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Στη Δικαιοσύνη η Επινοικίαση των εργατών στο Πανεπιστημιακό

Εργατικό παζάρι
Δικάζεται σήμερα ο Σούσουρός που αποκάλυυε το έγγραφο

Το δρόμο της Δικαιοσύνης 
πήρε απο χθές η υπόθεση των 
παρατυπιών στην εφαρμογή των 
εργατικών νόμων απο μέρους 
της εταιρίας «RENT POWER» ό­
πως έχουν καταγγείλει οι εργα­
ζόμενοι αλλά και ένας απο τους 
συνηγόρους του Δημήτρη Σου-

Του
ΑΛ. Α. ΑΝΔΡΙΚΑΚΗ

σουρή, που όπως έγραψε χθές η 
«Πατρίς» συνελήφθη, μετά απο 
μήνυση της Πηνελόπης Μπόν- 
χουφ, επειδή πήρε απο το γρα­
φείο τι ς μισθοδοτικές 
καταστάσεις. Ήδη χθές το εννε- 
ασέλιδο έντυπο, που αφορά το 

I μήνα Μάρτιο, παραδόθηκε στον
Αντεισαγγελέα κ. Νίκο Καρπέτα 
ο οποίος το μελετά. Απο την κα­
τάσταση αυτή προκύπτει, όπως 
είπε στην «Π» ο συνήγορος του 
Σουσουρή κ. Δημήτρης Ξυριτά- 
κης ότι:

-Η RENT POWER ενοικιάζει 
εργαζόμενους στη RHILIP HOL- 
SMAN αντί' 12.000-21.000 δρχ. 
το...κεφάλι για κάθε ημερομίσθιο 
(απο 10 μέχρι 13 ώρες) και τους 
πληρώνει μόνο 5.500 δρχ. ενώ 
δηλώνει στο ΙΚΑ 3080 ώστε να 
καταβάλλει λιγότερη εισφορά. 
Όπως δήλωσε ο κ. Ξυριτάκης οι 
«ενοικιασμένοι» εργάτες το Μάρ­
τιο ήταν 200, τα χρήματα που ει-

I σέπραξε ανέρχονται σε
48.826.000 δρχ. ενώ αυτά που κα­

ί τέβαλλε είναι 33.000.000 δρχ.

Ο Δημήτρης Σουσουρής (δεύτερος από αριστερά) χθες τα ξημερώματα στο Τμήμα Τάξης, ανά­
μεσα στον συντάκτη μας Αλ. Ανδρικάκη τον αν. Γ.Γ. του ΕΚΗ Α. Γαλανάκη, τον Πρόεδρο Γ. Κου- 
ράκη, το Γ.Γ. Ηλ. Τσιαμαντά και ένα συνάδελφο του, που βρέθηκε μαζί του μετά τη σύλληψη. 

(Φωτορ. Ν. Μαλτεζάκης)
Να σημειωθεί ότι η απόκρυ­

ψη στοιχείων απο το IΚΑ ή η ψευ­
δής δήλωση θεωρείται 
παράβαση σύμφωνα με το άρθρο 
28 του νομοθετικού διατάγματος

ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΕ 
Η ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
ΤΩΝ «ΜΙΝΩΙΚΩΝ 
ΓΡΑΜΜΩΝ»

Αναβλήθηκε λόγω έλλειψης α­
παρτίας η χθεσινή Γεν. Συνέλευ­
ση των «Μινωικών Γραμμών» που 
είχε ως θέμα την αύξηση του με­
τοχικού κεφαλαίου της Εται­
ρείας. Η επαναληπτική γεν. 
Συνέλευση θα γίνει στις 19 
Μαϊου στην αίθουσα συνελεύσε­
ων του ΕΒΕΗ.

ΜΕ «ΚΛΕΙΣΤΑ ΤΑ ΧΑΡΤΙΑ» 01 «7»

Κρίσιμη ψηφοφορία

2961/54.
-Οι εργαζόμενοι εργάζονται με 

σύμβαση εργασίας αορίστου 
χρόνου κι όχι σαν εργολάβοι 
(σύμβαση έργου), όπως υποστή­
ριζε η εταιρία και έτσι δεν έδινε 
αποζημιώσεις στους εργάτες 
που απέλυε. Να σημειωθεί ότι δι­
καστική πηγή ανέφερε στην «Π» 
χθές πως οι αποζημιώσεις πρέ­
πει να καταβάλλονται, ενώ αντι­
προσωπεία της διοίκησης του 
ΕΚΚ, με επικεφαλής τον Πρόε­
δρο και τον Γ.Γ. συναντήθηκε με 
Αντεισαγγελέα απο τον οποίο 
ζήτησαν παρέμβαση.

-Σε αρκετές περιπτώσεις δεν 
αναφέρονται ως πραγματικές η­
μερομηνίες πρόσληψης με σκο­
πό πιθανότατα να μην 
καταβάλλονται ολόκληρες οι ει­
σφορές στο ΙΚΑ ή να μην έχουν 
οι εργαζόμενοι τα δικαιώματα 
που καθορίζει η εργατική νομο­
θεσία. Χαρακτηριστικά αναφέρε­
ται η περίπτωση του 
εργαζόμενου Χρήστου Τζίμα, ο 
οποίος απολύθηκε χωρίς αποζη­
μίωση, προσλήφθηκε στις 4/1

. Jis

Ντοκουμέντο. Μια από τις σελί 
δες της μισθολογικής κπτάστα- 
σης.
ενώ στο ΙΚΑ δηλώθηκε στις 14/1.

Η «Πατρίς» έχει στη διάθε­
ση της τη μισθολογική κατάστα­
ση απο την οποία προκύπτουν 
όλα τα παραπάνω.

Ο ΣΟΥΣΟΥΡΗΣ
Χθές το μεσημέρι ο Δημή- 

τρης Σουσουρής, που όπως κατέ-

συνέχεια στη σελ. 5

ΠΕΜΠΤΗ 5 ΜΑΙΟΥ 88
γραφεία: Θεσσαλονίκης 2 - τ.θ. 1163 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππα 7, Μασταμπάς

Διευθύνσεως 258.161

ΤΗΛ. τηλεφ. κέντρο 258.079
(Σύνταξη) 258.082
Διαχειρίσεως 282.625

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΝΕΕΣ κατά πΑειουηφία εγκρίθηκαν οι εκδηλώσεις.

σήμερα στο 
Ενιαίο Επιμελητήριο

Η δεύτερη και κρίσιμη συνε­
δρίαση του 80μελούς διοικητικού 
συμβουλίου του Ενιαίου Επιμελη­
τηρίου Ηρακλείου πραγματο­
ποιείται απόψε. Μέχρι αργά χθές 
το βράδυ καμιά εξέλιξη δεν είχε 
σημειωθεί που να εξασφαλίζει τη 
συνεργασία των παρατάξεων 
Μαμαλάκη, Αποστολάκη και Δο- 
λαψάκη για την ανάδειξη Προέ­
δρου και διοικητικής Επιτροπής.

Στο μεταξύ δεν έχει γίνει α­
κόμη γνωστό ποιά θα είναι η ο­
ριστική θέση των 7 συμβούλων 
του κ. Δολαψάκη, που αυτή τη 
στιγμή αποτελούν τον παράγον­
τα που θα ρυθμίσει τελικά τα 
πράγματα, τουλάχιστο στην απο­
ψινή συνεδρίαση. Αν οι «7» δεν 
υποστηρίξουν ούτε τον κ. Μαμα­
λάκη ούτε τον κ. Αποστολάκη θα 
απαιτηθεί και νέα ψηφοφορία, α­
φού και σήμερα απαιτείται το 
50% + 1 των ψήφων (41 υπέρ) 
για να γίνει δυνατή οποιαδήπο­
τε εκλογή. Σ’ αυτή την περίπτω­
ση η Νομάρχης κ. Αθανασάκη θα 
υποχρεωθεί να απευθύνει και 
νέα πρόσκληση πρός τα αιρετά

και αριστείνδην μέλη του διοικη­
τικού συμβουλίου για να συνε­
δριάσουν μέχρι τη Δευτέρα, το 
αργότερο* Τότε βέβαια θα εκλε­
γούν οπωσδήποτε ο Πρόεδρος 
και τα υπόλοιπα μέλη της Δ.Ε, α­
φού απαιτείται στην τρίτη ψηφο­
φορία μόνο η σχετική 
πλειοψηφία. Πάντως και οι τρεις 
πλευρές εμμένουν στις θέσεις 
τους. Οι κ.κ. Μαμαλάκης και Απο- 
στολάκης δεν είχαν αποφασίσει 
μέχρι αργά το βράδυ να δεχτούν 
προεδρείο και απο τους τρείς 
συνδυασμούς, πρόταση που είχε 
κάνει ο κ. Δολαψάκης.

Υπενθυμίζεται ότι στην πρώ­
τη ψηφοφορία της περασμένης 
Παρασκευής ο κ. Μαμαλάκης εί­
χε πάρει 34 ψήφους, ο κ. Αποστο- 
λάκης 32 ενώ 6 παρόντες 
σύμβουλοι του κ. Δολαψάκη έρι­
ξαν λευκό.

Να σημειωθεί τέλος ότι ο 
Πρόεδρος του τέως Επαγγελμα­
τικού Επιμελητηρίου κ. Νίκος Βε- 
λιγραντάκης δήλωσε πως δεν 
προτίθεται, για προσωπικούς λό­
γους, να διεκδικήσει θέση στη 
διοικητική επιτροπή.

ΚΥΡΙΑΚΗ 8 ΜΑΙΟΥ

Η ΓΙΟΡΤΗ ΤΗΣ ΜΗΤΕΡΑΣ

Προοφέρτε της

αγάπη και λουλούδια

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΝΘΟΠΩΛΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΛΑΣΗΘΙΟΥ

Νέα συζήτηση 
για το Εργοστάσιο 
της Λΐηασματοηοίησης

Συζήτηση για τη δημιουργία του Εργοστασίου Λιπασμα- 
τοποίησης τουλήμου, πραγματοποιήθηκε χθες το μεσημέρι 
στην αίθουσα «θεοτοκόπουλος» της ΒικελαΙας Βιβλιοδέτης. 
Στη συζήτηση πήρε μέρος ο κ. Σίμσον από την Εταιρεία 
«ΝΤΑΝΟΝ» της Αγγλίας ο οποίος αναφέρθηκε στη λειτουρ­
γία των εργοστασίων λιηασματοηοίησης, σ' όλο τον κόσμο, 
τονίζοντας ότι πουθενά δεν έχει δημιουργηθεί πρόβλημα μό­
λυνσης του περιβάλλοντος και όχλησης. Επίσης προβλήθη­
κε βίντεο σχετικό με το θέμα αυτό.

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου κ. Μαν. Καρέλλης είπε στους κα­
τοίκους της περιοχής Μέσα Καρτερού που πήραν μέρος στη 
συζήτηση, ότι ο Δήμος θα τους κάνει τα έξοδα ώστε να επι- 
σκεφθούν πόλεις της Ευρώπης που έχουν παρόμοια έργο - 
στάσια, προκειμένου να έχουν ιδία γνώμη για το αν 
δημιουργούν ή όχι προβλήματα. Στη χθεσινή συζήτηση πή­
ραν μέρος, η Νομάρχης Ηρακλείου κ. Χαρά Αθανασάκη - 
Μιχαηλίδου, ο Νομαρχιακός Σύμβουλος κ. X. Λασηθιωτά- 
κης, ο Αντιδήμαρχος κ. Βαγγ. Ρομπογιαννάκης και ο Διοι­
κητής του Τμήματος Τάξης Αστυνόμος Α’ κ. Σταυράκης.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
-Στη μνήμη Εύας Αληγιζάκη τα 

παιδιά της κατέθεσαν στα γραφεία 
μας δρχ. 60.000 με τη συμπλήρω­
ση χρόνου απο του θανάτου της 
όπως διατεθούν: 1)δρχ. 20.000 
για τα παιδιά που πάσχουν απο 
Μεσογειακή αναιμία 2)δρχ. 
20.000 για το Κέντρο Ειδικών 
Παιδιών ο Αγιος Σπυρίδων 3)δρχ. 
10.000 για το σπίτι αγάπης Ενο­
ρίας Αγίου Μηνά 4)δρχ. 10.000 
για την αναστήλωση του Ι.Ν. Α­
γίου Τίτου.

-Η Οικογένεια Α6ελ Σέστακ 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη της θείας των 
Μαρίας Καλοκαιρινού για το σπίτι

αγάπης Ενορίας Αγίου Μηνά.
-Η Οικογ.Μιχ. Μαυρή κατέθε­

σε στα γραφεία μας δρχ. 15.000 
στη μνήμη του υιού τους Γεωργίου 
όπως διατεθούν I) δρχ. 5.000 για 
τα συσσίτια Αγίας Τριάδας 2)δρχ. 
5.000 για το Ορφανοτροφείο ΙΑΚ 
ο Αγιος Μηνάς 3)δρχ. 5.000 για 
τα Ιδρύματα Παναγίας Καλυ- 
βιανής.

-Στη μνήμη Στυλιανού Φουντου- 
λάκη, η σύζυγος και τα παιδιά του, 
κατέθεσαν στα γραφεία μας δρχ. 
5.000, υπέρ του Ιερού Ναού Πα­
ναγίας Μασταμπά.

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα 

ΜΟΝΑ 
(1 ,3,5,7.9)

ΕΜΠΟΡΙΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

SUZUKI 
NISSAN 
NISSAN

Εκπληκτική

SS 40 F 
CHERRY 
SUNNY 

ποικιλία αυτοκινήτων

Πολύ καλές τιμές 

Ευκολίες πληρωμής 

Εθν. Αντιστάσεως 117 Ηράκλειο 
τηλ 229 402 (εσ. 99)

ΑΠΕΡΓΙΕΣ
ΔΑΣΚΑΛΩΝ

Απεργιακές κινητοποιή­
σεις και εκδηλώσεις διαμαρ­
τυρίας κατά το δεύτερο 
δεκαήμερο του Μαΐου αποφά­
σισε χθές το Δ.Σ της Διδασκα­
λικής Ομοσπονδίας Ελλάδας 
(ΔΟΕ).

Ειδικότερα αποφασίστη- 
κε να πραγματοποιηθούν τέσ­
σερις δίωρες στάσεις 
εργασίας απο τις 23 ως 26 
Μαΐου και μια 24ωρη απεργία 
στις 27 Μαΐου.

Επίσης αγωνιστικές κινη­
τοποιήσεις θα γίνουν και το 
δεύτερο δεκαήμερο του Ιου­
νίου (τα μαθήματα στα Δημο­
τικά σχολεία υπενθυμίζεται ότι 
λήγουν στις 20 Ιουνίου) η μορ­
φή των κινητοποιήσεων αυτών 
θα καθοριστεί ύστερα απο συ­
νεδρίαση του Δ.Σ. της ΔΟΕ με­
τά την 24ωρη απεργία της 
27ης Μαΐου αφού ληφθούν υ- 
πόμιν και οι σχετικές γραπτές 
προτάσεις των Δ.Σ. των συλλό­
γων που ανήκουν στην ΔΟΕ.

ΚΛΙΜΑΚΙΟ
ΤΟΥΥΠΕΧΩΔΕ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΓΙΑ ΤΙΣ Ζ.Ο.Ε.

ΒΟΡΕΙΩΝ ΠΑΡΑΛΙΩΝ
Κλιμάκιο του Υπουργείου 

Περιβάλλοντος Χωροταξίας και 
Δημοσίων Έργων, θα έλθει στο 
Ηράκλειο στις 10 και 11 Μαΐου, 
προκειμένου σε συνεργασία με 
το TEE—ΤΑΚ, να συντάξουν τις 
προδιαγραφές της μελέτης των 
Ζώνων Οικιστικού Ελέγχου των 
Βορείων Παραλιών.

Πρωτότυπα Έργα 
στις Εκδηλώσεις του Δήμου 

Λευκό ο Ματζαπετάκης-κατά ο Ξυριτάκης
Εγκρίθηκε τις πρώτες πρω­

ινές ώρες χθες από το Δημοτικό 
Συμβούλιο Ηρακλείου το πρό­
γραμμα των φετεινών καλοκαι­
ριάτικων εκδηλώσεων του Δήμου 
«Ηράκλειο-Καλοκαίρι 88». Το θέ­
μα ήλθε για συζήτηση στο συμ­
βούλιο μετά από ερώτηση που 
κατέθεσε ο συνδυασμός ΔΗΜΟ­
ΤΙΚΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ στην οποία α­
ναφερόταν πως χωρίς να έχει 
εγκρίνε^&υμβούλιο το πρόγραμ­
μα των εκδηλώσεων, ο Δήμος 
προχώρησε στην έκδοση σχετι­
κού φυλλαδίου.

Σύμφωνα με το πρόγραμμα 
οι φ ε τεινές εκδηλώσεις περιλαμ­
βάνουν 72 παραστάσεις, έχίΛό- 
στος 103 εκατομμύρια δρχ. και ο 
Δήμαρχος κ. Καρέλλης στην το­
ποθέτησή του το χαρακτήρισε 
ως το καλύτερο των τελευταίων 
χρόνων. Επίσης υπογράμμισε 
πως καμιά πτέρυγα του συμβου­
λίου δεν έχει ταχθεί κατά του θε­
σμού, τον οποίο χαρακτήρισε ως 
«σχολείο» για το ανέβασμα του 
πολιτιστικού επιπέδου του 
νομού.

Ο κ. Στ. Ματζαπετάκης, επι­
κεφαλής του συνδυασμού «ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟ», είπε ότι οι 72 
εκδηλώσεις είναι πολλές, όπως 
μεγάλο είναι και το χρονικό διά­
στημα παρουσίασης τους, και 
πρότεινε να δημιουργηθεί πολι­
τιστική υπηρεσία, προκειμένου ν’ 
αντιμετωπίζει το θέμα υπεύθυνα 
και όχι περιστασιακά. Επίσης ε- 
πισήμανε ότι δεν πρέπει να ξο­
δεύονται τόσα εκατομμύρια για 
πολιτιστικές εκδηλώσεις.

Στην παρέμβασή του ο κ. 
Δημ. Ξυριτάκης, επικεφαλής του 
συνδυασμού «ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΑ- 
ΠΛΑΣΑ» τόνισε χαρακτηριστικά.

«Με την εμμονή του Δήμου σε μια 
πολιτιστική αντίληψη σαν αυτή 
που εκ φράζεται από το συζητού- 
μενο π ρόγραμμα εκδηλώσεων α­
πλώς θα διαιωνίζει και ακόμη θα 
συνεχί ζεται η πολιτιστική μας υ- 
ποβάθμιση μιας πόλης που από

τύπου παρουσίασε το πρόγραμ­
μα των εκδηλώσεων Ηράκλειο- 
Καλοκαίρι 88. Ο Δήμαρχος Ηρα­
κλείου είπε ότι κύρια χαρακτηρι­
στικά των φετινών εκδηλώσεων 
είναι:
— Ο μεγάλος αριθμός πρωτότυ­

ΤΑ ΜΠΑΛΕΤΑ ΜΠΟΛΣΟΙ 
ΚΑΙ ΦΕΤΟΣ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ξανά φέτος στις καλοκαιρινές εκδηλώσεις του Δήμου θα 
εμφανισθεί το περίφημο μπαλέτο του Μπολσόϊ. Το μπαλέτο σύμ­
φωνα με το πρόγραμμα θα δώσει δυο παραστάσεις στο μεγάλο Κη· 
ποθέατρο.

παλιά χαρακτηριζόταν για την- 
πνευματική της άνθιση. Το Η­

ράκλειο είπε χρειάζεται μια 
ολότελα διαφορετική πολιτική 
στα πολιτιστικά θέματα ανάλογη 
με το πλούσιο παρελθόν της».

Στο μεταξύ χθες το μεσημέ­
ρι ο κ. Καρέλλης σε συνέντευξη

πων έργων
— Η ποικιλία χορού από πολλές 
σχολές
— Το θέατρο
— Τα τραγούδια κάθε κατη­
γορίας
— Η ποίηση και ο λόγος αφού θα 
γίνει συζήτηση με θέμα: 
«Ελλάδα-Κρήτη-κοινή αγορά».

Συγκροτήθηκε η Επιτροπή παραλαβής, τέλη ’88 λειτουργεί

Ενημερωτική σύσκεμη 
για το Πανεπιστημιακό

Με πλατειά σύσκεψη των φο­
ρέων του Νομού Ηρακλείου, που 
θα πραγματοποιηθεί σήμερα 
στις 12 το μεσημέρι στο Β' αμφι- 
θέΐρο του Παν/μίου Κρήτης συ­
νεχίζονται οι εκδηλώσεις 
διαμαρτυρίας της Πανεπ/ής Κοι­
νότητας για την καθυστέρηση 
λειτουργίας της Πανεπ. 
Κλινικής.

Η συζήτηση οργανώνεται από 
το Ιατρικό Τμήμα της Σχολής ε- 
πιστήμών υγείας του Π.Κ. και έ-

ΤΟΥ 
ΚΩΣΤΑ ΒΑΣΙΛΑΚΗ

χει στόχο την ενημέρωση των 
φορέων πάνω στα προβλήματα 
που παρουσιάζονται στην έναρ­
ξη λειτουργίας του Νοσοκομείου 
και στην Κλινική άσκηση των 
φοιτητών.

Στο μεταξύ προχθές το βράδυ 
ο Δημοτ. Σύμβουλος κ. Δημ. Ξυ- 
ριτάκης κατέθεσε πρόταση στο 
Δημοτ. Συμβούλιο στην οποία α­
νέφερε ότι το σώμα «οφείλει να 
πάρει έντονη θέση και με ψήφι­
σμα του να ζητήσει από την Κυ­
βέρνηση να προχωρήσει χωρίς 
καθυστέρηση σ’ όλες τις εργα­
σίες που απαιτούνται για την α­
ποπεράτωση και οργανωτική 
συγκρότηση του Παν/κού Νοσο­
κομείου, αλλά και στη στελέχω- 
ση του με τα δημοκρατικά 
κριτήρια της διαφάνειας και της 
αξιοκρατ ίας».

Το Δημ. Συμβούλιο έκανε ομό-

Οργανώνει το Ιατρικό Τμήμα 
τον Πανεπιστημίου Κρήτης

Σύλλογος αποφάσισε να προχω­
ρήσει στην ενημέρωση του Πρω­
θυπουργού και των πολιτικών 
αρχηγών για το θέμα αυτό.

Ωστόσο σύμφωνα με χθεσινο-

φωνα δεκτή την πρόταση του κ. 
Ξυριτάκη και αποφάσισε να συν­
ταχθεί ψήφισμα με το οποίο να 
ζητείται η επίσπευση όλων των α- 
παιτουμένων διαδικασιών για τη 
λειτουργία του Πανεπ. Νοσο­
κομείου.

Εξάλλου προχθές το βράδυ

συνεδρίασε το Δ.Σ. του Ιατρικού 
Συλλόγου Ηρακλείου το οποίο ε­
νημερώθηκε για τις τελευταίες ε­
ξελίξεις από τον πρόεδρο του 
Βενιζελείου και Αντ/δρο του 
Παν/κού κ. Μαν. Χελιδώνη. Σύμ­
φωνα με πληροφορίες ο Ιατρικός

βράδυνες πληροφορίες έχει ήδη 
συσταθεί η επιτροπή παραλαβής 
του Παν/κού Νοσοκομείου ενώ 
για τις προσλήψεις έχει εξασφα- 
λισθεί ο απαιτούμενος προϋπο­
λογισμός. Αξ,'ζει τέλος να 
επισημανθεί ότι υπάρχει κατηγο­
ρηματική δέσμευση ότι το Νοσο­
κομείο θα λειτουργήσει στο 
τέλος του 1988.

Β
ικκλαία Βιβλιοθήκη

ΑΣΒΕΣΤΟΠΟΛΤΟΠΟΙΪΑ
ΥΛΙΚΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΗΛΟΙ

ΑΦΟΙ ΣΕΡΜΕΤΖΙΑΔΗ

Άριστη ποιότητα ασβεστοπολτού και παρακαταθήκη 
2000 βαρέλια Ασβεστοπολτός σε σακκούλες βαρέλια και 

κυβικά.

Επεξεργασία με τα πιο σύγχρονα μηχανήματα, ταχεία 
φόρτωση με ειδικό Γερανό.

ΚΕΡΔΙΣΤΕ ΧΡΟΝΟ
Μεγάλη παρακαταθήκη όλων των οικοδομικών υλικών. 

Παραγγελίες και δια τηλεφώνου.
Άμεση παράδοση στις Οικοδομές

Δ/νση Χριστομ. Ξυλούρη 3
Παλαιό Γιόφυρος 

Τηλ: 256 401 Οικίας: 254 332

ΚΛΗΡΩΣΗ

★ To «VIDEO HITS» κληρώνει μια vespa 
PIAGGI0 και τέσσερα μοτοποδήλατα. Με κάδε 
ενοικίαση κασέτας έχετε ταυτόχρονα και την ευ­
καιρία αποκτήσεως ενός λαχνού.

Ε. ΔΙΑΚΑΚΗΣ ΑΕ
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 24 

Τηλ. 234.053 - 235.744
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Όπως τα βλέπω

ΚΡΙΤΙΚΗ ΣΕ ΕΠΙΚΑΙΡΟ ΘΕΜΑ
Του Κώστα Πετρόπουλου

ΠΕΜΠΤΗ 5 ΜΑΙΟΥ 1988
10.30 Επιθεωρητής Σαΐνης
11.00 Εκπαιδευτική
12.50 17 στιγμές

της άνοιξης
1.50 Αφρική
3.00 Τρεις στον αέρα
4.05 Ουράνιο τόξο
5.30 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.50 Τέχνη και πολιτισμός
7.40 Μάλιστα κ. υπουργέ

8.10 Ντοκιμαντέρ
9.55 Ελληνική ταινία

11.20 Νέα πρόσωπα
12.00 Ειδήσεις

5 .00 Σουσάμι άνοιξε
5.30 Παιδική σειρά
6 .00 Ειδήσεις
6.15 Ενημέρωση αγροτών
6.45 Αλφ ο εξωγήινος
7.15 Κύπρος
7.45 Σε ήχο ελεύθερο
8.25 Τα πρώτα μας όνειρα
9.30 Ειδήσεις

10.35 Κιν/κές επιτυχίες
00.05 Ειδήσεις

ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ 
ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΤΟΥ ΚΑΠΗ 
ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
Για βήμερη εκδρομή στην Κύπρο 
αναχώρησαν χθες τα μέλη του 
ΚΑΠΗ Αγ. Δημητρίου.

Η εκδρομή πραγματοποιείται 
στα πλαίσια του προγράμματος 
Κοινωνικού Τουρισμού.

ΜΕΛΛΟΜΤ ' μΜΟΙ

Εκθεση του Γ. πετράκη στην «Αριάδνη»

Φωτογραφική αποτύπωση 
της κίνησης και της γης

Συνεχίζεται στο χώρο Τέχνης «Α­
ριάδνη» η Έκθεση φωτογραφιών 
του Γιώργου Πετράκη. Η έκθεση θα 
διαρκέσει μέχρι τις 12 Μαΐου. Ο ί­
διος ο καλλιτέχνης σημειώνει για τη 
φωτογραφία:

«οι περισσότεροι φωτογράφοι, 
κατά κύριο λόγο, φωτογραφίζουν 
την ζωή των άλλων και σπάνια τη 
δική τους.

Με αυτές τις φωτογραφίες προ­
σπαθώ να αποτυπώσω κάποια στοι-

ΝΑΥΤΙΛΟΣ
ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

6 .00 Τέταρτο πρόγραμμα
7 .25 Τα καθημερινά
8 .00 Ειδήσεις
8.10 Τα καθημερινά
8.30 Τέταρτο πρόγραμμα
8.35 Ισως σας ενδιαφέρουν
9 .00 Συζητώντας μαζί σας

10 .00 Τέταρτο πρόγραμμα
10.10 Συζητώντας μαζί σας
11 .00 Τέταρτο πρόγραμμα

11.10 Κρητικά μουσικά 
πορτραίτα

11.30 Κρητικές αναδρομές
12. 00 Τέταρτο πρόγραμμα
2.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
2.45 Μεσημ. Περισκόπιο
3.00 Διακοπή
8.00 Συνειρμοί
9.00 Τέταρτο πρόγραμμα

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Ηλίας Βακάκης του Γεωρ­
γίου και της Ευτυχίας το γένος 
Πενταράκη, που γεννήθηκε και 
κατοικεί στην Κάνδανο και η Μα­
ρίνα Πεδιαδίτη του Νικολάου και 
της Μαρίας το γένος Χαμαλάκη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

ΚΟΡΑΗ 4

ΒΙΒΛΙΑ-ΔΙΣΚΟΙ-ΕΡΓΑ ΤΕΧΝΗΣ

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Σύλλογος Γονέων και Κηδε­

μόνων 1ου Δημοτ. Σχολείου Ν. Α­
λικαρνασσού, ευχαριστεί πολύ 
τον κ. Μανώλη Κεφαλούκο για τη 
δωρεά 11 βιβλιαρίων ταμιευτι­
κών καταθέσεων σε παιδιά του 
Συλλόγου μας.

Εκ του Συλλόγου

- »

«ΚΡΟΝΟΣ»
Νιώστε την δύναμη πολεμιστές, καβγατζήδες, ήρωες

«ΟΙ ΒΑΡΒΑΡΟΙ»
Κατάλληλο Α' προβολής»

«STUDIO»
«ΟΤΑΝ ΦΥΣΑΕΙ Ο ΑΝΕΜΟΣ»

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Ίδρυμα Παναγίας 

Παντάνασσας ευχαριστεί 
τους κάτωθι δωρητάς: 1) 
την κ. Αθηνά Μαρκάκη 
δρχ. 10.000,2) Ιωάννη Ζαμ- 
πιόζη δρχ. 5.000.

¥

4^

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατεράκη, Τηλ. 255.289

Μια ανεπανάληπτη δημιουργία του σκηνοθέτη ΑΝΤΡΙΑΝ ΛΥΝΝ
ΚΙΜ ΜΠΑΣΙΓΚΕΡ - ΜΙΚΥ ΡΟΥΡΚ

«9.1/2 ΕΒΔΟΜΑΔΕΣ»

ΘΕΑΜΑΤΑ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΜΕΣΗ»

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΜΠΕΙΜΠΥ ΜΠΟΥΜ»

ΝΤΑΙΑΝ ΚΙΤΤΟΝ

«ΚΡΟΝΟΣ»
Οι βάρβαροι 
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Όταν φυσάει ο άνεμος 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
9.1/2 Εβδομάδες 
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Μπέιμπυ Μπουμ 
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Το κύκλωμα 
«ΟΡΦΕΑΣ» 
Όλοι στη μέση

ΚΕΡΑΜΙΚΑ-ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ
\ιχος Μακρυνάκης-Σούλα Ρουσάκη

ΑΙΙΟ ΜΕΧΡΙ

Εγκαινιάσθπκε χθες το βράδυ στο «Ναυτίλο» (απέναντι 
απο τον κοραή) η έκθεση κοσμημάτων απο μπρούτζο και 
πηλό της Σούλας Ρουσάκη και η έκθεση κεραμικών του Νί­
κου Μακρυνάκη. Οι δυο εκθέσεις, που λειτουργούν παράλ­
ληλα, θα φιλοξενηθούν στο «Ναυτίλο» μέχρι τις 14 ΜαΓου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ΕΟΡΤΕΣ

Τελούμε την Κυριακή 8 ΜαΓου και 
ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Γεωρ­
γίου Πόμπιας 40θήμερο μνημό­
συνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής της αγαπημένης μας μη­
τέρας και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΔΗΜ. ΠΙΛΑΤΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Νικόλαος και Ευαγγε­
λία Σγουράκη, Ιωάννα και Στέ­
λιος Φουστανάκης, Εμμανουήλ

και Γεωργία Χαλκιαδάκη. 
Τα εγγόνια, 
Σημ.: Καφές θα

οι λοιποί συγγενείς, 
προσφερθεί στο σπίτι της.

Σήμερα εορτή της Αγίας Ειρήνης, 
δεν εορτάζουν:

— Η κ. Ριρίκα Φουντουλάκη
— Η κ. Ειρήνη Μιχ. Δερμιτζάκη
— Η κ. Ρένα Κοτσιφάκη, υπάλ­

ληλος ΤΕΒΕ
— Η κ. Ρένα Συμιακάκη, ιατρού
— Η κ. Ριρίκα Φουκουλάκη

— Η κ. Ειρήνη Μ.Αλεξανδράκη
— Η κ. Ρένα Εμ. Συλλιγαρδόν.
— Η κ. Ρένα Βασ. Παπαδο- 

πούλου
— Η κ. Ρένα Ξενάκη · Ροβύθη, 

καθηγήτρια.
- Η κ. Ρένα Φρουδάκη
- Η κ. Ρένα Κυδωνάκπ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Ο
 Την Κυριακή 8 ΜαΓου και ώρα 

8.30 π.μ. με την συμπλήρωση 40 
ημερών από τον θάνατο του αγα­
πημένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού, παππού και θείου

; ’"ι ΚΩΝ/ΝΟΥ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ
Εμπόρου

τελούμε μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) και παρα- 
καλούμε τους συγγενείς και φί-Ικ λους να συμπροσευχηθούν μαζί
μας.

Η σύζυγος: Χρυσούλα Τσαγκαράκη.
Τα παιδιά: Νίκος και Λίζα Τσαγκαράκη, Εύα και Μιχάλης 
Φραγκάκης, Αντώνης και Μάγια Τσαγκαράκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, oil λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εν­
τός του Νεκροταφείου.

Την Κυριακή 8 ΜαΓου και ώρα 
8.30 π.μ. με την συμπλήρωση ε­
νός χρόνου από τον θάνατο του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα, γιού, αδελφού, παππού και 
θείου

ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΖΑΧΑΡΙΑΔΗ 
τελούμε μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) και παρα­
καλούμε τους συγγενείς και φί­
λους να συμπροσευχηθούν μαζί 
μας.

Η σύζυγος: Ειρήνη Ζαχαριάδη
Τα παιδιά: Τιμολέων και Ελένη Ζαχαριάδη, Νίκος Ζαχαριάδης. 
Οι γονείς: Τιμολέων και Μαρία Ζαχαριάδη, Γεώργιος και Αρ- 
γυρώ Κουγιουμτζή.
Τα αδέλφια: Μανώλης και Ευριδίκη Ζαχαριάδη, Νικηφόρος 
και Κατίνα Ζαχαριάδη, Παναγιώτης και Γεωργία Ζυγογιάν- 
νη, Μανώλης και Ειρήνη Κουγιουμτζή, Παύλος Κουγιουμτζής, 
Γιάννης και Ελένη Ζαχαριάδη, Στέλλα και Θόδωρος Φραγ- 
κούλης, Γιάννης και Ειρήνη Τσικαλούδη, Γεώργιος και Ευαγ­
γελία Αράθυμου.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εν­
τός του Νεκροταφείου.

• ΑΠΟ 08.00-24.00
— Χατζηδάκη-Χατζάκη, 1770 

(Ιπποκράτειο)
• ΑΠΟ 08.00-24.00

— Λαμπράκης, Θεοδωρίδης, 
Καλοκαιρινού 151

• ΑΠΟ 08.00-22.00
— Τρουλινού, Κάπλατζη,

Μ. Μουσούρου 20
• ΑΠΟ 08.00-20.30

— Μπερνιδάκης, Λ. Χρυσοστόμου
— Καρκανάκη, Θερίσσου, Αστε- 

ρουσίων,

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

— Βενιζέλειο 
— Βενιζέλειο 
— Βενιζέλειο 
— Βενιζέλειο 
— Βενιζέλειο
— Αγ. Χαράλαμπος 
— Βενιζέλειο

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 
Νευρ/κα 
Οφθ/κα

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

ΤΕΛΕΣΗ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΥ
Με τη συμπλήρωση χρόνου από το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου και πατέρα

ΜΕΝΕΛΑΟΥ ΚΑΡΕΤΣΑ
ετελέσαμε χθες μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου.
Η σύζυγος: Σόνια ΚαρέΤβα
Τα παιδιά: Νίκος, Φίλιππος και Ιακωβίνη.

Δ. Καλουρής Λ. Κνωσού 43 
Χερσμιωτάκης, Λ. Εθν. Αντ/σεως
I. Ριτσάτος 62 Μαρτύρων
Κ. Σπιθάκης, Π. KATE
Μαυράκης, έναντι ΣΕΑΠ

ΚΕΝΤΡΟ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ

ΟΛΥΜΠΙΟ
ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ - ΦΥΣΙΟθΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ
ΒΙΑΝΝΟΥ 13-17 ΤΗΛ. (081) 28601S ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Στη φωτογραφία οι πιλότοι μαζί με τον Δ/ντή 
του «ολύμπιο» κ. Νίκο Βείσακη.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ 0 «ΔΑΙΔΑΛΟΣ» ευχαριστεί το^«ΟΛΥΜΠΙΟ»

Μπουγαδάκης - Χαραλαμπάκης, 
γωνία Εθν. Αντιστάσεως και 
Ικάρου
Πανέρας, Θερίσσου 65

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα και αδελφό 

ΕΥΑΓΓΕΛΟ Ε. ΣΥΓΓΕΛΑΚΗ
Ετών 78

που πέθανε, κηδεύομε σήμερα Πέμπτη 5 ΜαΓου και ώρα 4.30 
μ μ από το σπίτι μας στο χωριό Τυμπάκι. Η κηδεία θα ψάλει 
στον Ι.Ν. Αγ. Τίτου. Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους 
όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Συγγελάκη.
Τα παιδιά: Μανώλης Συγγελάκης, Καίτη Συγγελάκη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Κριτσωτάκης Κ. Απολλωνίας 32

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Οι πιλότοι του «ΔΑΙΔΑΛΟΣ» κι οι παράγοντες που 
συνετέλεσαν στην επιτυχή διεξαγωγή του ερευνητικού 
προγράμματος ευχαριστούν θερμά το

«ΚΕΝΤΡΟ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΟΛΥΜΠΙΟ» 
για την συμπαράσταση και συμμετοχή του - στην κοι­
νή προσπάθεια όλων των ειδικών επιστημόνων του 
- προκειμένου να καλλιεργηθεί καιγα διατηρηθεί η 
καλλίτερη φυσική των κατάσταση.

«ΔΑΙΔΑΛΟΣ»
GLENN TREMML 

Πιλότος του Δαίδαλου

χεία του εαυτού μου. Δεν θα είχαν 
υπάρξει αν δεν τις είχα επινοήσει, 
αν δεν τις είχα σκηνοθετήσει μέσα 
μου. Φυσικά αυτό δεν σημαίνει ότι 
τα συναισθήματα μπορούν να φω- 
τογραφηθούν' απλά μπορούν να υ­
ποτεθούν.

Δεν ονομάζω τον εαυτό μου φω­

τογράφο. Αντιπαθώ αυτού του εί­
δους τους προσδιορισμούς' απλά 
χρησιμοποιώ κάποιες τεχνικές για 
να πω κάποιες ιστορίες.

Προσπαθώ να εικονογραφήσω 
τις εμπειρίες μου τις εμπειρίες του 
σώματος μου και του μυαλού μου. 
Προσπαθώ να αγγίξω τους άλλους 
μέσα απ’ αυτές τις εικόνες για να 
παραμείνω ανθρώπινος, Η επαφή 
αυτή νοιώθω νάναι εκείνο που έχω 
ανάγκη και γι’ αυτό αυτές οι φωτο­
γραφίες των λαβύρινθων. Γιατί πι­
στεύω πως «αν ο κόσμος είναι ένα 
χάος, τότε σίγουρα είμαστε χαμέ­
νοι' αν όμως είναι ένας λαβύρινθος 
τότε υπάρχει ελπίδα».

Δεν στέκομαι στην τεχνική τε­
λειότητα της φωτογραφίας. Προτι­
μώ να κυνηγώ την τέλεια ιδέα. Οι 
τέλειες ιδέες συνήθως μπορούν να 
αλλάξουν την ζωή μας, ένα τέλειο 
τύπωμα φωτογραφίας όμως ποτέ 
δεν μπορεί να το καταφέρει. Τα ό­
ρια της τεχνικής είναι καθοριστικά 
σ’ αυτό. Έτσι είναι αλήθεια - μία 

μελ χολική αλήθεια - πως ποτέ 
δεν / Πποκτήσω την ικανότητα ν’ 
αποδώσω τέλεια τα συναισθήματα 
μου σε^ικόνες' γι’ αυτό προσπαθώ 
να φωτογραφίζω τουλάχιστον τα 
πράγματα που γνωρίζω καλλίτερα 
στη ζωή μου, (που σε τελική ανά­
λυση ούτε σ’ αυτή θεωρώ τίποτα δε­
δομένο).

Γι’ αυτό το δώρο μου το μοναδι­
κό για μένα είναι αυτά εδώ τα προ­
σωπικά τοπία.

Τοπία γεμάτα απουσίες.
Τοπία της μνήμης του σώματός 

μου.
Τοπία που συνθέτουν την πορεία 

προς το κέντρο.
Τοπία που ορίζουν το μέσα και το 

έξω σαν μια ενότητα αδιάσπαστη 
έτσι που το κέντρο γίνεται ο χώρος 
του όλου».

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Την προσεχή Κυριακή 8 τρέχ.

μηνός, εορτή της
Αγίας Μεγαλομάρτυρας 

και Ισαποστόλου 
ΦΩΤΕΙΝΗΣ

εορτάζει το αριστερό κλίτος του 
Ιερού Ναού της του Θεού Σοφίας 
Ν. Κλαζομενών, το τιμώμενο στο 
ονόματι της Αγίας.

Μ. Εσπερινός το Σάββατο 6
μ.μ.
Όρθρος, την Κυριακή 7 π.μ.
Θεία Λειτουργία, 8.30’ π.μ.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο
1 - 2

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ 
Ε/Γ-Ο/Γ ΚΝΩΣΟΣ-ΦΑΙΣΤΟΣ 
Καθημερινά ώρα 18.30 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Ε/Γ-Ο/Γ ΑΡΙΑΔΝΗ 
Τρίτη-Πέμπτη-Σάββατο ώρα 18.30 
ΧΑΝΙΑ-ΠΕΙΡΑΙΑ 
Δευτέρα-Τετάρτη- 
Παρασκευή ώρα 18.30 
ΠΕΙΡΑΙΑ-ΧΑΝΙΑ
Ε/Γ-Ο/Γ ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ & ΦΑΙΔΡΑ 
Δευτέρα-Τ ρίτη-Πέμπτη- 
Παρασκευή ώρα 22.30 
Π ΑΤΡΑ-Η ΓΟΥΜ ΕΝ ΙΤΣΑ-ΚΕΡ- 
ΚΥΡΑ-ΑΓΚΩΝΑ (Ιταλίας) 
Τεπάρτη-Πέμπτη ώρα 14.00 
Σάββατο-Κυριακή ώρα 21.00 
ΑΓ ΚΩΝ Α-ΚΕΡΚΥΡΑ-ΗΓΟΥ- 
ΜΕΝΙΤΣΑ-ΠΑΤΡΑ
Πληροφορίες: τηλεφ.
229-602, 229-202

Τις μέρες που βρισκόμουνα 
στην Αδήνα έγιναν οι κρίσεις 
στους Αστυν. Διευθυντές της Α­
στυνομίας. Δύο φίλοι, προήχδη- 
σαν στο βαθμό του ταξιάρχου ο 
Ευθύμιος Δασταμάνης που τοπο- 
θετήθηκε. επιθεωρητής στη Λα­
μία και ο Διονύσιος Γεωργακό- 
πουλος που έρχεται επιθεωρη­
τής Κρήτης. Γνωστοί και οι δύο 
στο Ηράκλειο ο κ. Δασταμάνης 
περισσότερο γιατί υπηρέτησε 
εδώ πολλά χρόνια. Και ο κ. Γε- 
ωργακόπουλος έκαμε και αυτός 
το πέρασμα του. Έστω και λίγο. 
Εκλεκτοί αξ/koi και οι δύο. Τους 
εύχομαι συνέχεια και στρατηγοί. 
Κάδε χαρά φίλου είναι και δική 
μας. Πιστεύω δε πως και στα νέα 
τους καβήκοντα θα πετύχουν α­
πόλυτα. Έχουν ικανότητα και 
πείρα. Δυστυχώς όμως στις ίδιες 
κρίσεις μας αποστράτευσαν δύο 
άλλους καλούς φίλους και γαμ­
προύς της Κρήτης. Τον Δημή- 
τριο Σκαρπαδιώτη που ήταν Αστ. 
Δλπής Ηρακλείου, και τον Άρη 
Λουκάκο που υπηρετούσε στην 
Αγρονομία στο Υπουργείο Εμ­
πορίου. Άξιοι και εκλεκτοί 
αξ/koi και οι δυο. Έπεσαν δύμα- 
τα του κακού δυστυχώς συστήμα­
τος που επικρατεί στις κρίσεις 
αυτές. Ειδικά για τον Αξιωματι­
κό που έχει την ευδύνη της με­
γάλης και δύσκολης Αστ. 
Δ/ύσεως Ηρακλείου είναι απα­
ράδεκτο να αποστρατεύεται. Ου- 
δεμία δικαιολογία δεν μπορεί να

υπάρξει. Ικανός για να έχει την 
ευθύνη αυτή (όπως είχε ο κ. 
Σκαρπαθιώτης). Και μετά δεν 
κάνει για ταξίαρχος. Κριτικάρω 
λοιπόν αυτό το επίκαιρο θέμα 
και εκφράξω τη λύπη μου για το 
σύστημα που κρίνει και απο­
στρατεύει. Παραδέχομαι πως 
μπορεί να υπήρχαν πολλοί ικα­
νοί και μεταξύ αυτών επεκράτη- 
σαν οι προαχθέντες. Το 
παράπονο όμως των αξήαύν που 
τόσα χρόνια εργάστηκαν με ζή­
λο και εργατικότητα θα μείνει 
για πάντα.

Το υπουργείο Δημόσιας Τά­
ξης, είχε φιάξει ένα κάπως σω­
στό σύστημα και έτσι το 
παράπονο των αποστρατευθέν- 
των ήταν πολύ μικρότερο. Απο- 
στρατία με βαθμό υποστράτηγου. 
Πάει όμως καταργήθηκε. Και ε­
ρωτώ γιατί; Δεν μπορεί αγαπη­
τοί μου αρμόδιοι να γυρίζομε 
πίσω. Αυτό κάματε εσείς. Αν η 
τροποποίηση θα ήταν πιο σύγ­
χρονη, πιο σωστή, εμείς θα σας 
λέγαμε μπράβο. Εύχομαι να βρε­
θεί η χρυσή τομή και σύντομα 
μάλιστα. Εγώ πάντως θα γράμω 
θα επικροτήσω. Για τους φίλους 
που έπεσαν θύματα αυτού του 
συστήματος να ξέρουν πως έ­
χουν τη δική μας αναγνώριση, 
την εκτίμηση. Η κοινωνία είναι 
ο καλύτερος και ισχυρότερος 
κριτής. Από αυτήν πήραν άριστα. 
Πραγματική προαγωγή.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Μέσα στο βαθύ πόνο μας δεν είναι δυνατόν να μη θυμη­

θούμε και να ευχαριστήσομε όλους τους νωριανούς, φίλους 
και συγγενείς που μας συμπαραστάθηκαν στο μεγάλο μας 
πόνο για το χαμό του υιού και αδελφού μας

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Φ. ΚΟΥΤΣΑΚΗ
Οικογένεια: Φιλίππου Κουτσάκη 

(Αληθινή Καινούργιου - Ηρακλείου)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 ΜαΓου και 
ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Δημη­
τρίου Ποταμιές, 6μηνο μνημόσυ­
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 
του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και υιού

ΣΤΕΛΙΟΥ ΒΡΕΤΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Βαγγελιώ.
Τα παιδιά: Γιώργος, Λήδα.
Οι γονείς οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 ΜαΓου και 
ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Μεταμορ- 
φώσεως Σωτήρος στο χωριό Αρ- 
καλοχώρι, 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
αγαπημένου μας

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΨΥΛΛΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Φωτεινή Ψυλλάκη. 
Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαρία 
Κριτσωτάκη, Εμμανουήλ και Αι-

κατερίνη Αναθρεπτάκη.
Τα εγγόνια, τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 7 ΜαΓου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) τελούμε ετήσιο Αρχιερατικό μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, α­
δελφής, γιαγιάς και θείας

ΕΥ ΑΣ Γ. ΑΛΗΓΙΖΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά της: Ρένα και Μπάρι Μόργκαν, Λιλή και Πέτρος Σε- 
φερλής, Εμμανουέλλα και Θεόδωρος Βασιλάκης.
Η αδελφή: Νίτσα Μιχελιδάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο ζαχ/τείο Μαθιουδάκη, έναντι 
Αγ. Κων/νου.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΕ1ΣΤΕ ΣΗΜΕΡΑ ΤΗΝ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΑΣ 
ΣΤΗ ΔΙΚΗ ΣΑΣ ΕΚΘΕΣΗ ΚΑΙ ΚΑΘΙΕΡΩΣΤΕ ΤΗΝ 

ΣΑΝ ΘΕΣΜΟ

1η ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 
□ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΜΕ ΤΗΝ ΑΙΓΙΔΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
7-15 ΜΑΤΟΥ ΠΑΡΚΟ ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΚΟΝΤΑ 

ΣΤΟ ΚΤΕΛ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ (ΠΕΡΙΟΧΗ ΦΥΤΑΚΗ)

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΤΕΣΣΕΡΑ ΕΚΘΕΣΙΑΚΑ ΘΕΜΑΤΑ:
1θν ΘΕΡΜΑΝΣΗ - ΨΥΞΗ - ΜΟΝΩΣΗ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟ

ΗΛΙΑΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ
2OV ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ ΣΠΙΤΙΟΥ ΦΩΤΙΣΤΙΚΑ ΕΠΙΠΛΑ ΚΟΥΖΙΝΙΚΑ 

ΚΡΥΣΤΑΛΛΑ - ΣΤΡΩΜΑΤΑ ΧΑΛΙΑ
3OV ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ ΔΙΑΚΟΠΩΝ ΣΚΑΦΗ ΑΝΑΨΥΧΗΣ ΦΟΥΣΚΩΤΑ

ΓΟΥ1ΝΤΣΕΡΦΙΝΓΚ ΕΙΔΗ ΣΠΟΡ
4OV ΑΓΡΟΤΙΚΑ ΑΝΘΟΚΟΜΙΚΑ ΚΗΠΟΥΡΙΚΑ 

ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

ΕΙΣΟΔΟΣ ΔΩΡΕΑΝ
ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΠΑΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΩΣ: 9 2 ΚΑΙ 5 10 Μ.Μ. 

ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΑ: Ο/)Η ΜΕΡΑ, 10 ΠΜ 10 ΜΜ

ΟΡΓΑΝΩΣΗ EXPO HELLAS Α.Ε. ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΕΚΘΕΣΕΩΝ 
ΓΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΤΗΛ (01) 932 4154 934.4086 ΑΘΗΝΑ 

TAX. ΘΥΡΙΔΑ 117 10 760 77 TELEX 219398 AQUA GR. FAX: 9842319

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΕΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ ΤΗΣ EXPO HELLAS.
Η ΣΥΜΒΟΛΗ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΕΚΘΕΣΙΑΚΗΣ ΙΛΕΑΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ!
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«Καρδια» της οικονομίας το τουριστικό συνάλλαγμα

Ο τουρισμός στην Κρήτη
εχει αναγκη απο έργα

Του τ. Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου Γ. ΧΡΟΝΑΚΗ

1^ TU * t ? V* Μ Τ"""' F Τ’· Η τροποποίηση των δ,τηάξχων τον

ΚΥ^ΜΙλΕΙΣ “
\/1 αριθμητική αύξη- 

f j X I ση του τουρισμού 
ΚΧΖ \/ μας, «όχι αλητο­
τουρίστες στη χώρα μας», θέλο­
με τουρισμό υψηλής εισοδηματι­
κής τάξης, δηλ. πλούσιους, πολύ 
πλούσιους είναι αυτός ο κύριος 
στόχος του EOT για την επιτυχία 
του οποίου έχει δαπανήσει ως 
τώρα πάνω από 2 δις. δραχμές ό­
πως έγραψε πρόσφατα έγκυρη 
Αθηναϊκή εφημερίδα, που αφίνει 
να εννοηθεί πως οι πληροφορίες 
της αυτές προέρχονται από την 
διεύθυνση του EOT.

Ο τουρισμός είναι υπόθεση με 
μεγάλη ευαισθησία, επηρεάζεται 
εύκολα, και ακόμη αντιμετωπίζει 
μεγάλο ανταγωνισμό.

Εκείνο το περίφημο πακέτο 
που πρέπει να έχουν οι τουρί­
στες με τσάρτερς, για να έρθουν 
στην χώρα μας δηλ. να έχουν 
κλείσει από πρώτα το ξενοδοχείο 
ή το κατάλυμα που θα μείνουν, 
να πώς εμφανίστηκε και εκμεταλ­
λεύτηκε από τους ανταγωνιστές 
μας στις εκθέσεις που γίνηκαν 
πρόσφατα στις μεγάλες τουρι­
στικές αγορές, του Βερολίνου 
και του Μόναχου... «Ο τουρισμός 
στην Ελλάδα έχει προβλήματα».

Έλα τώρα να πείσεις τον κα­
θένα που θέλει να πάει για δια­
κοπές σε χώρα^ίησυχία και 
ομαλότητα, πως τα προβλήματα 
αυτά δεν είναι τίποτε άλλο παρά 
τα μεγάλα λόγια που συνηθίζουν 
να λένε, κάμποσοι Ρωμιοί αξιω- 
ματούχοι.

Αναφορικά με τον ανταγωνι­
σμό, για παράδειγμα, οι Τούρκοι

Πάντα πρωτοπόρος η ΕΧΡΟ- 
Η ELLAS, μια απο τις μεγαλύτε­
ρες εταιρίες διοργάνωσης εκθέ­
σεων, εφαρμόζοντας τη ρήση 
«Ελλάδα δεν είναι μόνο η Αθή­
να», διοργανώνει για πρώτη φο­
ρά οκτώ περιφερειακές εκθέσεις, 
σε ισάριθμες επιλεγμένες πόλεις 
της Ελλάδας.

Πρώτος «σταθμός» το Ηρά­
κλειο Κρήτης όπου σε συνεργα­
σία με το Δήμο η EXPO HELLAS 
θα παρουσιάσει την πρώτη της 
περιφερειακή έκθεση. Μια έκθε­
ση που είναι προϊόν προετοιμα­
σίας δυο χρόνων και που, όπως 
μας είπε ο διευθύνων σύμβουλος 
της EXPO HELLAS κ. Γ.Σιδηρό- 
πουλος, «θα ωφελήσει πολλαπλά 
την περιφέβειαχώ„__ ____

«Κατ’ αρχήν, είναι τα οικο­
νομικά οφέλη που θα προκύψουν 
για την περιφέρεια απο την αύ­
ξηση των πωλήσεων και στη συ­
νέχεια η αύξηση-διεύρυνση του 
πελατολογίου κάθε εκθέτη. Πέ­
ρα απ’ αυτά όμως, «συνέχισε ο κ. 
Γ.Σιδηρόπουλος, » υπάρχει κι 
ένα έμμεσο όφελος που είναι η 
εξοικείωση του κοινού με τις έν­
νοιες έκθεση-ενημέρωση- 
επιλογή».

Ζωντανό κύτταρο της οικο­
νομίας μας οι εκθέσεις, δίνουν τη 
δυνατότητα στους επισκέπτες να 
δουν όλα τα προϊόντα συγκεν­
τρωμένα σ’ εναν εκθεσιακό χώ­
ρο, να συγκρίνουν ποιότητες και 
τιμές και ν’ αποφασίσουν καλύ- 

την Ευρωπαϊκή [LYffA
>- Ετήσια ' Εκθεση Παιχνιδιών
*· ΛΥΡΑ - PLAYMOBIL
ρ, Από 14 Μάίου και σε 4 πόλεις:
ί·* ΑΘΗΝΑ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΠΑΤΡΑ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Το ΓΕΓΟΝΟΣ στο σωστό ελληνικό και διεθνές 
παιχνίδι!

1050 νέα παιχνίδια!
20 διεθνείς συνεργασίες και συμπαραγωγές! 
Νέες φανταστικές σειρές 
PLAYMOBIL!

Επαγγελματιες, 
πριν κάνετε 

τις τελικες επιλογές σας 
επισκεφτειτε 

την Εκθεση της ΛΥΡΑ!

* Γνωρίστε

ο γ.γ. tou EOT κ. Σκούρας στο Ελληνικό περίπτερο

ΒΑΦΕΣ ΚΑΙ ΦΑΝΟΠΟΙΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 

«Ο ΦΟΥΡΝΟΣ»

Ψυχαγωγεί και εκπαιδεύει το παιδί

Μια anoyn απο τον χώρο της έκθεσης με το περίπτερο της Τυνησίας, όπου διαφημίζονται τα

αντίθετα με τα πενιχρά περίπτε­
ρα του EOT στις πιο πάνω εκθέ­
σεις του Μόναχου και Βερολίνου, 
αντιπαράθεσαν τα πολύ πιο υψη­
λής εμφάνισης δικά τους^ε συγ­
κροτήματα γνήσιαίμουσικής και 
χορούς οριεντάλ, δηλ. με γνήσιο 
τουρκικό χρώμα.

Η πιο αξιόλογη φερεγκυότη- 
τα για την οικονομία της χώρας 
μας διεθνώς είναι ο τουρισμός, 
το τουριστικό συνάλλαγμα και 
δεν επιτρέπεται νομίζω η μετα­
χείριση του με τέτοιας υψηλής 
στάθμης επιπολαιότητες.

Στην Κρήτη, στον τουρισμό 
της οποίας κυρίως αναφερόμαι, 
έχει δημιουργηθεί μόνιμη κατά­
σταση, με βάση τη ζήτηση και τις 
ανάγκες των τουριστών. Εχουν 
γίνει επενδύσεις πολλών δις. 
δραχμών, και χτίστηκαν τουρι­
στικά καταλύματα, δωμάτια και 
διαμερίσματα ενοικιαζόμενα ο­
λόκληροι συνοικισμοί και ξενο­
δοχεία όλων των κατηγοριών. 
Κυρίως όμως για την μεσαία ή 
χαμηλή εισοδηματική τάξη γιατί 
αυτή είναι η τουριστική μας πε­
λατεία.

Σχετικά έχω γράψει από τις 
αρχές του περασμένου χρόνου 
στην «Πατρίδα» πως η Κρήτη, εί­
ναι έτοιμη να δεχτεί και τον υψη­
λής εισοδηματικής τάξης 
τουρισμό, και να διατηρήσει και 
να αυξήσει την σημερινή τουρι­
στική της πελατεία, που είναι ε­
ξαιρετική και από κάθε άποψη 
άψογη.

Στην Κρήτη δεν έχομε τουρί­
στες από κείνους που γράφει η 
Αθηναϊκή εφημερίδα όπως ανά- 

Απο την ΕΧΡΟ-Η ELLAS

Εγκαινιάζεται την Παρασκευή 
_ η Α’ Έκθεση Ηρακλείου

τέρα. Κι ακόμα, εκμηδενίζοντας 
τις αποστάσεις ανάμεσα στις πό­
λεις της επαρχίας, οι εκθέσεις δί­

νουν στις πόλεις αυτές 
σύγχρονη μορφή, οικονομική ευ- 
ρωστία και παράλληλη δυνατό­
τητα για τη διοργάνωση 
εμποροπανηγύρεων, παζαριών 
κ.λ.π.

«Πρεμιέρα» λοιπόν των πε­
ριφερειακών εκθέσεων της 
EXPO HELLAS στο Ηράκλειο

απο τις 7 μέχρι τις 15 Μαΐου στο 
Πάρκο Νεολαίας (περιοχή Φυτά- 
κη). Οι Κρητικοί θάχουν τη δυνα­
τότητα να δούν όλα τα προϊόντα 
της σύγχρονης τεχνολογίας στο 
τομέα Θέρμανση-Ψύξη-Μόνωση- 
Ηλιακή Ενέργεια, σε οτιδήποτε 
θα μπορούσε να τους ενδιαφέρει 
για τον εξοπλισμό του σπιτικού 
τους, σε- Εξοπλισμό διακοπών 

_(σκάφη αναψυχής, είδη διακο­
πών, κ.λ.π) και φυσικά, απο μια 
τέτοια έκθεση-μαμμούθ δεν θα 
μπορούσαν να λείψουν τ’ αγρο­
τικά προϊόντα και τα μηχα­
νήματα.

«Το πρόγραμμά μας», δήλω­
σε ο κ. Γ.Σιδηρόπουλος, «μετά το 
Ηράκλειο περιλαμβάνει την Πά­
τρα, την Καλαμάτα, τα Ιωάννινα, 
την Καβάλα, την Τρίπολη, τη Λά­
ρισα και την Κοζάνη. Ελπίζουμε 
έτσι να καλύψουμε το σύνολο 
της ελληνικής περιφέρειας και 
να δώσουμε τη δυνατότητα σ’ ό­
λους τους Έλληνες που, μέχρι 
τώρα, ήταν υποχρεωμένοι να πη-1 
γαίνουν στην Αθήνα ή τη Θεσσα-1 
λονίκη, να δούν τα προϊόντα της 
σύγχρονης τεχνολογίας...στο 
σπίτι τους.

των

Νίκος Ικουλώς

Η α&κή ιονρισπκλ ιοντόππα 

ι»ν οδηγύν τουριαηΗύν Αμητό- 
priMv (dpftpo έβδομο) riven νέο 
ρύβμκτ. ιμ την οποία tniAuaHe 
ns η ανοβάδμιση της τηαννβλμα 
ηκής αυτής τάξης π» οδηγύν.

τπν ανάγκη να αναπροοαρμασιαύν τα 
ποσά των πρόσημων, wj κλιμακω 
θούν οι περιπτώσεις των ηαραβόσε 
ων και να υπαχθεί η ένδικη 
προστασία των παραβατών ενώπιον 
των τακτικών δ’ ιικητικών δικα­
στηρίων

δ. Σημειώνεται όη για τη διειηιάλυν- 
ση της μελέτης του νομοσχέδιου, »·

τροηοποιούμιτνωνδιατάζίων μετά το 
τέλος του κειμένου του νομοαχιδίου j 
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ηάρχ» παράρτημα

V Mt to άρθρο rwato ρυθμίζονται 
ορισμένα θέματα του προσωπικού 
της Σχολής Τουριστικών Εηαγγκλμά 
τω». όπως η υπαγωγή του σης διατά 
ξος του υπαλληλικού κώδικα, η 
μονιμοποίηση του «κηαιδιυτικού 
προσωπικού της Σχολής, η «Γπχορή 
γηση της Σχολής και η «πίλυση ορι­
σμένων θέμάτων των 
σπουδαστών-μαθητών της Σχολής

Το άρθρο «νδέκατο rpononoiri 
ης διοτάξχις tou Ν. 642/77 nept 
ινρώοίΐΜ στους ηαραβάης ζίνο- 
δόχους και «πιχηρηματίίς 
Κάμηιν/κ
Τα πρόσημο κλιμακώνονται at 

Tpri4 κατηγορύς

Συνέχεια από το χ8ξ«ν6 φύλλο.

φερα στην αρχή, μήτε κίνδυνο 
χουλιγγανισμού, όπως είπε 
αρμόδιος του EOT στην T.V. Έ­
χομε βέβαια τουρίστες με γυλιό, 
που είναι στην μεγάλη τους 
πλειοψηφία φοιτητές, και εργα­
ζόμενοι νέοι, όλοι τους με πολλά 
ενδιαφέροντα για μάθηση. Από 
το χρήμα των τουριστών αυτών 
όμως αναζωογονείται η οικονο­
μία των πόλεων της Κρήτης, για­
τί αυτοί θα φάνε στα λαϊκά 
εστιατόρια, κάθε πόλης, θα προ­
μηθευτούν τρόφιμα από την αγο­
ρά, και θα μείνουν σε 
διαμερίσματα ή δωμάτια. Όλοι οι 
άλλοι της κάποιας ανώτερης ει­
σοδηματικής τάξης φεύγουν α­
μέσως για τις τουριστικές 
ακρογιαλιές.

Ο τουρισμός στην Κρήτη έχει 
άμεση ανάγκη από έργα τουρι­
στικής υποδομής, καθαριότητα 
των ακτών, καθαριότητα και φω­
τισμό των πόλεων, οδοποιία, νε­
ρό, αποχέτευση, προστασία των 
αρχαιολογικών χώρων, η Κνω­
σός απειλείται ήδη από σοβαρό 
κίνδυνο και άλλα που τάχω ξανα­
γράψει.

Η αναβάθμιση των υπηρεσιών 
στους ξένους μας είναι μια πολύ 
σωστή επιδίωξη του EOT., χρειά­
ζεται όμως προστασία του κατα­
ναλωτή, του ντόπιου και του 
ξένου, από την ακρίβεια, την αι­
σχροκέρδεια και την εκμετάλ­
λευση. Νομίζω για να πετύχει 
αυτό, πρέπει η αγορανομία να γί­
νει ξανά καταδιωχτική αρχή, και 
να μη περιμένει καταγγελία από 
το θύμα της εκμετάλλευσης.

29-4-1988

III ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ ΥΠΟΛΟΙΠΟΝ 
ΡΥΟΜΙΣΕΟΝ

Οι νέες ρυθμίσεις που εισάγσνται με 
το παρόν νομοσχέδιο συαφέρονται 
στις κυρώσεις για τη λειτουργία των 
παράνομων καταλυμάτων (άρθρο 
δεύτερο), δηλαδή σνπφέρσντοι στην 
πάταξη της ηαραζενοδοχίος.
Στο φορέα, ο οποίος λειτουργεί κα 

τάλυμα χωρίς άδειο επιβάλλεται πρό­
σημο 100.000 δραχμών κατά κύριο 
δωμόηο. ενώ στο Τσυρισπκό Γρο 
Φείο που αποστέλλει τουριστική ηε 
λατεία σε κατάλυμα που λειτουργεί , 
χωρίς άδεια επιβάλλεται πρόσημο 
1000.000 (ενός εκαιομμυρίου) 
δραχμών, και σε ταρίπτωση υποτρο­
πής αφοιρείται η άδεια λειτουργίας 
του τουρισηκού γραφείου. Παράλλη­
λα ηροβλέπεται και ακυρότητο των 
σχεηκών συμβάσεων εκμίσθώσης και 
κράτησης δωματίων ως αστική 
κύρωση.
Νέα ρύθμιση επίσης είνοι η πάταξη 

της άγρας πελατών (άρθρο τρίτο), δη 
λαδή η πάταξη της πορασιπκής δρά 
σης ανεπάγγελτων ατόμων, τα οποία 
παρεμβαίνουν στον κύκλο εξυηηρέ 
τησης των βιωτικων αναγκών ταυρί 
στών και τους παραπλανούν ή τους 
εξαπατούν ή αισχροιάρδούν σε βά 
ρος τους.
Για όλους αυτούς προβλέπονται ηοι 
«κές κυρώσεις Η θέσπιση αυτών των 
διατάξεων υπαγορεύεται αηο την α­
νάγκη ουσιοσπκής παρέμβασης της 
πολιτείας για την προστασία της του 
ρκτηκής προσφοράς αηο την ανάπτυ 
ζη της παραοικονομίας, η οποία κατά 
τα τελευταία χρόνια έχο λάβει εηικίν 
δυνες διαστάσεις
Η συνδιαφήμιση (άρθρο πέμπτο) εί­
ναι νέα ρύθμιση και αναφέρετοι στη 
συμμετοχή του EOT στη διαφήμισή 
κή δαπάνη τρίτων, για διαφήμιαη της 
χώρος ηοι για διαφήμιση προγρομ 
μότων εσωτερικού τουρτομού.

Το περίπτερο της Κρήτης τη διοργάνωση του οποίου 
ανέλαβαν η Ένωση Ξενοδόχων Νομού 
Ηρακλείου και το παράρ τημα του EOT.
Δίακρίνονται οι δεσποινίδες
Μαντωνανάκη και 
χρονάκη.

Τουρισμό ναι
αλλά πως

τουριστική Κρήτη στην καρδιά του Παρισιού

_ — — αν σήμερα το ερώτη-I μα αυτό δείχνει να
ΜΚ I ξενίζει τους πολλούς ■ % I του τουριστικού κυ-I % Η κλώματος, αύριο ό­

ταν στο «παιχνίδι» της τουριστι­
κής ανάπτυξης θα έχουν μπει και 
οι ανταγωνίστριες περιοχές- 
χώρες, τότε για μας ίσως το τρέ­
νο να έχει χαθεί. Και θα χαθεί, αν 
χαθεί γιατί εμείς δείξαμε ασυνέ­
πεια ή «φροντίσαμε» για άλλα ό­
ταν εκείνο βρισκόταν στην 
αφετηρία.

Το Παρίσι τον περασμένο μή­
να φιλοξένησε μια από τις μεγα­
λύτερες στην Ευρώπη 
τουριστικές εκθέσεις. Σ’ αυτή 
συμμετείχαν πάνω από 39 χώρες 
απ’ όλο τον κόσμο, ανάμεσα σ’ 
αυτές η Ελλάδα και η Κρήτη.

Η τελευταία μάλιστα συμμε­
τείχε με δικό της περίπτερο, την 
διοργάνωση του οποίου ανέλα­
βαν η Ένωση Ξενοδόχων με την 
συνεργασία του EOT.

Τα επίσημα εγκαίνια της έκθε­
σης έγιναν με την παρουσία του 
Γάλλου Υπουργού Τουρισμού, 
δείγμα χαρακτηριστικό της ση­
μασίας που αποδόθηκε από την 
διοργανώτρια χώρα, ενώ από Ελ­
ληνικής πλευράς την έκθεση επι- 
σκέφθηκε ο Γενικός Γραμματέας 
του EOT κ. Κώστας Σκούρας.

Το τουριστικό αυτό φόρουμ υ­
πήρξε για την αντιπροσωπεία 
της Κρήτης που αποτελείτο από 
τον πρόεδρο της Ένωσης Ξενο­
δόχων κ. Βασίλη Πλεύρη τις δί- 
δες Μαντωνανάκη Άννα και 
Χρονάκη Έντα, τον Μίνωα Γιεν- 
νιετάκη EUROCRETA και τον κ. 
Ανδρέα Μεταξά μια πλούσια εμ­
πειρία κυρίως για το που βρισκό­
μαστε εμείς ως τουριστική χώρα 
σε σύγκριση με άλλες, πολύ δε 
περισσότερο με εκείνες η οικονο­
μία των οποίων δεν στηρίζεται 

στο βαθμό της δικής μας στο 
τουριστικό συνάλλαγμα.

Έτσι, ξάφνιασε όλους όσους 
είχαν την ευκαιρία να ζήσουν την 
έκθεση η εντυπωσιακή εμφάνιση 
του Καναδά, της Αμερικής, της 
Μεγάλης Βρετανίας του Ισραήλ, 
της Βουλγαρίας αλλά και της γει­
τονικής Τουρκίας η οποία εκτός 

ηροϋποθέακις yM m ΐΜΠόφορό 
και τωριήγηαη των τουριστών, να 
αηαλλαγτί η «ιαγγίλμαηκή αυτή 
τάξη αηο άτομα ένκαιριακής απα 
σχάληαης και να γίν«ι πράξη το 
ην«ύμα της τουριστικής αν- 
τίληγης
Το άρθρο δωδέκατο ηχριβχτι t- 
ζουσιοδοηκές δκηοξχις για σύν 
τάξη κανονισμών, αναφορικό μ« 
τη λιητουργία κηιχ«ιρήσ*ων «σηά 
<κως. ονογυισηρίων. κατάστημά 
των λαϊκής τέχνης κ τλ μέσα at 
τουριστιιτές ζώνκς οι οπούς και 
αυτές 8ο οριστούν μχ Υηουργικές 
αποφάαης
Η ανάγκη θέσπισης αυτών των 

δκπόξίων υπαγορβώται αηο την 
ανάγκη νο τεθώ η δράση των tm- 
χειρήοίων αυτών κάτω αηο την t- 
nonreia του EOT, ο οποίος ως 
αρμόδιος φορέας για την υλοποί 
non της τουρκτηκής πολιτικής της 
χώρας ηρέηη να έχω την ευθύνη 
να ης «λέγχτι Για την υλοποίηση 
αυτού του ελέγχου ηναι «ηιβτβλη 
μένη η θέσπιση κανονισμών λ<ι 
τουργίας αυτών των ιηιχηρήςκων 
ώστ< νο «ηικρατήο® μια τάξη 
στην ιζνηηρέτηση των τουριστών 
και να anorpanri η αισχροκέρδια 
at βάρος τους.
Mt ης διατάζεις ταυ ιέτορτου άρ­
θρου καλύπτεται νομοθτηκο xt 
νό για την έγκριση 
καταλληλότητας του γηπέδου στο

από τις 
ελληνιστικές 

αρχαιότητες στόλισε 
το τεράστιο σε μέγε θος 

περίπτερο και με καλλίγραμ- 
■ μες ανατολίτισσες, που πρόσφε- 

ραν απλόχερα γλυκιές ματιές. 
Κοινή υπήρξε η διαπίστωση α­

νάμεσα στους τουριστικούς πα­
ράγοντες, ότι οι χώρες αυτές 
αντιμετώπισαν την έκθεση αυτή, 
στο κατώφλι όντας της νέας του­
ριστικής περιόδου, ως μια αληθι­
νή πρόκληση που, έπρεπε να

mPTOV ΛΑΓΟΥΒΑΡΔΟν

αντιμετωπισθεί θετικά. Έπρεπε 
να κερδιθούν οι εντυπώσεις και 
μάλιστα «στην πόλη του φωτός».

Αδιάφορο αν θεατής, ήταν ο 
ερευνητικός Γάλλος ή ο ψυχρός 
Γερμανός, εκείνο που κυριάρχη­
σε σε όλους τους τομείς ήταν ο 
εντυπωσιασμός.

Ένας εντυπωσιασμός που έ­
δειχνε να χάνει τα όριά του όταν 
το Μεξικό αναστάτωσε τον εκθε­
σιακό χώρο με τα παραδοσιακά 
του μουσικά συγκροτήματα ή ό­
ταν το Ισραήλ διαφήμιζε στην βι- 
τρίνα του τεράστιου περιπτέρου 
τα... μήλα και τα πορτοκάλια του 
και η Τυνησία έστησε στον χώρο 
του περιπτέρου τα παραδοσιακά 
εργαστήρια κεραμικής!!

Φαίνεται όμως ότι αυτοί ήταν 
και οι κανόνες του παιγνιδιού. Σε 
μια τέτοια σκακιέρα εμείς θα έ­
πρεπε να πετύχουμε μια σαρωτι- 
κή νίκη. Και βέβαια όχι μόνο με 
το να «πουλήσουμε τα μήλα, τα 
πορτοκάλια τις μπανάνες της 
Κρήτης ή και αυτό ακόμη το χά­
δι που οι Γάλλοι, το θεωρούν 
φάρμακο. Αντίθετα. Το Ελληνικό 
περίπτερο είχε επινοικιασθεί σε 
εταιρίες και μόνο οι αφίσες του 
Παρθενώνα και του Σουνίου θύ­
μιζαν Ελλάδα μαζί με την αφίσα 
της Ολυμπιακής

Το περίπτερο της Κρήτης έ- 
δεινε ένα μονάχα τόνο της Ελλη­

πήλινα.
νικής πραγματικότητας. Αν και 
πρώτη φορά που οι ξενοδόχοι με 
τον EOT ανελάμβαναν την αυτο­
δύναμη παρουσία στη διεθνή αυ­
τή έκθεση το μικρό αλλά 
εντυπωσιακό περίπτερο της Κρή­
της κέρδισε το ενδιαφέρον των 
Γάλλων επισκεπτών αλλά και 
των τουροπερέϊτορς.

onofe πρόκητοι να avevepttei του 
ρτσακό κατάλυμα και επτ&ώταται 
να ανπμ<τ«π»στοΰν οι αποιτηοίις 
της ζήτησης ης οποίις προκάλί 
at η ραγδαία τουριστική σνάτττυ 
ξη της χώρας Η ηροηγούμΐνη 
ίγκριση απο κηριολονική και ρ 
γκιονομικΛ όηομη, ίχτι αηο πολύ 
καιρό ntpinioei ae αχρηστία
Επίσης υπάρχχι «ζουστοδότηση 

για την ποιοτική διαβά»μιοη των 
καταλυμότων, οπότε 8ο η8εί at 
εφαρμογή η κατάτοζή τους σε a

εη*ρες
Το άρθρο έκτο, τροποποιεί ης 

διστάζεις περί χορήγησης αδειών 
τομρισηκών λεωφορείων σε Τον 
ρισπκά Γραφεία και καθιερώνει ε­
ναλλακτικές προϋποθέσεις για τη 
χορήγηοη Οι προϋποθέσεις που 
έθετε ο Ν 711/76 (εισαγωγή συ 
ναλλάγματος 15 000 δολλαρίων 
οηο τουριστικά έργο σε ετήσια 
βάση, έχουν ηρογμαηκά ζετιερο 
στεί και δεν υπήρχε εζαυσιοδότη 
ση «ζειδίκενσης των κριτηρίων 
ΙΓορήγησης «εν αδειών (περιοχές, 
αριθμός αδειών κλ.π)
Το όρβφο όγδοο, τροποποιεί ης 
διατάζεις περί των τουριστικών 
γραφείων Ορίζονται αυστηρότε 
ρες προϋποθέσεις για τη χορήγη 
cm άδειας τουριστικού Γραφείου, 
αναπροσαρμόζονται τα ποσά των 
εγγυήσεων υπέρ EOT. σε 
1000000 δραχμές για τα Γρα 
φεία Εσωτερικού ιουριομου και 
3 000.000 δραχμές για Γραφεία 
Γενικού Τουρισμού. Τα πρόσημα 
για ης παραβάσεις των σχεηκών 
διατάξεων αυξάνονται σημανηκό 
ενώ οι διαδικασίες επιβολής γί­
νονται ταχύτερες

Ο Πρόεδρος της Ένωσης 

ξενοδόχων κ. Βασίλης Πλεΰρης

Ήταν εντυπωσιακό, 
επίσης το γεγονός 

ότι οι ξενοδόχοι που αν­
τιπροσώπευσαν την ένωση σ’ αυ­
τό το φόρουμ αναδείχθηκαν ως 
τους καλύτερους πρεσβευτές, 
της χώρας μας και ειδικότερα 
της Κρήτης.
Μπροστά από το κρητικό περί­

πτερο πέρασαν, ρώτησαν, ενδια­
φέρθηκαν αλλά και δοκίμασαν 
την τσικουδιά εκατοντάδες 
Γ άλλοι.

Οι Γάλλοι έδειξαν ενδιαφέρον 
για πολλά άλλα κυρίως ενδια­
φέρθηκαν για το σέρβις στα ξε­
νοδοχεία αλλά και για το ποια 
(και πως) μέρη μπορούν να επι- 
σκεφθούν.

0 Γάλλος υπουργός 
τουρισμού 

στην έκθεση

ΑΝΑΓΚΑΙΑ 
Η ΟΛΟΜΕΤΩΠΗ 

ΕΠΙΘΕΣΗ ΠΡΟΒΟΛΗΣ 
ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΜΑΣ

Πλούσιες όμως υπήρξαν και οι 
εμπειρίες από το τι χρειάζεται να 
γίνει ακόμη στον τομέα προβο­
λής της χώρας μας.

Ήδη υπήρξε ο πρώτος προ­
βληματισμός: Πώς και με ποιό 

τρόπο θα γίνεται αυτή η προβο­
λή; Αν ο οργανισμός προώθησης 
των εξαγωγών έχει κατακτήσει 
κάτι στον τομέα του EOT μέχρι 
σήμερα τουλάχιστον υστερεί 
στον αντίστοιχο τομέα προώθη­
σης του «τουριστικού πακέτου» 
το οποίο τόσο έχει ανάγκη η «ε­
θνική μας οικονομία.

1 Αηο 20.000 (είκοσι χιλιάδες) 
μέχρι 1.000000 (ένα εκατομμά- 
0*0) δραχμές γιο τους παραβάτες 
των διατάξεων της χρσνομεριση-

2. Αηο 300000 (τριακόσιες χιλιά- 
δες) μέχρι 1000.000 (ένα εκατομ­
μύριο) δραχμές γιο τις 
περίπτωσής περιβαλλανταλογι 
κής ρύπανσης, συνομολόγησης 
τώμθοσης εκμώθωαης κλινών πέ­
ρα αηο τη δυναμικότητα του ξε 
νοδάρου και γιο ης ηεριτπώοεις 
απατηλής διαφήμισης ή υηόσχε 
σης παροχής υπηρεσιών, ανέοε 
ων ή αγαθών Το πρόστιμο 
μπορεί vc φτάσε- στα 2000 000 
δραχμές αν ομάδα τουριστών στε 
ρήβπκε των υπηρεσιών του κατα

λύίΜηκ
3 Αηο 20.000 (είκοσι χιλιάδες) μέ­
χρι 300.000 (τριακόσιες χιλιάδες) 
δραχμές, για όλες ης λοιπές ηαραβά 
σεις της κείμενης νομοθεσίας.
4. Υποβιβασμός της κατηγορίας του 
ζενοθοχείου ή Κάμπινγκ
5. Προσωρινή αφαίρεση της άδειας 
λειτουργίας ή και ορισηκή ανάκλη 
ση σε περίπτωση υποτροπής, για την 
οποία όμως ο τιμωρούμενος μπορεί 
•να ηροοφύγει στα δικαστήρια.

Στόχος όλων των παραπάνω ρυθμί- 
σβων είναι η αναβάθμιση και προστα­
σία της τουρισηκής προσφοράς.

Αλλά και ακόμη γιατί το έργο 
αυτό της προβολής να έχει αφε- 
θεί στις πλάτες των ξενοδόχων;

Από την τουριστική έκθεση 
του Παρισιού έλ ειψαν και μάλι­
στα αισθητά οι Γεωργικές Ενώ­
σεις (το Ισραήλ διαφήμιζε τα 
πορτοκάλια του) οι παραγωγοί 
ειδών λαϊκής τέχνης (η Τυνησία 
διαφήμιζε τα κεραμικά της και η 
Βουλγαρία τα ξυλόγλυπτα της) 
έλ ειπέ ακόμα το χαρακτηριστι­
κό δείγμα της ελληνικής κουζί­
νας όταν οι Ιταλοί στο περίπτερο 
του είχαν στήσει ολόκληρη πι­
τσαρία.

Και έλ είπαν όλα αυτά αδι­
καιολόγητα γιατί θα μπορούσε 
να υπήρχαν συνθέτοντας την αρ­
τιότερη ίσως εικόνα αλλά και δί­
δοντας ταυτόχρονα το 
χαρακτηριστικότερο δείγμα της

ΘΑ ΒΡΕΙΤΕ:
1) Καθαρισμός σκουριάς: με αμμοβολή.
2) Φανοποιία: σύγχρονα μηχανήματα.
3) Πισαρίσματα: Ειδικά καουτσούκ.
4) Βαφή:Χρώματα Γερμανίας ακρυλικά - διπλής επι- 

στρώσεως κ.λ.π.
5) Αντισκωριακή προστασία: κερί και άλλα ειδικά υλικά.
6) Άριστη ποιότητα εργασίας.

ΣΥΝΕΠΕΙΑ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΔΟΣΗ
ΦΙΛΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ — ΚΑΛΕΣ ΤΙΜΕΣ

I. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ, Χριστομιχάλη ■ Ξυλούρη 16
ΓΙΟΦΥΡΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ, Τηλ. 251-707

Τέλος, με το άρθρο δέκατο ρυθμί 
ζοντοι θέματα ταυ προσωπικού επί 
θητεία του EOT, το επίδομα του ιΛ «ν 

σωηικού που υπηρετεί στα Γραφείο 
Εξωτερικού του EOT. όπως έγινε κοι 
για το αντίστοιχο προσωπικό των 
ηορικών ακολούθων με τον πρόοφ α­
τό νόμο 1753/87. και επιλύονται 
ορισμένο οργανωτικά δέματα imi 
EOT και ηροβλέηεται η σύσττιση 
τριών θέσεων Ειδικών Γραμματ έων 
στον EOT που θα υποβοηθήοοι >ν το 
έργο του Γενικού Γραμματέα.

ελληνικής πραγματικότητας. 
Μιας πραγματικότητας που δεν 
έχει ανάγκη από ωραιοποιήσεις. 
Αυτή ήταν και η διαπίστωση του 
Γάλλου υφυπουργού τουρισμού 
ο οποίος συζητώντας με έλληνες 
στο περιθώριο της έκθεσης ομο­
λόγησε ότι η Ελλάδα, έχει ανάγ­
κη από «ολομέτωπη, διαφημιστι­
κή επίθεση στο εξωτερικό».

Κοντολογής οι ασχολούμενοι 
με το τουριστικό κύκλωμα επι- 
βά^,εται να αντιληφθούν ότι σή­
μερα αλλά και στο μέλλον ο 
τουρίστας δεν θα έρχεται τυχαία 
στην χώρα μας.

Αντίθετα θα έρθει αν μαζί με 
τα αξιοθέατα που θα επισκε φθεί 
θα ξέρει ότι τόσο στο ξενοδοχείο 
που θα μείνει όσο και στην τα­
βέρνα που θα διασκεδάσει το 
σέρβις θα είναι άψογο.

Να και η αληθινή πρόκληση. 
Θα τολμήσουμε;

Θα τολμήσει το κράτος να 
προχωρήσει με θάρρος στα έρ­
γα υποδομής με πρόγραμμα και 
οργανωμένα;
Αυτή είναι η μόνη λύση αν θέ­

λουμε πραγματικά τον τουρισμό.
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Μέσα σ’ ένα ήπιο κλίμα 

που...επιβλήθηκε και απο το πε­
ρασμένο της ώρας, ψηφίστηκε 
απο το Δημοτικό Συμβούλιο τις 
πρώτες πρωινές ώρες χθές το 
πρόγραμμα των φετεινών καλο­
καιριάτικων εκδηλώσεων 
«Ηράκλειο-Καλοκαίρι ’88».

Η συζήτηση άρχισε στις 
11.30 προχθές το βράδυ, αφού 
πρώτα προηγήθηκε ψηφοφορία 
για το αν πρέπει να γίνει. 'Ομως 
η απουσία του Δημάρχου Μανό­
λη Καρέλλη τις ερχόμενες δυο ε­
βδομάδες επέβαλε τη συζήτηση 
του θέματος.

Οι φετεινές εκδηλώσεις θα 
διαρκέσουν δυόμιση μήνες το κα- 
Αοκαίρι και έχουν κόστος 103 ε- 
κιατομμύρια δραχμές, ενώ 
σ υνολικά θα παρουσιαστούν 72 
εκδηλώσεις. Η συζήτηση που έ- 
γΐ'/ε προχθές επικεντρώθηκε κυ- 
ρίιος σε τρία σημεία.

- Στην εκτύπωση φυλλαδίου με 
το πρόγραμμα των εκδηλώσεων 
πρίιν συζητηθούν αυτές στο Δη- 
μοτικό συμβούλιο,

-σ τον τρόπο σύνταξης του 
προγράμματος και

-στ η μεγάλη χρονική διάρκεια 
του.

Π’ρώτος μίλησε στην προ­
χθεσινή συνεδρίαση ο πρόεδρος 
της επι τροπής πολιτιστικών υπο­
θέσεων του Δήμου κ. Γιάννης 
Σερπετσιδάκης ο οποίος επισή- 
μανε ότιι για πρώτη φορά φέτος 
η επιτροπή ασχολήθηκε με το 
πρόγραμιμα των εκδηλώσεων.

Ο Διήμαρχος Μανόλης Κα­
ρέλλης επισήμανε στην τοποθέ 
τησή του, ότι καμία πτέρυγα του 
Δημοτικού, Συμβουλίου δεν έχει 
ταχθεί ενάντια στην πραγματο­
ποίηση του φεστιβάλ και το χα­
ρακτήρισε ως ένα σχολείο που 
βοηθά στο α νέβασμα του πολιτι­
στικού επιπέ δου του νομού. Ο κ. 
Καρέλλης χα ρακτήρισε το φετει- 
νό πρόγραμμια καλύτερο απο τα 
άλλα που έχουν γίνει και δικαιο­
λόγησε την όιποψη του αναφέ- 
ροντας λόγους όπως:

-Ο μεγάλος αριθμός πρωτότυ­
πων έργων, δηλαδή οι παραγγε­
λίες που έχουν γίνει απο το 
Δήμο.

-Η ποικιλία χορού απο πολλές 
σχολές.

-Το θέατρο
-Το τραγούδι κάθε κατηγορίας
-Ο Λόγος (θα γίνει συζήτηση 

με θέμα «η Ελλάδα και η κοινή 
αγορά»)

-Η ποίηση
Όπως είπε ο Δήμαρχος Η­

ρακλείου το κόστος των φετει- 
νών εκδηλώσεων είναι 103

Εγκρίθηκε χθες από το Δημοτικό Συμβούλιο
ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

«κατα» η Δημοτική Ανάπλαση
«λευκό» το «Ηράκλειο»

εκατομμύρια δραχμές και το πο­
σό αυτό θα καλυφθεί ως εξής: Ο 
Δήμος θα διαθέσει 30 εκατ. δρχ, 
η Ελληνική Τηλεόραση 20 εκα­
τομμύρια, τα υπουργεία Πολιτι­
σμού και Εσωτερικών 20 
εκατομμύρια, απο δωρητές θα 
μαζευτού/ 18 εκατομμύρια, ενώ

ΤΟΥ 
ΚΩΣΤΑ ΒΑΣΙΛΑΚΗ

απο τα εισιτήρια υπολογίζεται να 
εισπραχθούν 20 εκατομμύρια 
δραχμές.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος και 
επικεφαλής του συνδυασμού «Η­
ΡΑΚΛΕΙΟ» κ. Στ. Ματζαπετάκης 
τόνισε:

Οι 72 εκδηλώσεις είναι πολ­
λές ενώ το χρονικό διάστημα πα­
ρουσίασης μεγάλο όπως μεγάλο 
είναι και το κόστος. Τέλος πρό- 
τεινε να δημιουργηθεί πολιτιστι­
κή υπηρεσία προκειμένου ν’ 
αντιμετωπίζει το θέμα υπεύθυνα 
και όχι περιστασιακά.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος και 
επικεφαλής του συνδυασμού 
«ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ» κ. Δη­
μήτρης Ξυριτάκης υπογράμμισε:

«Διατηρούνται ακέραιες οι 
αντιρρήσεις μας ως πρός το πε­
ριεχόμενο του προγράμματος, το 
χρόνο και τον τρόπο εκτέλεσής 
του. Είναι απαράδεκτη η συσσώ­
ρευση μιας εκατοντάδας εκδη­
λώσεων στην περιορισμένη 
χρονική κλίμακα δυο καλοκαιρι­
νών μηνών.

-Παραγνωρίζονται ντόπιες θε­
ατρικές δυνάμεις.

-Παραγνωρίζονται εντελώς ο 
λόγος και οι εικαστικές τέχνες. 
Τέλος ο κ. Ξυριτάκης είπε ότι το 
Ηράκλειο χρειάζεται μια ολότε- 
λα διαφορετική πολιτική στα πο­
λιτιστικά θέματα. Κλείνοντας τη 
συζήτηση ο Δήμαρχος Μανόλης 
Καρέλλης είπε ότι τα μεγάλα φε­
στιβάλ έχουν μεγάλη χρονική 
διάρκεια και επισήμανε: «Είμαστε 
αναγκασμένοι να σωρεύουμε 
πολλές εκδηλώσεις το καλοκαί­
ρι, επειδή μας λείπουν οι χώροι

για εκδηλώσεις το χειμώνα. Με­
τά την τοποθέτηση του Δημάρ­
χου ακολούθησε η ψηφοφορία. 
Υπέρ του προγράμματος ψήφι­
σαν 15 σύμβουλοι κατά 2, και 
λευκό 4. Κατά των εκδηλώσεων 
ψήφισαν οι σύμβουλοι της «ΔΗ­
ΜΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ» ενώ 
λευκό οι σύμβουλοι του συνδυα- 
συού «ΗΡΑΚΛΕΙΟ».

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΤΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ

Στο μεταξύ ο Δήμαρχος Ηρα­
κλείου κ. Μαν. Καρέλλης, έδωσε 
χθες το μεσημέρι συνέντευξη τύ­
που, όπου παρουσίασε το πρό­
γραμμα των εκδηλώσεων 
Ηράκλειο-Καλοκαίρι 88, που εί­
ναι το παρακάτω:
ΣΑΒΒΑΤΟ 25 ΙΟΥΝΙΟΥ
ΜΟΥΣΙΚΟΠΟΙΗΤΙΚΗ ΒΡΑΔΥΑ, 
του συνθέτη Παναγιώτη Ν. Κων- 
σταντακόπουλου, που θα παρου­
σιάσει τα έργα του:
1.-«Τα μάτια της Μαργαρίτας» σε 
ποίηση Νικηφόρου Βρεττάκου 
2.-«Τα πρώτα μου βήματα» σε στί­
χους Μάνου Ελευθερίου και Μι- 
χάλη Μπουρμπούλη 
ΚΥΡΙΑΚΗ 26 ΙΟΥΝΙΟΥ
Ρεσιτάλ της νεαρής ταλαντού­
χου κιθαρίστριας ΕΛΕΝΑΣ ΠΑ-
ΠΑΝΔΡΕΟΥ 
ΔΕΥΤΕΡΑ-ΤΡΙΤΗ 
ΙΟΥΝΙΟΥ

27-28

Συναυλία του διάσημου Ελληνο- 
γάλλου Τραγουδιστή ΖΩΡΖ 
ΜΟΥΣΤΑΚΙ.
ΤΕΤΑΡΤΗ 29 ΙΟΥΝΙΟΥ
Ρεσιτάλ βιολιού από τον διάση­
μο νεαρό Έλληνα βιολίστα ΛΕ­
ΩΝΙΔΑ ΚΑΒΑΚΟ
ΠΕΜΠΤΗ 30 ΙΟΥΝΙΟΥ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, ΣΑΒΒΑΤΟ, ΚΥΡΙΑ­
ΚΗ 1,2,3, ΙΟΥΛΙΟΥ
ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΒΡΑΔΥΕΣ ΜΕ ΕΛΛΗ­
ΝΙΚΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΜΟΥΣΙΚΗ ΚΑΙ 
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ
Ένας συνδυασμός με αντιπρο­
σωπευτικούς μουσικούς από τα 
χαρακτηριστικά μουσικά ιδιώμα­
τα που απαντάμε στην Ελλάδα. 
1η βραδυά: Ήπειρος-Νησιά Β. 
Αιγαίου
2η βραδυά: Μακεδονία-Νησιά Ν.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ

κε(-παγγελίες και μελοποιημέναΑιγαίου
3η βραδυά: Θράκη-Πόντος- 
Ρούμελη-Μωριάς
4η βραδυά: Κρήτη, με αντιπρο­
σωπευτικούς μουσικούς από 
τους 4 Νομούς.
ΔΕΥΤΕΡΑ 4 ΙΟΥΛΙΟΥ
ΡΕΣΙΤΑΛ ΤΡΑΓΟΥΔΙΟΥ της γνω­
στής κι από προηγούμενες εμφα­
νίσεις της στο Φεστιβάλ 
Ηρακλείου, στην Τηλεόραση και 
το Ραδιόφωνο ΑΛΙΚΗΣ ΚΑΓΙΑ- 
ΛΟΓΛΩΥ
ΤΡΙΤΗ-ΤΕΤΑΡΤΗ-ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ- 
ΣΑΒΒΑΤΟ 5,6,8,9 ΙΟΥΛΙΟΥ
ΜΠΑΛΕΤΑ ΤΟΥ ΡΗΝΟΥ: Με δυο 
προγράμματα. Ένα απο τα πιο 
φημισμένα μπαλέτα της Ευρώ­
πης με 45 χορευτές και χο­
ρεύτριες.
ΠΕΜΠΤΗ 7 ΙΟΥΛΙΟΥ
ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΓΙΩΡΓΟΥ ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΥ 
Ο συμπολίτης μας ταλαντούχος 
συνθέτης παρουσιάζει το νέο του 
έργο ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ. Η όλη σύν­
θεση είναι όλως διόλου ανέκδο­
τη και έγινε ειδικά για το 
Ηράκλειο...
ΚΥΡΙΑΚΗ, ΔΕΥΤΕΡΑ, ΤΡΙΤΗ, 
10,11,12 ΙΟΥΛΙΟΥ
ΘΕΑΤΡΙΚΕΣ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ: Το 
Δημοτικό Περιφερειακό Θέατρο 
Κρήτης παρουσιάζει το Κρητικό 
Μεσαιωνικό έργο ΣΤΑΘΗΣ σε 
σκηνοθεσία ΣΠΥΡΟΥ ΕΥΑΓΓΕ­
ΛΑΤΟΥ και καλλιτεχνική Διεύ­
θυνση Τηλέμαχου Μουδατσάκη.
ΤΕΤΑΡΤΗ-ΠΕΜΠΤΗ 13 ΚΑΙ
14 ΙΟΥΛΙΟΥ
ΔΥΟ ΠΟΙΗΤΙΚΕΣ ΒΡΑΔΥΕΣ με α-

μένα της νεοελληνικής 
γραμματείας. Η ανθολόγηση γί­
νεται απο καθηγητή του Πανεπι­
στημίου της Κρήτης και η 
απαγγελία θα γίνει απο γνω­
στούς ηθοποιούς.
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΣΑΒΒΑΤΟ 
15 ΚΑΙ 16 ΙΟΥΛΙΟΥ
Συναυλία των περίφημων ΦΛΕΡΚ 
ΚΥΡΙΑΚΗ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΑ 17 ΚΑΙ 
18 ΙΟΥΛΙΟΥ
ΣΥΝΑΥΛΙΑ του συγκροτήματος 
ΡΟΚ «DR. AND HIS MEDICS» 
Δυο μεγάλα Ευρωπαϊκά μοντέρ­
να συγκροτήματα. Το πρώτο απο 
την Ολλανδία με πέντε μουσι­
κούς και το δεύτερο απο την 
Αγγλία.
ΤΡΙΤΗ, ΤΕΤΑΡΤΗ, ΠΕΜΠΤΗ 
19,20,21 ΙΟΥΛΙΟΥ
ΘΕΑΤΡΙΚΕΣ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ: Ο 
Θεατρικός Σταθμός Ηρακλείου 
παρουσιάζει το έργο «Δωδέκατη 
νύχτα» του Σαίξπηρ σε σκηνοθε­
σία Τηλέμαχου Μουδατσάκη.
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ-ΔΕΥΤΕΡΑ 22-25 
ΙΟΥΛΙΟΥ
Τέσσερις παραστάσεις των ΜΠΑ­
ΛΕΤΩΝ ΤΟΥ ΜΑΝΧΑΤΑΝ, ενός 

απο τα πιο φημισμένα χορευτικά 
συγκροτήματα της Αμερικής.

ΤΕΤΑΡΤΗ-ΠΕΜΠΤΗ 27-28 
ΙΟΥΛΙΟΥ
Δύο παραστάσεις απο την περί­
φημη ΜΠΑΝΤΑ ΤΟΥ ΡΩΣΙΚΟΥ 
ΣΤΡΑΤΟΥ, που δίδει ποικίλες 
μορφές παραδοσιακής και έντε­
χνης Ρωσικής μουσικής μαζί με 
Χορωδιακά τραγούδια και

χορούς.
ΤΡΙΤΗ, ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, ΣΑΒΒΑΤΟ 
26,29,30 ΙΟΥΛΙΟΥ
Τρείς παραστάσεις του μοντέρ­
νου Χορευτικού Συγκροτήματος 
NINA WIENER της Νέας Υόρκης. 
ΤΡΙΤΗ 2 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ
Μεγάλη συναυλία ΜΑΝΟΥ ΧΑΤ- 

ΖΙΔΑΚΗ με το πρόγραμμα που ο 
συνθέτης παρουσίαζε το Χειμώ­
να στον «Σείρ.ιο» στην Αθήνα.
ΤΕΤΑΡΤΗ 2 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

Συναυλία ΗΛΙΑ ΑΝΔΡΙΟ- 
ΠΟΥΛΟΥ
ΠΕΜΠΤΗ-ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 4,5 
ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ
Δυο συναυλίες της διάσημης Ελ- 
ληνίδας συνθέτριας και τραγου­
δίστριας ΑΓΓΕΛΙΚΗΣ ΙΟΝΑΤΟΥ:

Η Αγγελική Ιονάτου που μελο­
ποιεί και τραγουδάει ποιήματα Ε- 
λύτη, Ρίτσου, Καβάφη, 
Μορτόγια, Αναγνωστάκη κ.α. 
γεννήθηκε στην Αθήνα. Στο Ηρά­
κλειο θα τραγουδήσει συνθέσεις 
της πάνω σε ποίηση Ελύτη, Σα- 
χτούρη καθώς και έργα Θεοδω­
ράκη, Χατζιδάκη, Σαββόπουλου, 
Μαρκόπουλου κ.α.
ΣΑΒΒΑΤΟ-ΚΥΡΙΑΚΗ 6,7 
ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ
Παρουσίαση σύγχρονων και πα­
ραδοσιακών χορών και μουσικής 
της Αργεντινής απο τους «ΙΝΤΙΑ- 
ΝΟΣ ΤΟΝΑΓΚΟΥΑ».
ΔΕΥΤΕΡΑ 8 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ
Ρεσιτάλ κιθάρας του Αγγλου κι- 
θαρίστα ΠΩΛ ΓΚΡΕΓΚΟΡΥ.
ΔΕΥΤΕΡΑ-ΤΡΙΤΗ 8, 9 
ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

Δυο συναυλίες του ΓΙΑΝΝΗ 
ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ. Ο Κρητικός 
συνθέτης παρουσιάζει καινούρ­
για έργα του: 1) Ορχηστρικά ε­
πεισόδια 2) Τραγούδια σε ποίηση 
Γιάννη Ρίτσου 3)Ορθοστασία σε 
ποίηση Βύρωνα Λεοντάρη.
Αναφέρεται η εμφάνιση Μαρι- 

νέλλας, Μανόλη Μητσιά, Βασιλι­
κής Λαβίνα ανάμεσα στους 
τραγουδιστές των δυο συναυ­
λιών του Γιάννη Μαρκόπουλου. 
ΤΕΤΑΡΤΗ 10 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 
Η Βυζαντινή Χορωδία του Δήμου 
Ηρακλείου παρουσιάζει με την 
Διεύθυνση του Μουσικολόγου 
Καθηγητή Γιώργου Αμαργιαννά- 
κη σειρά εκκλησιαστικών ύμνων. 

Στη διεύθυνση της Χορωδίας με­
τέχει και ο Στέλιος Νανάκης.

ΠΕΜΠΤΗ-ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 11, 12 
ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ
Οι «ΤΡΑΓΟΥΔΙΣΤΕΣ» με τη διεύ­
θυνση του ΑΝΤΩΝΗ ΚΟΝΤΟΓΕ- 
ΩΡΓΙΟΥ παρουσιάζουν έργα του 
μεσαιωνικού Ηρακλειώτη συνθέ­
τη Φραγκίσκου Λεονταρίτη.
Τα έργα αυτά παρουσιάζονται 

για πρώτη φορά αφού ως γνω­
στόν ο Λεονταρίτης ήταν ως τώ­
ρα άγνωστος συνθέτης.
ΣΑΒΒΑΤΟ 13 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ με τη Διεύθυνση 
του Αρχιμουσικού Γιάννη Τζωρ- 
τζάκη θα δώσει συναυλία με έρ­
γα Στράους, Σουπέ, Ελλήνων 
συνθετών, Ράγκ-τάιμ, Ντίξι και 
Τζάζ μουσικής.
ΚΥΡΙΑΚΗ 14 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ
Τρίτη συναυλία των «τραγουδι­
στών» με έργα Φραγκίσκου Λε­
ονταρίτη στην Βασιλική Αγίου 
Μάρκου ή στην Αγία Αικατερίνη.
ΤΕΤΑΡΤΗ 17 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ
Συναυλία του Ηρακλειώτη συν­
θέτη ΧΡΗΣΤΟΥ ΛΕΟΝΤΗ, με τα 
αντιπροσωπευτικότερα τραγού­
δια του
ΠΕΜΠΤΗ-ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 18,19 
ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ
Το χοροθέατρο ΝΑΥΣΙΚΑ δίδει 

δυο παραστάσεις. Στο ρεπερτό­
ριο του χοροθεάτρου ΝΑΥΣΙΚΑ 
περιλαμβάνονται τα έργα: 
GAMES, MISSING, PERSONS, 
SAMURAI, HIDDEN, HEROES σε 
μουσική Ντάγκ Μπάμπ, Μίζα 
Κριόλα, Τακεμίτσου, Μίκη Θεο­
δωράκη και χορογραφίες Μάρκ 
Μπόγκαρτς. Κοστούμια και σκη­
νικά του Ζαν ντε Βυστ.
ΣΑΒΒΑΤΟ-ΚΥΡΙΑΚΗ 20, 21 
ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ-ΚΥΡΙΑΚΗ 26, 28 
ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

Πέντε συναυλίες της Ορχή­
στρας ΑΛΕΑ III της Βοστώνης με 
τη Διεύθυνση του γνωστού Έλ­
ληνα συνθέτη και καθηγητή της 
Μουσικής στο Πανεπιστήμιο της 
Βοστώνης ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΑΝ­
ΤΩΝΙΟΥ.
ΔΕΥΤΕΡΑ-ΤΡΙΤΗ 22, 23 
ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ
Το ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ του ΣΠΥΡΟΥ 
ΕΥΑΓΓΕΛΑΤΟΥ παρουσιάζει την 
Αρχαία Τ ραγωδία ΑΓ AM ΕΜ ΝΩΝ 
του Αισχύλου. Στο ρόλο του Αγα­
μέμνωνα ο Δημήτρης Παπαμι- 
χαήλ, Κλυταιμνήστρα η Ελένη

Χατζηαργύρη, Κασσάνδρα η Λή­
δα Τασσοπούλου.

Μουσική Μίκη Θεοδωράκη, 
Κ.Μύρης (Κώστας Γεωργουσό- 
πουλου), σκηνοθεσία Σπύρου 
Ευαγγελάτου.
ΤΕΤΑΡΤΗ-ΠΕΜΠΤΗ 24, 25 
ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ
Πρώτη παγκόσμια παρουσίαση 

της Παιδικής Οπερας «Η ΦΛΟΓΙ- 
ΚΗ ΜΑΓΕΡΑ» της Μαριέλλης 
Σφακιανάκη (λιμπρέτο και 
μουσική).

Η όπερα γράφτηκε ύστερα 
απο παραγγελία του Δήμου Ηρα­
κλείου. Συμμετέχει η ορχήστρα 
ΚΑΜΕΡΑΤΑ ΑΘΗΝΩΝ με τη 
Διεύθυνση του μαέστρου Μ.Βου- 
δούρη, σκηνοθεσία Τηλέμαχου 
Μουδατσάκη.

Λαμβάνει μέρος και η Παιδική 
Χορωδία του Δήμου Ηρακλείου 
με τη Διεύθυνση της Αικατερίνης 
Τσαγκαράκη και τραγουδούν 
Φραγκίσκος Βουτσίνος, Κική 
Μορφονιού, Θάνος Πετράκης, 
Κατερίνα Τσαγκαράκη κ.α.
ΣΑΒΒΑΤΟ 27 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ
Η Τυρολέζικη χορωδία του Ιν- 

σπρουκ ερμηνεύει τραγούδια 
της ορεινής Αυστρίας.
ΔΕΥΤΕΡΑ-ΤΡΙΤΗ 29, 30 
ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ
Τα περίφημα Ρώσικα μπαλέτα 

ΜΠΑΛΣΟΙ δίδουν δυο παραστά­
σεις που τις ονομάζουν «ΒΡΑΔΥ-
ΕΣ ΜΠΑΛΕΤΟΥ» με

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ

αποσπάσματα απο τις μεγαλύτε­
ρες επιτυχίες του φημισμένου 
αυτού συγκροτήματος κλασικού 
μπαλέτου.
ΤΕΤΑΡΤΗ 31 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ
Μεγάλη Κρητική βραδυά με τη 

συμμετοχή καλλιτεχνικών συγ­
κροτημάτων μουσικής, τραγου­
διού, χορού απ’ όλη την Κρήτη. 
ΠΕΜΠΤΗ-ΚΥΡΙΑΚΗ 1-4 
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ
Το Απλό θέατρο των ΧΡΗΣΤΟΥ 
ΠΟΛΙΤΗ-ΑΝΤΩΝΗ ΑΝΤΥΠΑ πα­
ρουσιάζει το έργο του Ελισαβε­
τιανού δραματουργού Τόμας 
Χέϋγουντ «Η ευγένεια που 
σκοτώνει».
ΔΕΥΤΕΡΑ 5 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ
Η Μικτή Χορωδία του Δήμου Η­
ρακλείου με τη Διεύθυνση του 
μαέστρου ΔΗΜΗΤΡΗ ΒΙΝΤΙΛΑ 
παρουσιάζει ένα πλούσιο πρό­
γραμμα με χορωδιακά τρα­
γούδια.

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΤΑΒΙΩΝ
ΘΕΜΑ: Πρόσληψη ενός Εργάτη - Υδρονομέα εποχιακής απα­
σχόλησης

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΤΑΒΙΩΝ

Έχοντας υπόψη:
1) Τις διατάξεις του Ν. 1735/1987 «Προσλήψεις στο Δημόσιο τομέα 
- Κοινωνικός έλεγχος στη Δημόσια Διοίκηση, πολιτικά δικαιώματα 
κ.λ.π. διατάξεις»
2) Τις Διατάξεις του άρθρου 37α/87 Π.Δ/τος.
3) Την Ε.Σ. 6719/29-3-1988 απόφαση της Νομαρχίας Ηρακλείου που 
ενέκρινε την υπ’ αριθ. 8/1988 απόφαση του Κοινοτικού Συμβουλίου 
Σταβιών για την πρόσληψη ενός (1) εργάτη - Υδρονομέα με σχέση 
εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου ορισμένου χρόνου από 1ης Μαίου 1988 
μέχρι 30 Σεπτεμβρίου 1988 για τηνκάλυψη εποχιακών αναγκών της 
Κοινότητας.

Προκηρύσσουμε
Ότι προκειμένου η Κοινότητά μας να προβεί στην πρόσληψη ε­

νός εργάτη - υδρονομέαμε σχέση εργασίας Ι.Δ. ορισμένου χρόνου 
για την κάλυψη εποχιακών αναγκών της Υπηρεσίας άρδευσης της 
Κοινότητας και για το χρονικό διάστημα από 1-5-1988 μέχρι 
30-9-1988.

Προσκαλεί τους ενδιαφερόμενους όπως υποβάλουν στην κοινό­
τητα τα Νόμιμα δικαιολογητικά.

Η πρόσληψη του παραπάνω εργάτη - Υδρονομέα θα γίνει σύμ­
φωνα με τις διατάξεις του Ν. 1735/1987.

Ο υποψήφιος που θα προσλήφθεί θα φροντίζει να βάζει νερό στην 
δεξαμενή, να διανέμει το νερό στους καταναλωτές που θέλουν να 
αρδεύουν τα κτήματά των, θα γράφει τις ώρες που θα αρδεύουν 
οι καταναλωτές και εν συνεχεία θα τις παραδίδει στον Πρόεδρο της 
Κοινότητας για την βεβαίωση του ποσού στο Δημόσιο Ταμείο. Επί­
σης θα συντηρεί το αρδευτικό δίκτυο οπόταν αυτό θέλει συντήρηση.

Οι υποψήφιοι πρέπει να διαθέτουν σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 8 του Π.Δ/τος 37α/1987, τα παρακάτω προσόντα:

α) Απολυτήριο τίτλο σπουδών υποχρεωτικής εκπαίδευσης (Δηλα­
δή απολυτήριο τριταξίου Γυμνασίου ή για υποψηφίου^που έχουν α­
ποφοιτήσει μέχρι και το 1980 απολυτήριο Δημοτικού Σχολείου) ή 
απολυτήριο τίτλο κατώτερης τεχνικής Σχολής του Ν.Δ. 580/1970.

β) Να έχουν συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας και να μην υ­
περβαίνουν το 64ο έτος.

γ) Να έχουν την Ελληνική Ιθαγένεια και να μη υπάρχει κώλυμμα 
από ποινική καταδίκη, απαγόρευση ή δικαστική αντίληψη.

Οι αιτήσεις ταψ υποψηφίων μαζί με τον τίτλο σπουδών, Πιστο­
ποιητικό οικογενειακής κατάστασης, τυχόν αποδεικτικά στοιχεία ε­
πικαλούμενης ιδιότητας τέκνο αναπήρου πολέμου, θύμα πολέμου, 
πολυτέκνων, αγωνιστών Εθνικής Αντίστασης κ.λ.π. πρέπει να υπο­
βληθούν στην Κοινότητα Σταβίων Μονοφατσίου εντόο δέκα ημερών 
από την τελευταία δημοσίευση περίληψη της παρούσης στον Τύπο 
μαζί με υπεύθυνη δήλωση του Ν. 105/69 στην οποία ο υποψήφιος 
ιθα δηλώνει ότι δεν συντρέχει κώλυμα διορισμού στο πρόσωπό του.

Στάβιες 27-4-1988
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας

Εμμανουήλ Μουντράκης

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Σύλλογος Καταστηματαρ­

χών Ειδών Λαϊκής Τέχνης «Ο ΡΑ- 
ΔΑΜΑΝΘΗΣ» έχοντας υπ’ όψιν 
τις διατάξεις του Νόμου 1746/88 
καλούμε τα μέλη του Συλλόγου 
την Δευτέρα 16-5-1988 και ώρα 8 
μ.μ. στο Βιοτεχνικό Επιμελητή­
ριο, οδός Ζωγράφου, σε Γενική 
Συνέλευση, με θέματα:

α) Απολογισμός πεπραγμένων 
β) Τροποποίηση καταστατικού 
γ) Εκλογή νέου Διοικ. Συμβου­

λίου και αντιπροσώπων στην Of f· 
σπονδία.

Όσοι συνάδελφοι θέλουν να 
θέσουν υποψηφιότητα για εκλο­
γή μελών Διοικ. Συμβουλίου ή 
για την εκλογή των αντιπροσώ­
πων, παρακαλούνται να στείλουν 
εγγράφως υποψηφιότητα τους 
στον Γραμματέα του Συλλόγου κ. 
Σταυρακάκη Γεώργιο, στην πλατ. 
Ελευθερίου Βενιζέλου μέχρι την 
14-5-88.

Ο Πρόεδρος
Δημ. Μπαλαμούτσος
Ο Γεν. Γραμματέας

Σταυρακάκης Γεώργ.

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΝΕΟΥ ΣΤΑΔΙΟΥ ΘΕΡΙΣΣΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σας καλούμε στη Χοροεσπερίδα 
μας που θα γίνει στις 7 Μαίου 
1988 ημέρα Σάββατο και ώρα 
9μ.μ. στο Κρητικό κέντρο «ΨΗ­
ΛΟΡΕΙΤΗΣ»
Διάθεση Προσκλήσεων κάθε μέ­
ρα 6-9 μ. μ. στα Γραφεία του Συλ­
λόγου οδός Πυράνθου 23 (πάνω 
από το Στάδιο) τηλ. 257966.

ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΟΛ. ΣΥΛΛΟΓΟ 
Ηράκλειο 2-5-1988

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Την Κυριακή 8 ΜαΓου εορτή της

Αγίας Μεγαλομάρτυρος 
και Ισαποστόλου 

ΦΩΤΕΙΝΗΣ
πανηγυρίζει ο Ιερός Ναός στα Λι- 
νοπεράματα - Αναγέννησις.

Το Σάββατο Εσπερινός 6 μ.μ.
Την Κυριακή Όρθρος - Λει­

τουργία.
Των Ιερών ακολουθιών θα 

προεξάρχει ο Σεβ. Αρχιεπίσκο­
πος Κρήτης κ. Τιμόθεος.

(Εκ του Εκκλ. Συμβουλίου)

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΕΠΑΡΧΙΑ ΤΕΜΕΝΟΥΣ
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Δήμαρχος Ηρακλείου Μανόλης Καρέλλης κάνει γνωστό, 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 21 του Ν.Δ. 762/1970 
«περί μητρώων αρρένων», ότι από 5 Μαΐου 1988 μέχρι 31 
Μαΐου 1988, 8α βρίσκεται σε δημοσιότητα στο Γραφείο Μη­
τρώων Αρρένων (Μέγαρο Αχτάρικα) ο ονομαστικός κατάλο­
γος των αγοριών που γεννήθηκαν το έτος 1987 που 
καταρτίστικε από την αρμόδια Επιτροπή.

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να λάβουν γνώση του παρα­
πάνω ονομαστικού καταλόγου και να υποβάλουν τις τυχόν εν­
στάσεις τους για το περιεχόμενο του, μέχρι 31 Μαΐου 1988.

Ηράκλειο 4-5-1988
Ο Δήμαρχος Ηρακλείου

Μανόλης Καρέλλης

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
ΥΔΡΕΥΣΗΣ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Ο Πρόεδρός της Δημοτικής Επιχείρησης έχοντας υπόψη 

του τις αυξημένες ανάγκες της πόλης σε πόσιμο νερό κατά 
την θερινή περίοδο, προσκαλεί μέχρι την 11 Μαΐου 1988 τους 
ενδιαφερόμενους όπως με σχετική αίτηση τους προσφέρουν 
για αγορά στο χώρο του αντλιοστασίου Μαλίων, ποσότητα 
νερού 50 - 80Μ3 την ώρα, αρίστης ποιότητας και σύμφωνα 
ί«ε τις προδιαγραφές που ισχύουν για το πόσιμο νερό.

Ο χρόνος της αγοράς θα είναι τουλάχιστον για έξι μήνες.
Το ύψος του εγκεκριμένου προϋπολογισμού είναι 3.000.000 

δρχ.
Περισσότερες πληροφορίες όλες τις εργάσιμες ημέρες και 

ώρες από τα γραφεία της ΔΕΥΑΗ στο τηλ. 282652 και από 
τον αρμόδιο κ. X. Παπαματθαιάκη.

Ο Πρόεδρος της ΔΕΥΑΗ
Μανόλης Καρέλλης

Δήμαρχος Ηρακλείου

ΚΤΕΛ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΛΑΣΙΘΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σύγκλησης Γενικής 

Συνέλευσης
Την 14ην μαΐου 1988 ημέρα Σά- 

^■ατο και ώρα 9.00 π.μ. καλούν­
ται σύμφωνα με το Ν.Δ. 102/73 
άρθραΐθ και 18, όλοι οι μέτοχοι 
ιδιοκτήτες υπερ/κών Λ/ρείων του 
ΚΤΕΛ Ηρακλείου - Λασιθίου σε 
Γενική Συνέλευση στο Επαγ/κό 
και Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Η­
ρακλείου οδός Ζωγράφου προς 
συζήτηση και λήψη απόφασης 
στα παρακάτω θέματα:

1. Έγκριση απολογισμού και 
έκθεση εξελεγκτικής επιτροπής 
1987.

2. Τροποποίηση του προϋπο­
λογισμού και έγκριση προσθή­
κης σ’ αυτόν ποσού για την 
αγορά τροχαίου υλικού.

Μη γενομένης απαρτίας η Γε­
νική Συνέλευση επαναλαμβάνε­
ται στον ίδιο τόπο και την ίδια 
ώρα, με τα αυτά θέματα μετά από 
(15) δέκα πέντε μέρες, δηλαδή 
την 28-5-1988.

Επειδή η έγκριση του απολο­
γισμού γίνεται δια μυστικής ψη­
φοφορίας οι κ.κ. μέτοχοι 
ιδιοκτήτες ποσοστού υπερ/κών 
Λ/ρείων μέχρι 50% να εφοδια­
στούν με εξουσιοδότηση για να 
λάβουν μέρος στην ψηφοφορία.

Ηράκλειο 27-4-1988 
Ο Πρόεδρος

Ε. Χειρακάκης

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ
Ξενοδοχεία συγ­

κροτήματα μονά­
δες.
Στην Έκθεση και 

στο εργοστάσιό 
μας θα βρείτε ετοι­
μοπαράδοτα σπίτια, 
για όλα τα γούστα. 
Μην κουράζεστε ά­

δικα. Ελάτε σε μας.

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 - Γιόφυρο-

τηλ. 250.861

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ-ΟΔΟΣ Δ 

Γ. ΡΟΒΥ^ΗΣ ΤΗΛ. 224.907 ■ οικίας 222.913

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ Α.Ε. 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΓΑΖΙ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Η Κοινότητα Γάζι Μαλεβυζίου 
Νομού Ηρακλείου ανακοινώνει 
ότι την 20η Μαΐου 1988, ημέρα 
Παρασκευή και ώρα 9 π.μ. θα διε- 
νεργηθεί στα γραφεία της δημό­
σιος πλειοδοτικός διαγωνισμός 
για την ενοικίαση τμηυάτων του

αιγιαλού για το έτος 1988, που α­
νήκουν στα διοικητικά όρια της 
Κοινότητας μας, για τοποθέτηση 
και εκμετάλλευση καρεκλών, ομ­
πρελών, κανώ, αλεξιπτώτων 
κ.λ.π.

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται από το Γραφείο της 
Κοινότητας τις εργάσιμες ημέ­
ρες και ώρες (τηλ. 821267).

Γάζι 4-5-1988
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας

Μιχάλης Κατσαμάνης

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ CANDIA DATA ΕΠΕ

No 1

Computer A Τ S XT-1 TURBO 88
- CPU 8088 - 2 4,77/8 MHz, 640 Κ RAM

1X360 KB FDD - 1 HD 20 MB
2 RS - 232 + parallel l/F, 1 game port

- VDU 14" white or amber - KB 84 Keys, PC-XT/AT 
IBM Combatible

3
9
9

Η Ελληνική Τράπεζα Βιομηχανικής Αναπτύξεως Α.Ε., Κατάστημα Κρήτης, καλεί τους ενδια­
φερόμενους να υποβάλουν σφραγισμένες προσφορές για τη μίσθωση ισογείου καταστήματος 
στην είσοδο του Βιοτεχνικού Κέντρου της Βιομηχανικής Περιοχής Ηρακλείου προκειμένου να 
εγκαταστήσουν και εκμεταλλευτούν σ’ αυτό Κυλικείο και συναφείς δραστηριότητες για την εξυ­
πηρέτηση των εργαζομένων απασχολουμένων και συχναζόντων στη ΒΙ.ΠΕ. Ηρακλείου.

Οι αιτήσεις - προσφορές θα υποβληθούν στο Κατάστημα Κρήτης (οδός Αβέρωφ 13, τηλ. 221.922) 
μέχρι την 15.5.1988 τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.
Για περισσότερες πληροφορίες μπορούν οι ενδιαφερόμενοι να απευθύνονται στο Κατάστημά 

μας, τηλ. 221.922 τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, απ’ όπου μπορούν να παραλάβουν και το έντυ­
πο διακήρυξης.  

Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει 
Δημόσιο μειοδοτικό Δσμό με ε- 
σφραγισμένες προσφορές για 
την ανάδειξη προμηθευτού των 
παρακάτω ελαστικών:

α. Ελαστικά επίσωτρα 
1200 χ 20 τύπου G 18 ή SN 66 τεμ. 
έξ(6). Ο Διαγωνισμός θα διενερ- 
γηθεί την 27 Μαΐου 88 ημέρα Πα­
ρασκευή και από ώρα 11.30-12.00 
(πέρας προσφοράς) στο 4ο γρα­
φείο της 7ης ΜΟΜΑ (Στρ/δο Δα- 
σκαλογιάννη). \
Προϋπολογισμός 351.000 δρχ. 
Εγγύηση συμμετοχής στον Δσμό 
17.500 δρχ. σε εγγυητική επιστο­
λή Τράπεζας ή παρακαταθηκών 
και Δανείων.
Πληροφορίες κάθε εργάσιμη η­
μέρα από την 7η ΜΟΜΑ τηλ. 
220-732 ή 282-497.
Τα έξοδα δημοσίευσης θα βαρύ­
νουν τον τελευταίο μειοδότη.

Ηράκλειο 26 Απρ. 88 
Από την 7η ΜΟΜΑ 

1-2

Εκτυπωτής MT - 86: MANNASMANN TALLY 180 cpi, 136 epi

Γενική Λογιστική ΠΥΞΙΔΑ
Παραμετρικό με βάση το ΕΓΛΣ & ΚΦΣ, 32000 λογαριασμοί.
99 διαφορετικές εταιρίες, 2 Οικονομικές χρήσεις μαζί. 
Αυτόματη μεταφορά εγγραφών στη νέα οικονομική χρήση.

Νο 2 Μέχρι 20 ΜαΓου 88

0 
0

+ ΦΠΑ

Με 20 δισκέττες VERBATIM μία δισκετοθήκη των 50 δισκεττών με κλειδί.

Computers: ATS
Εκτυπωτές: MANNASMANN TALLY

Δισκέττες: VERBATIM 
Εφαρμογές: HI - SOFT

ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΗΣΗ-ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΑ-ΑΟΠΣΤΙΚΑ-ΗΛΕΚΤΡ.ΥΠΟΛΟΠΣΤΕΣ-ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ
ΑΒΕΡΩΦ 3 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ - 286.642



Πέμπτη 5 Μαίου 1988 ΣΕΛΙΔΑ 5
ΠΑΤΡΙΣ

ΑΠΟ ΒΛΑΒΗ ΣΕ ΜΠΟΥΚΑΛΑ ΟΞΥΓΟΝΟΥ

Κινδύνευε η ζωή σπουδάστριας 
νοσηλεύτριας στο Βενιζέλειο

ΒΕΑΤΙΟΣΗ ΤΟΝ ΟΡΟΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΗΤΟΥΝ 01 ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ ΤΗΣ
Η ζωή μιας σπουδάστριας-νοσηλεύτριας του ΤΕΙ, που κάνει την 

πρακτική της στο Βενιζέλειο Νοσοκομείο, κινδύνεψε άμεσα προ­
χθές σύμφωνα με καταγγελία των συναδέλφων της, όταν έπαθε 
λαρυ’γγόσπασμο εξαιτίας βλάβης στη μπουκάλα του οξυγόνου που 
μετέφερε. Χθές οι συνάδελφοι της σπουδαστές του Δ' Εξαμήνου 
της σχολής νοσηλευτικών έκαναν στάση εργασίας διαμαρτυρόμε- 
νοι για τους όρους ασφαλείας που επικρατούν στο νοσοκομείο για
το προσωπικό.

Σε χθεσινή ανακοίνωση κα­
ταγγελία που εξέδωσαν υπο­
γραμμίζεται:

«Εμείς οι σπουδαστές του Δ' 
εξαμήνου που κάνουμε εργαστή­
ρια στο Βενιζέλειο κάνουμε 
2ωρη στάση διαμαρτυρίας για 
τους όρους ασφαλείας που επι­
κρατούν στο νοσοκομείο τόσο 
για τους σπουδαστές όσο και για 
το υπόλοιπο προσωπικό.

Την Τρίτη 3-5-88 απο βλάβη 
που είχε το καροτσάκι που ήταν 
τοποθετημένη η μπουκάλα του 
02 μια συναδέλφισσα έπαθε λα- 
ρυγγόσπασμα με αποτέλεσμα να 
κινδυνέψει άμεσα η ζωή της.

Απαιτούμε
-Να υπάρχουν οι στοιχειώ­

δεις κανόνες ασφαλείας για ό­
λους όσους εργάζονται στο 
νοσοκομείο.

-Πρόσληψη νοσηλευτικού 
προσωπικού που να καλύπτει τις 
ανάγκες του Νοσοκομείου ώστε 
να μην χρησιμοποιούμαστε σαν

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Εταιρεία ΣΑΚΑΡΑΚΗΣ Α.Ε.Β.Ε. 
σέρβις και εμπορία εξατμίσεων 
σας γνωστοποιεί ότι μεταφέρθηκε 
από την οδό Εθν. Αντιστάσεως, 
στη ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΟΔΟΣ I τετράγωνο 4 Τ ηλ. (081) 224600,222755
ΕΞΑΤΜΙΣΕΙΣ ■ 

οοκοροκηι

ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΤΩΡΑ ΨΩΝΙΖΕΙ 

ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΕΣΗ ΤΟΥ
Αυτό που έλειπε από την πόλη μας, 

είναι τώρα, γεγονός, 
είναι το πρότυπο SUPER MARKET ΑΛΦΑ ΜΙ, 

για να ψωνίζετε όλα τα καλά 
και με την άνεσή σας.

Τώρα κάτι αλλάζει στην πόλη μας.
SUPER MARKET ΑΛΦΑ ΜΙ, για να ψωνίζετε πολιτισμένα 
και με την άνεσή σας.
Αν θέλετε έναν άλλο τρόπο ζωής ακόμη και στα ψώνια σας, 
τότε επισκεφθείτε μας... και θα βρείτε:

10V ανεση και Υούστο θ700? χώρους 
___  που θα ψωνίζετε!____________  

2OV ποιότητα και μεγάλη ποικιλία!

3ον σωστές τιμές

4ον άνετο πάρκιν

5θν παιδική χαρά για τα παιδιά σας

Αυτά που σας προσφέρει το SUPER MARKET ΑΛΦΑ ΜΙ, 
αρχίζουν και δεν τελειώνουν... αρκεί να μας επισκεφθείτε!

A. I super market
■ ΑΛΦΑ-MI

η σωστή επιλογή

ΙΕΡΟΛΟΧΙΤΩΝ & ΣΜΠΩΚΟΥ , ΠΕΥΚΑ ΜΑΣΤΑΜΠΑ ■ ΗΡΑΚΛΕΙΟ, ΤΗΛ.: 239.009

«μπαλώματα».
-Άμεση λειτουργία της Πα­

νεπιστημιακής κλινικής. Πιστεύ­
ουμε ότι θα καλύψει πολλές 
ανάγκες του νησιού, αλλά και 
της εκπαίδευσης του ΤΕΙ. Φτάνει 
να στελεχωθεί κανονικά και με 
ειδικευμένο προσωπικό. Τέρμα 
πια η κοροϊδία της απο μήνα σε 
μήνα παράδοσης του

-Αύξηση του εποπτικού προ­
σωπικού που θα είναι κοντά μας 
στο Νοσοκομείο. Οι επόπτες που 
έχουμε δεν φτάνουν.

-Να σταματήσουν να υπάρ­
χουν ράντζα. Στην εποχή του 
2000, είναι απαράδεκτο να υπάρ­
χουν άνθρωποι σαν «γουρούνι 
στο σακί».

-Άμεση έκδοση των επαγ­
γελματικών δικαιωμάτων. Να 
σταματήσουμε να είμαστε τα «κα­
λά παιδιά» που θα τα κάνουν όλα.

-Αύξηση των δαπανών για 
την Υγεία».

Θα τοποθετηθούν και κομπιούτερς

Εξοπλίζεται π Δημοτική 
Βικελαία Βιβλιοθήκη

Ο Δήμος διαθέτει 2,3 εκατ.
Ποσό ύψους 2.300.000 Δρχ. θα 

δοθεί στη Βικελαία Δημοτική Βι­
βλιοθήκη Ηρακλείου για τον εξο­
πλισμό της. Στην απόφαση αυτή 
κατέληξε χθες το Δημοτικό Συμ- 
βούλιρ, το οποίο ψήφισε ομόφω­
να όλες τις πιστώσεις που 
αφορούσαν την Βιβλιοθήκη, ενώ 
σύμβουλοι απ’ όλες τις παρατά­
ξεις στάθηκαν στην ανοδική πο­
ρεία της και στο σημαντικό έργο 
που επιτελείται στο χώρο αυτό 
με τη φροντίδα του εφόρου κ. Νί­
κου Γιανναδάκη.

Συγκεκριμένα το Δημ. Συμβού­
λιο αποφάσισε να διατεθούν τα 
παρακάτω ποσά:

- 300 χιλ. δρχ. για την αγορά 
κομπιούτερς.

- 250 χιλ. δρχ. για την επι­
σκευή και συντήρηση του εξοπλι­
σμού του τμήματος προβολών 
και μουσικών ακροάσεων.

- Ένα εκατομμύριο δρχ. για 
συμπληρωματική προμήθεια εξο­
πλισμού του οπτικοακουστικού 
τμήματος.

- 450 χιλ. δρχ. για τη δη­
μιουργία και λειτουργία παιδικού 

κινηματογράφου. Υπολογίζεται 
το 1988 να γίνουν 30 προβολές 
για παιδιά.

- 300 χιλ. δρχ. για την προμή­
θεια κιν/φικού υλικού για τις α­
νάγκες του τμήματος προβολών.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Ηρα­
κλείου πήρε ακόμη τις παρακάτω 
αποφάσεις:

- Διατίθεται ποσό 350 χιλ. 
δρχ. για την 7η έκθεση λου- 
λουδιών.

- Αυξάνεται σε 80.000 δρχ. η 
μηνιαία αποζημίωση του Αρχι­
μουσικού της Δημοτικής Φιλαρ­
μονικής κ. Γιαν. Τζωρτζάκη.

- Δίνεται ποσό 1.762.000 δρχ. 
για την ασφάλιση των οχημάτων 
και των μηχανημάτων του Δήμου.

- Σε συνεργασία με το ΕΛΚΕ- 
ΠΑ θα γίνουν επιμορφωτικά σε­
μινάρια για τους εργοδηγούς 
της Τεχνικής Υπηρεσίας. Για το 
σκοπό αυτό θα διατεθεί ποσό 250 
χιλ. δρχ.

Εργατικό παζάρι
Συνέχεια από τη σελ. 1

θεσε στο Τμήμα Τάξης λίγο μετά 
τη σύλληψη του πήρε την κατά­
σταση επειδή ήθελε να αποδείξει 
ότι εργάζεται με σύμβαση εργα­
σίας αορίστου χρόνου και άρα δι­
καιούται αποζημίωση (κάτι που 
αποδεικνύεται απο την κατάστα­
ση) αν και αμφισβητείται αν αυ­
τά τα χαρτιά είναι της POWER 
αφού έχουν το σήμα της HOL- 
SMAN, παραπέμφθηκε στο 
Αυτόφωρο Τριμελές Πλημμελει­
οδικείο Ηρακλείου για να δικα­
στεί με την κατηγορία της υπεξα- 
γωγής εγγράφου. Ο Σουσουρής 
ζήτησε και πήρε 24ωρη αναβολή 
για σήμερα στις 12 το μεσημέρι. 
Στο μεταξύ αφέθηκε ελεύθερος. 
Υπεράσπιση είναι οι δικηγόροι 
Κ.Κ. Ξυριτάκης και Κουκιαδάκης, 
ενώ στη σημερινή δίκη ενδέχεται 
να παραστεί και ο κ.Ματθαιάκης, 
που χθές τα ξημερώματα είχε ε- 
πισκεφθεί τον κρατούμενο 
Τμήμα Τάξης. Δικηγόρος 
RENT POWER είναι ο κ. 
λούρης.

στο 
της
Ξυ-

ΠΡΟΚΛΗΤΙΚΗ 
ΣΤΑΣΗ ΓΕΡΜΑΝΟΥ 

ΚΑΙ ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ
Στο μεταξύ χθές το κλίμα ή­

ταν πολύ βαρύ στο Πανεπιστη­

ο Ρολφ

μιακό Νοσοκομείο. Το πρωί ο 
εκπρόσωπος της HOLSMAN 
Ρολφ απέλυσε 15 εργαζόμενους 
του υπεργολάβου Λαπαδάκη, 
χωρίς να τους δώσει αποζημίω­
ση. Αμέσως άλλοι 50 συνάδελφοι 
τους έκαναν στάση εργασίας. Τό­
τε ο Δυτικογερμανός εκπρόσω­
πος αφού εξύβρισε τους 
εργαζόμενους, τους απέλυσε και 
αποχώρησε προ του κινδύνου ε­
πεισοδίων, εξαιτίας της συμπερι­
φοράς του. Λίγο αργότερα ο 
ίδιος κάλεσε την Αστυνομία η ο­
ποία παρέμεινε στο χώρο του 
Πανεπιστημιακού μέχρι αργά το 
μεσημέρι. Γύρω στις 11 π.μ ο κ. 
Ρόλφ, κάτω απο το κλίμα δυσα-

ΑΡΓΩ
Παραλία περιοχής «ΒΑΓΙΑ» Τηλ. 250.074

ΑΜΕ
Προσφέρουμε

• Ποικιλία εκλεκτών μεζέδων
• Φρέσκο μάρι

• Κρέατα της ώρας

ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ

ΠΑΡΕΣΥΡΕ
ΚΑΙ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΕ 

ΣΟΒΑΡΑ 
88ΧΡΟΝΟ

Σοβαρά τραυματίστηκε 
χθες το μεσημέρι ο 88χρονος 
Ανδρ. Φιλιπάκης του Βασιλείου, 
όταν ενώ βάδιζε στην οδό Λεβή- 
νου τον παρέσυρε Ι.Χ.Φ. αυτοκί­
νητο με αριθμό κυκλοφορίας 
ΗΜ8755 που οδηγούσε ο Αντώ- 
νης Ταβερναράκης του Ιωάννου 
58 χρόνων κάτοικος Ηρακλείου.

ΕΠΑΝΕΞΕΛΕΓΗ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΗΣ ΕΣΗΠΕΗΝ 

Ο κ. ΒΟΥΛΔΗΣ

Ο κ. Γιάν Βουλδής επανεξελέ- 
γη Πρόεδρος της Ένωσης Συν­
τακτών Ημερησίων Εφημερίδων 
Πελοποννήσου, Ηπείρου και Νή­
σων, Κατά τη χθεσινή συνεδρία­
ση του νέου Δ.Σ.
Αντιπρόεδρος ο κ. Α. Βλαχάκης 
Γ.Γ. ο κ. Θ. Μπαμπανέβας 
Ταμίας ο κ. Γ. Αδαμόπουλος 
Σύμβουλος ο κ. Γ. Δημόπουλος.

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ 
ΓΙΑ ΜΕΛΕΤΕΣ 

ΔΡΟΜΩΝ ΑΠΟ 
ΤΟ ΤΕΕ-ΤΑΚ

Σεμινάριο με θέμα «μελέτες 
υπεραστικών οδών», θα πραγμα­
τοποιηθεί στις 16 και 17 Ιουνίου 
στο Ηράκλειο. Το σεμινάριο α­
πευθύνεται αποκλειστικά σε μη­
χανικούς και οργανώνεται από 
το ΤΕΕ-ΤΑΚ

Εκδήλωση 
του ΚΚΕεσ. Α-Α
Συζήτηση με θέμα «τα προ­

βλήματα των εργαζομένων - εκ­
συγχρονισμός ή σοσιαλιστικός 
μετασχηματισμός;» οργανώνει 
τη Δευτέρα 9 ΜαΓου στις 8 το 
βράδυ η Ν.Ε. Ηρακλείου του 
ΚΚΕεσ. A—Α. Η εκδήλωση θα γί­
νει στο ξενοδοχείο «Ατλαντίς» με 
ομιλητή τον οικονομολόγο Στέ­
λιο Παπά, μέλος της Γραμμα­
τείας του Κόμματος.

ρέσκειας που είχε δημιουργηθεί, 
δήλωσε ότι δεν απολύει τους ερ­
γαζόμενους, χωρίς όμως και να 
υπάρξει κάποια δέσμευση απο 
μέρους του.

Στις 12 το μεσημέρι επισκέ- 
φθηκε το Πανεπιστημιακό αντι­
προσωπεία του ΕΚΗ στην οποία 
μετείχαν ο Γ.Γ. κ. Τσιαμαντάς, α- 
ναπλ. Ταμίας κ. Φλουρής και τα 
μέλη της Διοίκησης κ.κ. Μυρτά- 
κης, Τζανανάκης, Σταματάκης 
και Σταμούλος. Η αντιπροσωπεία 
δήλωσε στους απολυμένους ότι 
δικαιούνται αποζημίωση εφόσον 
έχουν συμπληρώσει 2 μήνες στη 
δουλειά και εξέφρασε την συμ­
παράσταση της στον αγώνα για 
τη δικαίωση τους.

Να σημειωθεί ότι την περα­
σμένη εβδομάδα απολύθηκαν 51 
ακόμη εργαζόμενοι στο Λαπαδά- 
κη, πολλοί απο τους οποίους δεν 
αποζημιώθηκαν.

Απεργούν 
οι καθηγητές 

των ΤΕΙ
Νέα48ωρη απεργία πραγμα­

τοποιούν σήμερα και αύριο οι κα­
θηγητές των ΤΕΙ Ηρακλείου 
ζητώντας τη λύση των προβλη­
μάτων τους. Παράλληλα οι κινη­
τοποιήσεις τους θα συνεχιστούν 
με τρίωρες στάσεις εργασίας 
από τη Δευτέρα 9 ΜαΓου. Οι στά­
σεις θα γίνονται δύο φορές την 
εβδομάδα μέχρι το τέλος του α­
καδημαϊκού εξαμήνου.

Χωρίς 
τσιγάρο 
σήμερα

Η σημερινή ημέρα έχει ανα­
κηρυχθεί ημέρα χωρίς κάπνισμα. 
ΓΓ αυτό ο Υφυπουργός Υείας και 
Πρόνοιας κ. Γρ. Σολωμός με την 
ευκαιρία της πανευρωπαϊκής εκ­
στρατείας εναντίον του καπνί­
σματος και μέσα στα πλαίσια, 
υλοποιήσεως του προγράμματος 
«Η Ευρώπη εναντίον του καρκί­
νου» απευθύνεται σε κάθε Έλλη­
να και παρακαλεί για την ενεργό 
συμμετοχή τους στην προσπά­
θεια αυτή άρχισε την 1/5 και κο- 
ρυφώνεται σήμερα.

0 κ. Βελιγραντάκης απαντά 
σ' επιστολή του κ. ηασπαλάκη 

«ΟΜΟΦΩΝΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΔΙΑΓΡΑΦΗΣ»
Απο τον κ. Νίκο Βελιγραν- 

τάκη, πρόεδρο του τέως Επαγ- 
γελματοβιοτεχνικού 
Επιμελητηρίου πήραμε και δη­
μοσιεύομε την παρακάτω επι­
στολή σχετικά με τη διαγραφή 
του κ. Γιώργου πασπαλάκη 
απο το Επιμελητήριο.

Με αφορμή επιστολή του 
κ. Γεωργίου πασπαλάκη που 
δημοσιεύτηκε στο σημερινό 
(χθεσινό) φύλλο της εφημερί­
δας «Αλλαγή» και επειδή στην 
εν λόγω επιστολή αναφέρον­
ται ωρισμένες ανακρίβειες επ ι-

ΕΓΚΡΙΘΗΚΑΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Νέες επενδύσεις 
από τον Ν. 1262

Τέσσερις νέες αιτήσεις ε­
πενδύσεων εγκρίθηκαν 
στο νομό Ηρακλείου 

από την επιτροπή των . 
1262/82 και 1360/83 που συ­
νεδρίασε προχθές υπό την 
προεδρία του περιφερειάρ­
χη Κρήτης κ. Μανόλη 
Λουκάκη.
Οι επενδύσεις αφορούν: 
— Εκσυγχρονισμό μονάδας 
εμφιόλωσης και εμπορίας 
νερού της «Εμφιαλωμένα ύ- 
δατα Μαλλιών ΕΠΕ» στα 
Μάλλια.
— Κατασκευή Σιλό, αποθή­
κευσης ζωοτροφών του Α-

0 κ. Δημ. τσατσανιάς 
στην θέση του κ. Σκαρπαθιώτη 
Προσωρινά Αστυνομικός Διευθυντής
Χρέη Αστυνομικού Διευθυν­

τή Ηρακλείου εκτελεί ο Αστυνο­
μικός Υποδιευθυντής (θα κριθεί 
μέσα στην εβδομάδα, πιθανότα-
τα) κ. Δημήτρης Τσατσανιάς (φω­
τογραφία). Ο κ. Τσατσανιάς 
εφόσον προαχθέι στο βαθμό του

Αστυνομικού Διευθυντή θα παρα- 
μείνει στη θέση αυτή. Και οι πλη­
ροφορίες λένε ότι η προαγωγή 
αναμένεται αφού ο αξιωματικός 
της ΕΛΑΣ με την 26χρονη καριέ- 
ρα στο Σώμα έχε: πολλά ακόμη 
να προσφέρει.

Εμείς του ευχόμαστε να κρι-

Του έκλεψαν 
φωτογραφικά

Το επιβατηγό αυτοκίνητο 
του σμηνίτη της βάσης των Πουρ­
νών REGGINAL PERRY, 21 χρό­
νων, διέρρηξαν άγνωστοι και 
πήραν απ’ αυτό μία τσάντα μέσα 
στην οποία υπήρχαν φωτογραφι­
κά είδη αξίας 1000 δολλαρίων 
ΗΠΑ.

ΣΕΡΒΙΚΑ ΛΥΟΜΕΝΑ 
ΣΠΙΤΙΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ

Εγγύηση μιας ζωής. Θερ­
μομόνωση ηχομόνωση 40% 
παραπάνω απο διεθνή Στάν- 
ταρ Εξωτερικό τοίχωμα 14 
πόντων. Αντισεισμικά. Καλύ­
τερες και υγιεινότερες συν­
θήκες ζωής. Κάλυψη 
εσωτερικά με γυψοσανίδες 
που αντέχουν (σε περίπτωση 
πυρκαγιάς) 600 βαθμούς Κελ- 
σίου. Εισάγονται επί τη βάσει 
των εμπορευματικών ανταλ­
λαγών και συμφέρουν. Συνι- 
στώνται δε σε υγρές 
κλιματολογικές συνθήκες και 
σεισμογενείς περιοχές.

ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΜΑΤΘΑΙΑΚΗ 
Λ. ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 214
ΤΗΛ: 282 919, 227 355 

Ο «ΜΑΝΩΛΗΣ
Καφετερία - Ταβέρνα

Παλα ιό κάστρο - Τηλ.: 821598

Ανοίξαμε και σας περιμένουμε σ’ ένα ευχάριστο 
και ζεστό περιβάλλον.

Μια σάλα εντελώς ανανεωμένη, μ’ ένα Μπαρ πολιτισμένο 
στο μαγευτικό ΠΑΛΑΙΟΚΑΣΤΡΟ και με φόντο το Κρητικό Πέλαγος 

μπορείτε να απολαύσετε το φαγητό, τον καφέ, ή το πιοτό σας. 
Σας περιμένουμε.

θυμώ να διευκρινίσω τα εξής:
1. Ενώ ομολογεί ο κ. Πα- 

σπαλάκης ότι πάντοτε που­
λούσε έτοιμα ενδύματα 
(τουλάχιστον μέχρι τότε που 
την εμπορική αυτή δραστηριό­
τητα τη μεταβίβασε στη σύζυ­
γό του) ουδέποτε ανήγγειλε 
στο Επιμελητήριο τη δραστη- 
ριότητά του αυτή ως όφειλε 
σύμφωνα με το νόμο.

2. Δεν στηριχτήκαμε μόνο 
στην απόφαση της Τράπεζας 
Ελλάδας για τη διαγραφή του 
κ. Πασπαλάκη αλλά και σε έγ- 

γροτικού Συν/σμού Χάρακα 
Ν. Ηρακλείου.
— Ίδρυση Μονάδας συγκέν­
τρωσης - αποθήκευσης ε- 
λαιολάδου του Αγροτικού 
Συν/σμού κοινότητας 
Εμπόρου.

— Ίδρυση Ξενοδοχείου - 
Μπαγκαλόους Α τάξης 98 
κλινών των Γεωργίου και 
Ευανθίας Τσαμάνδουρα ΣΤΑ 
Μάλλια.
Επίσης εγκρίθηκαν άλλες 7 
αιτήσεις από την υπόλοιπη 
Κρήτη, καθώς και 15 τροπο­
ποιήσεις αποφάσεων επεν­
δύσεων του Ν. 1262/82

5-5-I988

θεί προακτέος και να παραμείνει, 
στη θέση του Αστ. Διευθυντή Η­
ρακλείου.

Ν. Υόρκης 132,222 137,618
Δ. Γερμανίας 78,669 81,879
Γ αλλίας 23,152 24,096
Αγγλίας 246,627 256,693
Ελβετίας 94,403 98,257
Ολλανδίας 69,585 72,449
Ιταλίας 10,489 10,921
Δανίας 20,266 21,100
Αυστρίας 11,101 11,558
Σουηδίας 22,282 23,199
Νορβηγίας 21,238 22,112

χρηματιστπριον ΑΘΗΝΩΝ
ΚΠείοίΜΟ 4-5-88

Γενικής.......................................2600
Εθνικής.................................... 16200
Ελλάδος...................................21400
ΕΤΕΒΑ (πρ)..................................8000
Εμπορικής................................. 4750
Εργασίας....... . ........................ 20500
Κρήτης..................................... 12400
Κτηματ ής.............................. 20500
ιονικής..................................... 16700
Μακεδ. Θράκης........................ 4650
πίστεως....................................11750
Αστήρ.........................................1350
Εθν. Ασφάλισ.............................1200
Φοίνιξ........................................... 700
Ήλιος............................................285
Επενδ. Εργασίας....................... 2100
Επενδ. Χαρτοφ...........................3800
Επενδ. Αναπτ..............................2475
Επενδ. Πίστ.................................2400
Διερευνητές...............................3600
ΑΕΜΕΤ- ΕΗΣ.................................225
Αιγαίο.........................................1100
Ανατόλια......................................240
Αριστον (κοιν.).............................320
Αριστον (πρ.)...............................830
Βόμβυξ (κοιν.)............................. 700
Βόμβυξ (πρ.)................................ 700
Γέπα..............................................110
Δημητριάδη.................................520
Εριοφ/Κή................................... 1050
ΕΤΜΑ (κοιν.)...............................2725
ΕΤΜΑ (πρ.)..................................2675
καμσίζογλου (κοιν.)..................2700
καμσίζογλου (πρ.).................... 2500
κλωστ. Ναουσ. (κοιν.)............ 17200
Λέκκας (κοιν.)............................1750
Μακεδ. κλωστ. (κοιν.).............. 3600
Μακ. Κλωστ. (πρ.)..................... 3600
Νηματ/ρική............................... 1500
Πειρ. Πατρ. (κοιν.).......................810
3 Αλφα (κοιν.).............................600
3 Αλφα (πρ.)................................600
ΕΛΦΙΚΟ........................................1850 

Το παραπάνω Δελτίο συντάσσεται με τη φροντίδα του Χρηματιστικού Γρα­
φείου Αλ. Κατζάμπαση.
Υπεύθυνος: Ευάγγελος ςπιθακης
25ης Αυγούστου 54α (έναντι Τραπέζης Ελλάδος)
Τηλέφ.: 220.068

ΟΜΗΡΟΛΗΣ

ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Εβανς 66 - Τηλ. 287.206 - 283.506

γραφο της Α Οικονομικής Εφο­
ρίας Ηρακλείου απο το οποίο 
αποδεικνύεται ότι τα τελευ­
ταία 6 χρόνια εδήλωνε μόνο 
εμπορική ιδιότητα.

3. Δεν επρόκειτο για «βια­
στική» διαγραφή αλλά το θέ­
μα μας απασχόλησε επί μήνες 
ολόκληρους και κάθε άλλο 
παρά περί «αντιπαλότητας» 
πρόκειται.

4. Υπενθυμίζω επίσης στον 
κ. Πασπαλάκη ότι ναι μεν ισχύ­
ει πλέον η νέα Επιμελητηριακή 
Νομοθεσία με την οποία κα- 
ταργήθηκε ο νόμος 1089/80 (η 
προηγούμενη δηλαδή Επιμε- 
λητηριακή Νομοθεσία) πλήν 
των άρθρων της 4 έως 8 που ε­
ξακολουθούν να ισχύουν και 
κατά συνέπεια ισχύει ακόμα 
και τώρα το άρθρο 6 του Ν. 
1089/80 δυνάμει του οποίου α- 
ποφασίστηκε αυτεπάγγελτα 
και με μονομερή πράξη του υ­
ποφαινομένου η διαγραφή 
του κ. Πασπαλάκη.

5. Διευκρινίζεται ακόμα ότι 
η Υποεπιτροπή Βιοτεχνικών Πι­
στώσεων Ηρακλείου δεν απέρ- 
ριμε αλλά ανακάλεσε το 
δάνειο που είχε εγκριθεί στον 
κ. Πασπαλάκη και παρέπεμμε 
το θέμα στην Ε τροπή παρα- 
βάσεως Πιστωτικών κανόνων.

6. Γνωστοποιώ τέλος στον 
κ. Πασπαλάκη (επειδή αποχώ­
ρησε λίγο πρίν τη λήξη της συ- 
νεδριάσεως του Διοικ. 
Συμβουλίου) ότι και το Συμ­
βούλιο κατάληξε σε ομόφωνη 
απόφαση περί της διαγραφής

Ηράκλειο 4-5-1988

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Φίντξεπορτ...................................880
Αθην. Πλαστ................................. 270
Λιπάσματα..................................2650
Παπουτσάνης.............................. 690
Πετζετάκης................................ 1075
ΧΡΩΠΕΙ.......................................... 165
Κεραμ. Αλλατίνπ.........................170
Ηρακλής.......................................610
Τιτάν............................................1740
Χαλκίδας......................................185
Αλουμ. Ελλ. (κοιν.)................. 11900
Αλουμ. Ελλάδ. ΠΑΨ............... 12400
Βιομετάλ (κοιν.)...........................270
Βίομετάλ (πρ.)..............................270
Βίοσώλ (κοιν.)..............................350
Βίοσώλ (πρ.).................................350
Βίοχάλκο............. ............... 32000
Ιζόλα (κοιν.).................................200
ΐζόλα (πρ.)....................................200
Λεβεντέρης (κοιν.).................... 1350
Λεβεντέρης (πρ.)....................... 1350
Μπουτάρης................................2580
Μέτκα (κοιν.)................................490
Μέτκα (πρ.).................................. 490
Ράδιο Αθήναι (πρ.)......................440
Ράδιο Αθήναι (κοιν.)...................700
καμπάς....................................... 1720
Παυλίδης....................................2725
Μύλοι Αγ. Γεωργίου................. 1170
καρέλια......................................5650
Β I Σ (κοιν.).................................2000
Β I Σ (πρ.)....................................1700
Αθηναία......................................4200
Διαμαντής (κοιν.)........................ 900
Διαμαντής (πρ.)............................900
Σάμπα......................................... 1100
Ιπποτούρ......................................280
Κατράντζος..................................270
Κλαουδάτος.................................600
Λαμπρόπουλοκκοιν.)................1250
Λαμπρόπουλοι (πρ.)................. 1350
Ξυλεμπόρια (κοιν.)....................noo
Ξυλεμπόρια (πρ.)...................... 1075
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Πέμπτη 5 Μαίου 1988

ΣΕΛΙΔΑ 6 ΠΑΤΡΙΣ

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛ00·Al οικόπεδα ατού ΚοκκΙνη Χά­
νι, οικοδομήσιμα, στον οικισμό και μη 
οικοδομήσιμα εκτός οικισμού, σε εμ­
πορικές και πανοραμικές τοποθεσίες. 
Πληροφ. τηλ. 243341.
(Π952) 1-25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση νεωτερισμών 
με, ή χωρίς το εμπόρευμα, στη Λ. Κα­
λοκαιρινού 88, τηλ. 289588.
(Π949) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο σε προνομιούχο 
θέση στην Αλικαρνασσό, ή ανταλλάσ­
σεται με παραλιακό οικόπεδο. Επίσης 
Δ.Χ. αυτοκίνητα 16 τόννων και 4 τόν- 
νων Μερσεντές σε αρίστη κατάστα­
ση, ή και ενοικιάζονται.Τηλ. 282982, 
288856.
(Π948) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη Λεωφ. Δικαιοσύνης 
διαμερίσματα κεντρικά 80 τ.μ. κατάλ­
ληλα για κάθε χρήση, σε λογική τιμή. 
Τηλ. 01/3604-067 και 3636-690.
(Π945) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ 5 μοντ. 79 σε καλή 
κατάσταση. Τιμή 700.000 δρχ. Πλη­
ροφ. τηλ. 259548 από 6-8 μ.μ.
(Π947) 1-5

«ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ» 
Δημοκρατίας και Καλαμά 1

Έχουμε ψυγεία για συντήρηση κρέ­
ατος σε καινουργή κατάσταση, μπεν 
Lapi, ένα μπουφέ αντίκα, σαλόνια, 
Ιραπεζαρίες, κρεβατοκάμαρες και 
πολλά άλλα είδη, σε τιμές ευκαιρ­
ίας., Τηλ. 237473.

(Π946) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληροφορίες, 
τηλ. 221777.
(Π945) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUTOBIANCHI 
τηλ. 256612.
(Π964) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 650 βιντεοκασίΤες γραμ­
μένες, διαφόρων εταιριών, σε πολύ 
χαμηλή τιμή. Τηλ. 221205.
(Π963) 1-7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις Ψαρή Φορά­
δα Βιάννου εντός οικισμού επί της α­
μαξιτής οδού, εκτάσεως 4533 τ.μ. 
ολόκληρο ή τεμάχια εις τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 242472.
(Π962) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Ρέθυμνο μαγαζί στην 
παραλία. Είσοδος από οδό Αρκαδίου 
και προκυμαία, 93 τ.μ. Τηλ. (01) 
8832256.
(Π960) 1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή KAWASAKI 400 
CC σε αρίστη κατάσταση. Τηλ. 
228035.
(Π959) 1-8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλεκτομηχανή PROTHER 
KR83O για οικιακή και επαγγελματική 
χρήση σχεδόν αχρησιμοποίητη με δυ­
νατότητα 2 χρωμάτων και καρτέλας 
για οποιοδήποτε σχέδιο. Επίσης και 
ηλεκτρικό τυλιχτήρι. Πληροφ. τηλ. 
257314.
(Π958) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι μισού τόννου 
μάρκας DATSUN 1200 κ.ε. με 64.000 
χλμ. και σε αρίστη κατάσταση. Πλη­
ροφ. τηλ. 257314.
(Π957) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ανώνυμος Εταιρεία με οι­
κόπεδο κοντά στα Μάταλλα σε πανο­
ραμική θέση με εγκεκριμένα 
Αρχιτεκτονικά σχέδια του EOT για ξε­
νοδοχείο Β' Κατηγορίας 80 κλινών με 
δυνατότητα επεκτάσεως σε 200-300 
κλίνες. Επίσης πωλούνται και άλλα 
παραθαλάσσια στην ίδια περιοχή και 
σε όλα τα Νότια παράλια του Ν. Ηρα­
κλείου και εν μέρει Ν. Ρεθνίνης. Πλη­
ροφ. στο τηλ. 0892/22902 J 23401.
(Π956) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μέσα στον οικι­
σμό Κάτω Γουβών άρτιο και οικοδο­
μήσιμο 1400,00 μ2, δίπλα από το 
ξενοδοχείο Αφροδίτη. Πληροφ. τηλ. 
0897/41240.
(Π955) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχεδίου 
140 τ.μ. άρτιο και οικοδομήσιμο. Πε­
ριοχή Ν. Στάδιο Τηλ. 282692,256384. 
(Π954) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 550 τ.μ. κοντά 
στο δρόμο των Βουτών και πλησίον 
Παν/κής Κλινικής. Τηλ. 255778.
(Π953) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα (Φολκσβάγκεν) 
γερμανικών προδιαγραφών, υδρόψυ- 
κτη, μοντέλο ’84,60.000 χλμ. 1900 κυ­
βικά σε καλή κατάσταση, με 
ραδιοκασετόφωνο, ηχεία και αλυσσί- 
δες. Τιμή 1.300.000 δρχ. μετρητοίς. 
Τηλ. 0831/25874.
(Π952) 1·7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια «MEADOW». 
Τηλ. 250341.
(Π951) 1·<
ΠΩΛΕΙΤΑΓδιαμέρισμα42 τ.μ. στην Α­
θήνα Ανω Ιλίσια. Τιμή 2.800.000 
δρχ.Τηλ. 288398 ώρες καταστημάτων. 
(Π950) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυγείο για 
καφενείο, ή ουζερί, σε τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 233932.
(Π949) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SITROEN L.M. 
σε αρίστη κατάσταση, σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληρ. οδός Ισαύρων 16, τηλ. 
259226, μετά τις 5 μ.μ.
(Π948) 1-θ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 620 τ.μ. εντός 
του οικισμού Αγ. Μαρίνας (Τσάλικά- 
κι) με μελέτη και άδεια οικοδομής. 
Φως, νερό, τηλέφωνο και αστική συγ­
κοινωνία. Τηλ. 250924 και 288463.
(Π947) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΒΕΣΠΑ Ρ.Ε. 200άρα, ηλε­
κτρονική. Τηλ. 226414 από 8 π.μ. ■ 3 
μμ·
(Π946) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σουβλαηζίδικο 
(Ο ΜΑΝΩΛΗΣ) λόγω αναχωρήσεως, 
Πεδιάδας 12, με εξασφαλισμένη πε­
λατεία. Πληροφ. τηλ. 228841 από 10 
π.μ. - 1 μ.μ. ή εντός 6-12 (βράδυ).
(Π913) 1·12

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) ακίνητο αποτελούμενο από 4 ορό­
φους και υπόγειο 90τ.μ. όλο μαζί ή 
ανά διαμέρισμα στη Ν· Φορτέτσα με 
αμφιθεατρική και απεριόριστη θέα.

2) Συνεργείο Βαφές αυτοκινήτων 
πλήρες εξοπλισμένο εκτός φούρνου, 
εντός Ηρακλείου. Τηλ. 0897/31. 574,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχεδίου 
πόλεως στην περ. του Γηπέδου ΠΟΑ.
Τηλ. 233.920 
(Π912) 1-15

Κοπριά χωνεμένη αλόγων 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Καρτερά.
Τηλ. 282.005 - 220.079

0897/ 41.402 
(Π940) 1-6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ! ΠΩΛΕΙΤΑΙ κόφτης μαρμά­
ρων 60άρης, 150.000 δρχ. Τηλ.
256.089 
(Π938) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί MERSEDES 200 τε­
λευταίο μοντέλο μισό ή ολόκληρο, 
λόγω αναχωρήσεως στο εξωτερικό.
Τηλ. 236.206 
(Π937) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA XT 750 (SEGA) α· 
ταξινόμητη. Τηλ. 225.343 ώρες κατα­
στημάτων.
(Π935) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αλλαγής επαγγέλ­
ματος SUPER MARKET με εξασφαλι­
σμένη πελατεία και μεγάλο τζίρο. 
Τηλ. 226.841 από 2-4μ.μ. και 9-11 μ.μ.
(Π936) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA C.B. 200 σε καλή 
κατάσταση και λογική τιμή. Τηλ. 
221.777 μόνο πρωινές ώρες.
(Π934) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα FORD σε καλή κα­
τάσταση, παλιό μοντέλο ή ανταλλάσ­
σεται με Ι.Χ. αυτοκίνητο. Τιμή 500.000 
δρχ. Τηλ. 237.521 · 234.682
(Π933) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα χρώματος 
μαύρου SUZUKI GS 550 Ε σε πάρα πο­
λύ καλή κατάσταση 360.000 δρχ. Τηλ.
258.026
(Π932) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Τηλεόραση TELENFUNKEN 27 (ν- 

τσες έγχρωμη με CONTROL.
2) VIDEO AKAI 303 Τ.Π. Τιμή ευκαι­

ρίας λόγω αναχωρήσεως στο εξωτε­
ρικό. Τηλ. 283.455 από 8π.μ.-2.30μ.μ.
(Π931) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD TRASPORT με δι­
πλούς τροχούς σε τιμή ευκαιρίας λό­
γω ασθένειας. Τηλ. 255.368
(Π793) ν/

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επί της Λ. Μακαρίου 
(κοντά στην Εφορία) 3ος όροφος οι­
κοδομή επί οικοπέδου 141τ.μ. αποτε- 
λούμενη από δύο καταστήματα 
διαμπερή και τρία διαμερίσματα.
Σε πάροδο της Λ. Καλοκαιρινού 3ος 
όροφος οικοδομή επί οικοπέδου 
180τ.μ. αποτελούμενη από ένα κατά­
στημα και δύο διαμερίσματα των 
135τ.μ. έκαστο.
Επί της Λ. Καλοκαιρινού επί οικοπέ­

δου 55τ.μ. 3ος όροφος κατάστημα 
των 50τ.μ. ο όροφος.

ΜΟΝΟ ΣΟΒΑΡΕΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ 
Τηλ. 222.540

(Π929) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο τεσσάρων 
στρεμμάτων στη θέση Λυγαριά. Τηλ.
252.829
(Π928) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 2.720τ.μ. 
20μ πρόσοψη στο κεντρικό δρόμο, 
400 μ. από ταβέρνα Κανάρια «ΧΡΟ­
ΝΙΑΡΗ» προς Μαλάδες. Τηλ. 226.540
κ. Νίκο, 10.00-20.ΟΟμ.μ. 
(Π927) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ νταλίκα συρόμενη F 89. 
Τηλ. 221.232, 031/ 532.280
(Π926) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο HONDA, με air 
conditioned, 1500 CC και με πολλά έξ- 
τρα. Τηλ. 257.721 μετά τις 8μ.μ. και 
821.185 (ώρες γραφείου).
(Π925) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 3.700τ.μ. περίπου 
στον Αγ. Ιωάννη Χωστό επί της Εθν. 
οδού και με δεύτερη πρόσοψη σε α­
γροτικό δρόμο. Τηλ. 288.424 10-1 το 
πρωί και 7-9 το βράδυ.
(Π924) 1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ελιές στην Γαρύπα. Γί­
νεται διακανονισμός. Τηλ. 242.287
(Π804) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Παλαιόκα- 
στρο εντός οικισμού. Τηλ. 231941.
(Π838) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL ρεκορντ 
στέισιον με ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 
230.161 ώρες γραφείου.
(Π283) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρά διαμερίσματα δύο 
και τριών δωματίων ετοιμοπαράδοτα 
επί της Λ. Εθνικής Αντιστάσεως. Τηλ. 
289.550 ώρες γραφείου.
(Π634) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εμβαδού 417 τ.μ. 
εντός σχεδίου, άρτιο και αυτοτελές 
στα Καμίνια (Ελευθέρνης), παραπλεύ- 
ρως του νέου περιφερειακού δρόμου. 
Πληροφ. τηλ. 282855 κάθε βράδυ
8-10.
(Π856) 1-12

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα: ε­
νός, τριών και τεσσάρων δω­
ματίων με χωλ, λουτρό, 
κουζίνα στην περιοχή Κηπου- 
πόλεως, καλής κατασκευής 
σε εξαιρετική θέση. Δημ. Κα- 
πετανάκης. Τηλ. 221.727
(Π897) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W L.T. 45 πετρέλαιο 
κλούβα Model 1981 περασμένο από 
ΚΤΕΟ σε καλή κατάσταση. Πληρ. τηλ. 
234.906 10-2 κ. Μακαρώνα και 6-9μ.μ.
(Π918) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληρ. τηλ. 
253.629 από 1-2 μ.μ. Δευτ. Πέμπτη Πα­
ρασκευή, Σάββατο μόνο.
(Π917) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1208τ.μ. ολόκλη­
ρο ή τεμάχια, επί της νέας Εθνικής Ο­
δού Ηρακλείου-Ρεθύμνου με νερό και 
φως. Τηλ. 228918, από Δευτέρα- 
Παρασκευή 7.30-3.00μ.μ.
(Π881) 1'4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γνήσιες καινούριες βιν- 
τεοκασσέτες όλων των γνωστών ε­
ταιριών. Τηλ. 232261, 9.30-14.00 και

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φρενόμετρο τύπου BSA 
200 BOSHE σχεδόν καινούριο και εγ­
κεφάλους SAW σε τιμή ευκαιρίας λό­
γω διαλύσεως. Τηλ. 254002, από
9π.μ.-3μ.μ. 
(Π894) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα πλυντη­
ρίων ασπρορούχων μεγάλης αποδό- 
σεως (κύλινδρος, σουρώστρες, 
στεγνωστήρια, πλυντήρια). Πληροφ.
τηλ. 0621/22138.
(Π893) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στο κέντρο ή 
ζητείται συνέταιρος. Τηλ. 283788.
(Π892) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας BMW 
315 μοντέλο 83, προδιαγραφές Γερ­
μανίας σε υπέρ αρίστη κατάσταση. 
Τηλ. 241177 (ώρες καταστημάτων).
(Π891) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 4 στρεμμά­
των στη θέση «Γιόφυρος-Τρεις Βα- 
γιές» με πρόσοψη σε αγροτικό δρόμο 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληρ. στο τηλ. 
221.642 από 8.30π.μ.-2μ.μ. και από
6-9μ.μ.
(Π942)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1-6
V.W 1600CC

TRANSPORTER από ιδιώτη, ατρακά- 
ριστο περασμένο από ΚΤΕΟ το Σε­
πτέμβριο ’87, σε πολύ καλή 
κατάσταση. Τηλ. 220.137 (ώρες γρα­
φείου), 220.152 από 3-5μ.μ.
(Π941) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA ΧΤ550 σε πολύ 
καλή κατάσταση 380.000. Γίνονται ευ­
κολίες πληρωμής. Τηλ. 284.140 ■
286.680
(Π743) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ πωλείται οικόπεδο 1500τ.μ. 
σε τιμή ευκαιρίας, δίπλα στην Αγ. Ει­
ρήνη Χρυσοβαλάντου επί του υψώμα­
τος. Τηλ. 226.214. από 9.30-11.30
(Π671) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 3Π περινέτα σε ά­
ριστη κατάσταση. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Τηλ. 251522.
(Π862) 1-4
ΣΤΑΛΙΔΑ ■ ΧΕΡ ΣΟΝΗΣΟΣ ■ ΜΑΛιΑ 
κ.λ.π. πωλούνται παραθαλάσσια και 
μη, οικόπεδα εντός ή εκτός οικισμού 
κατάλληλα για τουριστικές επενδύ­
σεις. Μεσιτικό Γραφείο Γ. Φανουρά- 
κη. Τηλ. 0897/ 61.341 (γραφείο), 0897/
61.408 (οικία) Μοχός. 
(Π471) 1-65

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο
MAZDA RX 4 σε καλή κατά- 
στάση. Τηλ. 253.345
(Π877) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERSEDES 913 φορτηγό 
σε άριστη κατάσταση μοντ. ’75 Γερ- 
μανικές προδιαγραφές. Πληρ. 
Δευτέρα-Παρασκευή 8-15.30. Τηλ.
(081) 741.329 - 741.383 
(Π944) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 168τ.μ. στο Αρ-’ 
καλοχώρι επάνω στο δημόσιο δρόμο 
προς Γάζι, έναντι Κέντρου Υγείας. 
Κατάλληλο για μαγαζί ή οικία. Τηλ. 
284.035
(Π281) 1 *

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οκοπεδο στον Ανισσαρά - 
Μύλους Χερσονήσου, 5 στέμματα. 
Πληροφ. τηλ. 285167.
(Π858) 1-7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 διαμερίσματα, όπι­
σθεν του Βου Γυμνασίου Θερίσσου 
στην οδό Παυσανίου 1. Το ένα είναι 
147τ.μ., διαμπερές στον δεύτερο όρο­
φο της πολυκατοικίας. Το δεύτερο εί­
ναι στον τρίτο όροφο επίσης 
διαμπερές με 31τ.μ. αυλή επί της 
Παυσανίου. Και είναι 115τ.μ. Το τρίτο 
είναι 47τ.μ. ρετιρέ με 80τ.μ. αυλές. Τι­
μές λογικές. Γίνονται και ευκολίες
πληρωμής. Τηλ. 253.202 
(Π790) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ δυώροφος οικοδομή με 
γκαράζ 164 τ.μ. κάθε όροφος στις Με- 
σαμπελιές. Τηλ. 284121, 235670.
(Π851) 1'8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σουβλατζίδικο 
επί των οδών Αυλώνος και Αρβης ά­
νωθεν Σταδίου. Πληροφ. εντός.
(Π850) 1-1°
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ μέσα στα τείχη 4άρι 
με αποθήκη και πάρκινγκ. τηλ.
287992, 238139.
(Π849) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ για επένδυση χρημάτων 
γκαρσονιέρες και 2άρια ετοιμοπαρά­
δοτα. Τηλ. 287992, 238139.
(Π848) 1-1°
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μαγαζιά με πατάρι (ή 
χωρίς πατάρι) σε εμπορικό δρόμο με 
δικό του χώρο μπροστά στο κάθε μα­
γαζί 6.50 μ. για φόρτωμα · ξεφόρτω­
μα, παρκάρισμα κλπ. από 25 τ.μ. και 
12 τ.μ. πατάρι το κάθε μαγαζί, μέχρι 
και 600 τ.μ. και 300 τ.μ. πατάρι. Τηλ.
287992, 238139. 
(Π847) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 2,5 στρεμ. 
στον Αγ. Ρωμανό με πρόσοψη στην ε­
παρχιακή οδό Καρτερού προς Επι­
σκοπή. Τηλ. 0897/22.207
(Π789) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENO FUEGO 10ΗΡ μοντ. 
’84 περασμένο από ΚΤΕΟ σε άριστη 
κατάσταση με πολλά έξτρα. Προτά­
σεις μόνο σοβαρές. Τιμή 2.400.000. 
Τηλ. 0897/22.821 κ. Νίκο.
(Π806) 1-20
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην περιοχή Κριίςα 
(στάση Αθανάτων) διαμερίσματα 
διαμπερή και ανεξάρτητα σε πολυκα­
τοικία 9 μόνο διαμερισμάτων με μεγά­
λα μπαλκόνια 2,50 - 3,00 μ. με 
Πάρκινγκ και Πασίνα με είδη υγιει­
νής, βρύσες, πλακάκια ευρωπαϊκά με 
δάπεδα από ιταλικά πλακάκια και με 
καθόλου σπατάλη χώρου στα διαμ/τα.
Τηλ. 287992, 238139. 
(Π846) 1-10

(Π916) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί ηλεκτρολόγοι ηλεκτρολο- 
γικών εγκαταστάσεων. Τηλ.
250.743 ■ 259.775
(Ζ883) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ξενοδοχειακή μονάδα, 
στα Μάλλια, καθηγητής τέννις με δυ­
νατότητα επίσης σε ANIMATION 
PROGRAMM, ομίλών Γερμανικά και 
Αγγλικά ή Γαλλικά. Μισθός ικανοποι­
ητικός. 6 μήνες Απασχόληση. Τηλ. 
0897/ 31.267, 31.268, 31.269 κ. Α. Κυ- 
ριακίδη, 08.00-15.00 και 18.00-21.00 
(Ζ882) 1-5
Η εταιρία πλαστικών «ΘΕΡΜΟΠΑΚ

ΑΕΒΕ» ΖΗΤΑ να προσλάβει εργατοτε- 
χνίτες ηλικίας 25-40 ετών, παντρεμέ­
νους για μόνιμη απασχόληση. Πληρ. 
τηλ. 821.204 · 821.308
(Ζ881) 1-5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικής ζητείται από 
φροντιστήριο ξένων Γλωσσών για 
την θερινή περίοδο. Τηλ. 227.914 από
5-10μ.μ. 
(Ζ880) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς εμφανίσημη για 
να εργασθεί σε VIDEO CLUB. Τηλ. 
242.427 απογευματινές ώρες.
(Ζ830) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεός να εργασθεί σε κεν­
τρική καφετέρια Ηρακλείου.
Τηλ.241.451.
(Ζ 778)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
στην Πλ. 
236.017 
(Ζ878) 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1-8

ποτηριέρα για καφετέρια 
Ελευθερίας. Πληρ. τηλ.

1-4
υπάλληλος ή νεαρός για

RENT BIKES να γνωρίζει Αγγλικά και 
άδεια οδηγήσεως μηχανής. Τηλ.
243.193 - 221.069
(Ζ877) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρες μπάργουμαν 
λατζέρα για ταβέρνα μπαρ. Μισθός ι­
κανοποιητικός. Τηλ. 761.064 από
6-8μ.μ. κ. Γιώργο 
(Ζ890)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την νέα επι­
χείρηση ειδών βιβλιοχαρτο­
πωλείου Α. ΔΟΚΙΜΑΚΗΣ & 
ΣΙΑ Ο.Ε., νέοι και νέες τελειό­
φοιτοι Λυκείου, με γνώσεις 
ξένων γλωσσών, χωρίς οικο­
γενειακές υποχρεώσεις για 
μόνιμη απασχόληση. Πληρ. 
τηλ. 285.541 ώρες κατα-
στημάτων. 
(Ζ889) 1-7

1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες που διαθέτουν 
λίγο χρόνο για την προώθηση ανδρι­
κών, γυναικείων και παιδικών εσω­
ρούχων πολυτελείας, φορέματα, 
μπλούζες, φούστες, ρόμπες, κολάν, 
νυχτικά. Παιδικά φορέματα, μπλουζά- 
κια, παντελονάνια, πολλά σετάκια 
κ.λ.π. Πολύ πλούσιο δειγματολόγιο. 
Πληρ. τηλ. 256.985
(Ζ888) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας να εργασθεί σε 
ταβέρνα στη Σταλίδα. Τηλ. 0897/
31.178, 0897/ 31.069
(Ζ887) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος ή πεπειραμένη 
μοδίστρα για βιοτεχνία γυναικείων 
ενδυμάτων. Αποδοχές ικανοποιητι­
κές. Τηλ. 287.396
(Ζ886)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα προ­
νομιούχα λόγω θέσης, 500 μ. 
πριν το Πανεπ/κό Νοσοκο­
μείο (έναντι ταβέρνας ΡΟΥ- 
ΣΟΥ). Τηλ. 252096.
(Π961) 1-3

17.30-20.00.
(Π879) 1-25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως αυ­
τοκίνητο KADETT STATION τζάμια, 
1300 GL μοντ. ’86 και όλα τα ηλεκτρι­
κά οικιακά σκεύη. Τηλ. 250.062

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτωτάκι ΟΡΕΣΤΑΙΝ κα­
τάλληλο για μάντρίοικοδομικών υλι­
κών. Τηλ. 0892/ 42.464
(Π699) 1-15

(Π657) 1-20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σαλόνι, τραπεζαρία κου­
ζίνα και καθιστικό όλα σε αρίστη κα­
τάσταση. Πληροφ. Κατεχάκη Ρούβα

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Κατάστημα 
55 τ.μ. εις την οδόν Μητσοτά- 
κη 19 έναντι ακριβώς εις το 
Ξενία.
2) Ο 4ος όροφος συνολικού 
έμβαδού 85 τ.μ. επί της οδού 
Μαρογιώργη 19 έναντι ακρι­
βώς Ζήμενς, αποτελούμενος 
από δύο Γραφεία μεγάλα και 
WC ανεξάρτητο, με ανελκυ­
στήρα. Πληροφ. τηλ. 284065. 
(Π950) 1'10

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Καθιστικά, κρητικά ξυλόγλυ­

πτα, καθιστικά παντός τύπου 
για μαγαζιά ξενοδοχεία. Σιδε- 
ρής. Τηλ. 289.861

32-Δειλινά, τηλ.251506. 
(Π873) 1-6

(Π693) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην περιοχή 
Κρέττα Μπητς από 200τ.μ. και άνω 
κατάλληλα διά οιανδήποτε χρήση σε 
τιμές ευκαιρίες. Συμβόλαια οριστικά.
Τηλ. 222.540 
(Π921) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI G.S. 750 
καλοδιατηρημένη σε τιμή ευκαιρίας. 
Πνονται και ευκολίες. Τηλ. 256892.
(Π852) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πολύ ωραία διαμερίσμα­
τα (γκαρσονιέρες, Ζάρια, 3άρια, 
4άρια) όλα ανεξάρτητα και διαμπερή 
με πλήρη εκμετάλλευση χώρου με με­
γάλα μπαλκόνια 2,30-3.00 μ. με μεγά­
λο κήπο και με Πισίνα με είδη 
υγιεινής και πλακάκια στα λουτρά ευ­
ρωπαϊκής προέλευσης με ιταλικά δά­
πεδα κλπ. Τηλ. 287992, 238139.
(Π345) 1’in

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 σκυλάκια καννίς 2 μη­
νών, 1 άσπρο αρσενικό και 1 μαύρο 
θηλυκό. Τηλ. 229.087 κ. Ιωάννα.
(Π908) 1-3

ZHTEITAI νέος για γραφείο Ενοικιά- 
σεων μοτ/των, αυτοκινήτων, με δί­
πλωμα μοτ/τας, αυτοκινήτου. 
Γνώστης της Αγγλικής γλώσσας, και 
σχετική εμπειρία. Πληρ. τηλ. 226.569 
γραφείο, 255.305 οικία.
(Ζ870) I'5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποινίδες. Α- 
ξιοποιείστε τον ελεύθερο χρόνο σας 
προωθώντας τα είδη μας στον κύκλο 
σας. ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ: φορέματα, σύνο­
λα, φούστες, πουκαμίσες, παντελό­
νια, σετ θάλασσας, εσώρουχα, 
νυχτικά, ρόμπες, μπιζάμες, μπουρ­
νούζια. ΑΚΟΜΑ: Κοσμήματα, κουβερ- 
λ(, είδη προικός, οικιακά σκεύη κ.λ.π.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για την ταβέρνα το πα­
λιό ΛΙΝΤΟ 1) Λαντζέρισσα 2) Νέος για 
σερβιτόρος να γνωρίζει Γερμανικά ή
Αγγλικά. Τηλ. 250.738 
(Ζ841) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός και μαθητευόμενος 
για συνεργείο αυτ/των. Τηλ. 239.928
29-30 κ. Χατζάκη. 
(Ζ840) 1-6

(Ε221)

1-3 .

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες επιπλοποιοί ή 
μαραγκοί ή μαθητευόμενοι από 14-18 
ετών. Τηλ. 284.521
(Ζ649) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από εταιρεία καλλυντικών 
και παραφαρμακευτικών προϊόντων, 
άνδρας διαθέτων μεταφορικό μέσο 
για πωλήσεις σε όλη την Κρήτη. Τηλ.
255.012 · 255.521
(Ζ884) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπέιμπι σίτερ. Ωράριο ερ­
γασίας από τις 13.30-22.30. Τηλ.
288.398 ώρες καταστημάτων.
(Ζ876) Τ2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα έως 17 ετών για 
αποθήκη εποχιακών. Τηλ. 225.403 
(Ζ875) Τ2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής με δίπλωμα για ε­
ξωτερικές πωλήσεις. Τηλ. 225.403 
(Ζ874) Τ4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να προσέχει 
παιδάκι. Τηλ. 289.639 από 
9.30π.μ.-1.30μ.μ. και 5.00-9.00μ.μ.
(Ζ873) I’6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ελαιοχρωματιστές τεχνί­
τες και μαθητευόμενοι. Ημερομίσθιο 
ανάλογο προσόντων και ΙΚΑ. Τηλ.
259.241
(Ζ872) I-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μάγειρα ειδικευμέ­
νος για παραλιακό κέντρο. Τηλ.
239.366, 0825/ 61.316
(Ζ871) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για κατάστημα, θε­
νών 31 Θέρισσος. Πληρ. 10-2 και 5-10
μόνο προσωπικώς. 
(Ζ793) 1-6

Τηλ. 256.287 ■ 256.334 
(Ζ869) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος επαγ- 
γελματίας και μπάρμαν επαγ- 
γελματίας. Καφέ μπαρ 
BROCA' S. Πληρ. εντός μετά
τις 18.00 
(Ζ801) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ψυγείο για Μπαρ 
μεταχειρισμένο, με ύψος 
0,80-0,90 και μήκος 1,70-2,00μ. 
χωρίς ή με κατάψυξη και νε­
ρό. Τηλ. 287.768 - 243.510
(Ζ839) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 υπάλληλοι για S/Μ στη 
Χερσόνησο, που να γνωρίζουν Αγγλι­
κά. Τηλ. 255.439 - 0897/22.496
(Ζ769) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα Ελληνίδα ή αλλο­
δαπή για το καφέ «AMALIA» Τηλ. 
226.146 από 11π.μ.-2μ.μ. και 6-12 
(βράδυ).
(Ζ852) 1 i

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέ­
ρια RUB ELLY στην οδό Σμύρνης 4 έ­
ναντι ξενοδοχείο Μεντιτεράνεια. 
Πληρ. εΥτός από 6 μ.μ.
(Ζ818) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργαι οτεχνίτης για 
μόνιμη απασχόληση, χωρίς 
στρατιωτικές υποχρεώσεις, 
που να γνωρίζει οξυγονοκο- 
πή για να εργασθεί σε αποθή­
κη εμπορίας σιδήρων. 
Ημερομίσθιο ανάλογο προ­
σόν ιων.
ΜΕΓΑΚΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ 
Εμπόριο Σιδήρου και Χάλυβος, 

Μελετίου Μεταξάκη 18-22 Δειλινά. 
Τηλ. 251.477 ■ 251.390
(Ζ266) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από τηνΌΑΝΟΙΑ MOTOR ά­
τομο να έχει εκπληρώσει τις στρατιω­
τικές του υποχρεώσεις να έχει 
δίπλωμα αυτοκινήτου να μιλάει α- 
πταίστως Αγγλικά, γνώση άλλης ξέ­
νης γλώσσας θα ληφθεί υπ’ όψιν για 
μόνιμη εργασία. Τηλ. 226.677 -
226.752 
(Ζ864) 1-7

TRAVEL AGENCY i$ looking for a girl 
to work in Heraklion. Tel. 081/289.171
(Ζ855) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου που να 
γνωρίζει λίγα Αγγλικά για την ταβέρ­
να ZORBAS στις ("ούβες. Τηλ. 0897/
41.325
(Ζ848) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ικανός για να εργα- 
σθεί στο ΠΑΡΚΙΝΚ, οδού Μονής Οδη- 
γητρίας αρ. 10. (Δερμιτζίδικα). Πληρ. 
εντός του Πάρκινκ.
(Ζ847) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια με γνώσεις Αγ­
γλικών και προϋπηρεσία για να εργα­
στεί σε κατάστημα ανδρικών ειδών.
Τηλ. 282.176 
(Ζ785) 1-10

Απ’ το εργοστάσιο Προκατα- 
σκευασμένων Λυομένων σπι- 
τιών ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ξυλουργοί, δύο 
τεχνίτες και δύο βοηθοί. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Τηλ.
250.861
(Ζ756) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα να μιλά Γερμα­
νικά - Αγγλικά κατά προτίμηση με πεί­
ρα στα κοσμήματα. Πληρ. τηλ. 
236.112 8-9π.μ. ή Σαπουτιέ 6 έναντι 
Μουσείου κατάστημα «ISIRIS» 
(Ζ804) 1-6

Από τεχνικό γραφείο ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
βοηθοί υδραυλικών για μόνιμη απα­
σχόληση. Τηλ. 241.439
(Ζ843) 1-7.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για εργασία στη πι­
τσαρία ΝΤΕ ΛΙΖΙΑ. Τηλ. 226.519
(Ζ850) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μαραγκός τεχνίτης πεπει­
ραμένος σε κασαλίκια - πόρτες ή έπι­
πλα με πάρα πολύ ικανοποιητικό 
μεροκάματο. Τηλ. ξυλουργείου 
257.930 κ. Νίκο Τζαβαρή.
(Ζ771) 1-6

ΑΤΟΜΟ να μιλάει Γερμανικά, Αγγλι­
κά ΖΗΤΕΙΤΑΙ για γραφείο τουριστικό 
στη Χερσόνησο. Τηλ. 282.005 ■
220.079 
(Ζ861) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σεοβιτόρος για εστιατόριο 
στη Χερσόνησο. Τηλ. 0897/22.749
(Ζ828) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί συ­
νεργείου αυτοκινήτων, φανοποιίας 
και ευθυγραμμίσεως, από 15 ετών και 
άνω. Τηλ. 243.745 κ. Νίκο.
(Ζ696) 1-10

ΓΡΑΦΕΙΟ ενοικιάσεως αυτοκινήτων 
προσφέρει αυτοκίνητα για μετενοι- 
κίαση, συστέγαση ή συνεργασία μη- 
νιαίως ή σαιζόν. Προτάσεις σοβαρές. 
Τηλ. 243.745 κ. Νίκο.
(Ζ697) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ξενοδοχειακό κατά­
λυμα, παραθαλάσσιο, δυναμι­
κότητας μεγαλυτέρας των 60 
κλινών, προς ενοικίαση, απο­
περατωμένο ή υπό κατα­
σκευή. Χρηματοδοτείται η 
αποπεράτωσή του. Πληρ. τηλ. 
281.574 ώρες γραφείου.
(Ζ823) 1-10

Προς ενοικίαση ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρι­
σμα δύο ή τριών δωματίων ή ενιαίος 
χώρος με WC για να χρησιμοποιηθεί 
ως γραφείο από Τεχνική Εταιρία σε 
λογική τιμή. Αποκλείονται μόνο τα 
προάστια και όπου δεν βρίσκεται εύ­
κολα χώρος παρκαρίσματος ανά πά­
σα στιγμή. Είναι επείγον. Τηλ. 225.639
Δ/δα Πόπη. 
(Ζ860) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες να 
γνωρίζουν Αγγλικά για εργα­
σία σε PUB Αγ. Νικολάου και 
νεαρός ή κοπέλα να γνωρίζει 
Αγγλικά και Γερμανικά για 
γραφείο ενοικιάσεως μοτοπο­
δηλάτων Αγ. Νικολάου. Μι­
σθός ικανοποιητικός και επί 
πλέον δωρεάν στέγαση. Τηλ. 
0841/ 23.407

1-7

Οδηγός - ηωλητής, με δίπλωμα Γ κατηγορίας, και 
γραμματικές γνώσεις Λυκείου, 

τηλ.: 256510

Από Ανώνυμο Εταιρία βοηθός λογιστού για βι­
βλία Γ' Κατηγορίας του Κ.Φ.Σ.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ τηλ. 238.727
Τρίτη, Πέμπτη, Παρασκευή 
και ώρα 19.30 έως 20.30

Μεγάλη Ανώνυμος Ελληνική Εταιρία ζητά να προσλάβει 
δυο ικανά άτομα για την στελέχωση του Διοικητικού προσω­
πικού των νέων γραφείων της στο ηράκλειο. Απαραίτητη 
προϋπόθεση είναι ηλικία άνω των 30 ετών και η κατοχή πτυ­
χίου τουλάχιστον Ανώτερης σχολής.

Επίσης ζητούνται και τέσσερα στελέχη άνω των 25 ετών 
που να είναι κάτοχοι πτυχίου τουλάχιστον Λυκείου.

Προσφέρονται υψηλές αποδοχές, και διάφορες άλλες ση­
μαντικές π αροχές, ανάλογα με τα προσόντα των ενδιαφε­
ρομένων.

Για προσωπική συνέντευξη τηλεφωνείστε καθημερινά σε 
ώρες γραφείου, στο 228578.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαμσονιέρες λουξ 
παραθαλάσσιες λίγο μετά το AGAPI 
BEACH, για τη θερινή περίοδο. Τηλ.
254.585 ■ 254.558
(Ε222)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2.1/2 διαμέρισμα στη 
Θέρισσο στην οδό Ματάλων 18. Τιμή 
23.000 δρχ. Τηλ. 220.115 ώρες κατα­
στημάτων και 257.305

1-3

1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ου ορό­
φου γωνιακό ρετιρέ 3 δωματίων 
95τ.μ. καινούργιο στην περιοχή Αγ. 
Μηνά. Τηλ. 285.622
(Ε220) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη στη Λ 62 Μαρτύρων 14. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να γνωρίζει ραπτι­
κή και πεπειραμένη γαζώτρια. Πληρ. 
Καλοκαιρινού 60 (εντός στοάς).
(Ζ867) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από το συν/σμό Φαρμακο­
ποιών υπάλληλος με δίπλωμα μοτο­
ποδηλάτου για διανομή φαρμάκων.
Πληρ. τηλ. 284.767 από 8-1 
(Ζ868) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για αποκλειστική απα­
σχόληση σε τοπογραφικό συνεργείο. 
Πληροφορίες: τηλ. 281574 ώρες
γραφείου. 
(Ζ824) 1-10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός μέχρι 17 χρόνων για 
βενζινάδικο περιοχή Γιόφυρο. Πλη-
ροφ. τηλ. 250883. 
(Ζ822) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες κοπτορά- 
πτριες για να εργασθούν σε βιοτε­
χνία ρούχων ή φασών. Τηλ. 232.028 
(Ζ764) 1-8

ΕΠΑΝΑΠΑΤΡΙΖΟΜΕΝΟΣ από Δυτ. 
Γερμανία γνωρίζων άριστα την Γερ- 
μανική γλώσσα και νοοτροπία, εργα­
ζόμενος σαν συντηρητής βίλλας 
ΖΗΤΑΕΙ ανάλογον εργασία. Τηλ.
237.260 
(Ζ865) 1-2

258.757 
(Ε219) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
οδό Κων/νου Πολίτου 21 Γιόφυρο.
Τηλ. 259.041 
(Ε218) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για εργένη 
σε ισόγειο γωνιακό διαμέρισμα. Λ. 
Γεωργιάδου Όαση. Τηλ. 233.237 -
284.417 
(Ε217) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τεσσάρων 
δωματίων κατάλληλο και για επαγ­
γελματική στέγη. Λ. Δημοκρατίας 24,
τηλ. 231.551 
(Ε216) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120τ.μ. στην 
Κηπούπολη, 30μ., από τη Λ. Κνωσού. 
Τηλ. 230.720 (εκτός απόγευμα)

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ γυναικείων εσωρούχων 
με έδρα την Αθήνα και υποκατάστη­
μα στο Ηράκλειο

ΖΗΤΑ
Κυρίες και δεσποινίδες με ελεύθερο 
χρόνο για προώθηση των προϊόντων 
της. Ποσοστά τα υψηλότερα του εί­
δους. Πλούσιο δειγματολόγιο και 
προσπέκτους. Πολλά δώρα και έξτρα 
BONUS. Τηλ. 289.888 ώρες γραφείου 
και 255.668 μη εργάσιμες ώρες.
(Ζ645) 1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός χωρίς οικο­
γενειακές υποχρεώσεις. Τηλ. από 
10π.μ.-2μμ. 225.463
(Ζ859) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροτεχνίτης και βοη­
θός για μόνιμη εργασία. Πληροφο­
ρίες τηλ. 231.418 από 6-8 μ.μ.
(Ζ782) 1-1°

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με ατομικό λουτρό κοντά στο κέν­
τρο του Ηρακλείου. Πληρ. τηλ.
252.815 
(Ε235) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα στου Κόκκινη Χάνι. Καινούρ­
για, ισόγεια με πλήρη εξοπλισμό. 50μ. 
από τη θάλασσα. Τιμές χαμηλές. Ε­
πωφεληθείτε. Τηλ. 284.588 ■ 234.007
• 761.544 
(Ε231) 1-30
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα στον Εσταυρωμένο, διακλάδω­
ση ΤΕΙ. Οδός I. Αθητάκη 4. Τηλ.
280.393 - 285.596
(Ε232) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 200μ. 
από Τσιρίτ Μεϊντάνι. Καινούργια κα­
τασκευή. Τηλ. 256.401 οικ(ς^260.400
(Ε233) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμπερές τριάρι με 
βοηθητικούς χώρους με κεντρική 
θέρμανση και ηλιακό θερμοσίφωνα Ο; 
δός Θενών. Ν. Στάδιο. Τηλ. 253.512*
(Ε234) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στην οδό 
Ντεντιδάκηδων 5 επιφανείας 110 τ.μ.
Τηλ. 222.209 
(Ε229) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ οικία και κατάστημα 
στη Λ. 62 Μαρτύρων 145. Τηλ. 241.357 
από 8.00π.μ.-9μ.μ.
(Ε228) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Γερωνυμά- 
κη 57 2ος όροφος σπίτι 5άρι 150τ.μ. 
περίπου, με 3 υπνοδωμάτια. ΕΠΙΣΗΣ 
στην Αμνισό ενοικιάζονται 2 2άρια 
60τ.μ. το καθένα κι 1 τριάρι 70τ.μ. ε­
πιπλωμένα. Τηλ. 228.279,0891/ 22.240
(Ε227) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατάστημα 
16τ.μ. στο Πόρο πλησίον εκκλησίας 
Αγ. Γεωργίου. Τηλ. 227.778 - 741.355
(Ε226) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 3άρι στην περ. 
Τρία Πεύκα. Τηλ. 231.240 από 5μ.μ.
(Ε225) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος οικία 3 δωμα­
τίων και με βοηθητικούς χώρους στην 
οδό Λύκτου 19 Πόρος. Τηλ. 281.560
(Ε224) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 55τ.μ. 
στην οδό Ολύμπου 87. Τηλ. 235.507 -
252.964 
(Ε223) 1-5

(Ε215) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα όπι­
σθεν Χημείου (Γιόφυρο). Τηλ. 250.703
(Ε214) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες για εργένηδες στις Κάτω 
Γούβες. Τηλ. 285.235 - 281.015
(Ε213) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα ρετιρέ στο κέντρο της πόλης. 
Τηλ. 258.708 ώρες καταστημάτων.
(Ε212) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στο Καμα­
ράκι με κρεβατοκάμαρα μεγάλο χωλ, 
κουζίνα, και λουτρό για ζευγάρι ερ­
γαζομένων χωρίς παιδιά. Δρχ. 25.000. 
Πληρ. 282.946 9-12 πρωί, και 5-8
βράδυ. 
(Ε230) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 35μ2 με 
15μ2 πατάρι στην οδό Ιδομενέως 19 
έναντι ξενοδοχείου «ΕΣΠΕΡΙΑ». 
Πληρ. καθημερινά από 19.00 έως 
20.00 στο τηλ. 226.534
(Ε203) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι για φοιτητές.
Τηλ. 253.146 
(Ε202) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ α' όροφος 
γραφείων 170 τ.μ. σε κεντρι­
κό γωνιακό κτίριο στο Καμα­
ράκι. Τηλ. 242.057
(Ε990) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ άδεια πωλήσεως σι­
γαρέτων σε κλειστό χώρο. Τιμή 
10.000 δρχ. Τηλ. 236.267
(Ε200) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες ή μη ε­
πιπλωμένες γκαρσονιέρες καινούρ 
γιας κατασκευής με κεντρική 
θέρμανση και 2 μαγαζιά στη Γιόφυρο.
Τηλ. 253.247 
(Ε199) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο τριάρι στον
Καρτερά. Τηλ. 282.005 ■ 220.079 
(Ε198) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα για ερ­
γαζόμενο στο Καμαράκι. Πληρ. τηλ.
259.893
(Ε194) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 200τ.μ. στην 
οδό Απολλωνίας 10 με βιομηχανικό 
ρεύμα κατάλληλη για οιανδήποτε ε­
παγγελματική χρήση. Τηλ. 255.988
(Ε179) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατοικία 2 υπνοδωμα­
τίων, κουζίνα, χωλ, λουτρό, μικρή α­
ποθήκη, καινούργια κατασκευή για τη 
θερινή περίοδο ή όλο το χρόνο, στου 
Σβούρου Μετόχι (Ανάληψη) 100μ. απ’ 
τη θάλασσα. Τηλ. 255.988
(Ε180) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα περιοχή
ΟΑΣΙΣ. Τηλ. 287.277 
(Ε208) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στον Πόρο. Τηλ.
221.309 
(Ε207) 1-2 I

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο πολυτελή 
100τ.μ. στο Μασταμπά έναντι Δημοτι­
κού Σχολείου για οποιαδήποτε επαγ­
γελματική χρήση. Τηλ. 237.256
(Ε206) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ με τηλέφωνο 3 
δωματίων, εντός πόλεως με πλήρη ε­
ξοπλισμό, λουξ για δημόσιους υπαλ­
λήλους και εργαζόμενους.
Πληροφορίες τηλ. 283.423. 
(Ε175) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ολόκληρος όροφος 
400 τ.μ. για γραφεία (ή μεμονωμένα 
γραφεία) σε κεντρικό κτίριο της πό­
λης. Τηλ. 283.930 · 282.880 ■ 283.279. 
(Ε125) 1·10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Λ. Χερσο­
νήσου οικία 20 μέτρα απ’ την 
παραλιακή οδό Αγ. Παρα­
σκευής 87τ.μ. με συνεχόμενο 
οικόπεδο 138τ.μ. κατάλληλο 
για ταβέρνα. Τηλ. 227.701 ■
227.417 
(Ε205) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία στην 
οδό Θεσσαλονίκης 25 (Αγ. Μηνάς).
Τηλ. 232.924 
(Ε188) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειό 150 τ.μ. τέρ­
μα Αστερουσίων, κατάλληλο για απο­
θήκη. Τηλ. 251.264.
(Ε173) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ νέα σύγχρονη οικοδο­
μή από μπετόν εξ ολοκλήρου εκτάσε­
ως 2.000τ.μ. επί οικοπέδου 7.000τ.μ με 
μεγάλες αυλές διά πάρκιν, εξ ολοκλή­
ρου ή και το ήμισυ, κατάλληλη για 
βιοτεχνία ή βιομηχανία. Πληρ. τηλ.
284.163 
(Ε79) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
270τ.μ. με πατάρι 80τ.μ.' ισό­
γειο στον κόμβο Ηρακλείου- 
Αγ. Νικολάου 100μ. απ’ τον Ε­
θνικό, κατάλληλο για οποια- 
δήποτε επαγγελματική 
χρήση. Τηλ. από 9π.μ.-7μ.μ.
237.585 
(Ε193) 1-6

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ζητείται διαμέρι­
σμα δύο ή τριών δωματίων ή ενιαίος 
χώρος με WC, για να χρησιμοποιηθεί 
ως γραφείο από Τεχν. Εταιρία σε λο­
γική τιμή. Αποκλείονται μόνο τα προ­
άστια και όπου δεν ευρίσκεται 
εύκολα χώρος παρκαρίσματος ανά 
πάσα στιγμή. Είναι επείγον. Τηλ.
225.639
(Ε192) 1-3

ΔΙΑΦΟΡΑ
Δεσποινίς με πείρα αναλαμβάνει να 
προσέχει παιδιά βραδινές ώρες στο 
σπίτι σας για νυχτερινές εξόδους 
σας. Τηλ. 253.518
(Δ521) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 35τ.μ. περίπου 
στην οδό Αμισσού 3 (κέντρο Ηρα­
κλείου). Τηλ. 239.565
(Ε186) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δωμάτιο 
με λουτρό για εργένη ή εργαζόμενο. 
Τηλ. 282.870.
(Ε171) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο διαμέρι­
σμα στην Χερσόνησο για οικογένεια 
ή ζευγάρι για όλη τη σαιζόν του κα-
λοκαιριού ή για μήνα. Πληρ.
28.29.08
(Ε150)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 140τ.μ. 
ριοχή Αγ. Φανουρίου (Γέφυρα 
τσαμπά). Τηλ. 256.628 - 250.048
(Ε209)

τηλ.

1-5 
πε- 
Κα-

1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ρετιρέ 
με λουτρό στο κέντρο της πόλης (ο­
δός 1821 αριθ. 41). Πληροφ. τηλ. 
223.870 ώρες γραφείου.
(Ε148) 1-5

ΛΟΓΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ανα­
λαμβάνει με συνέπεια και υ­
πευθυνότητα τη τήρηση 
βιβλίων όλων των κατηγο­
ριών. Πληρ. τηλ. 220.128
(Δ520) 1-5

ΧΑΘΗΚΕ σκυλί αρσενικό κό- 
λεϋ (Λάσση) χρώμα καφέ μαύ­
ρο, με λευκό κάτω από το 
στήθος. Ακούει στο όνομα Ρό- 
κυ. Παρακαλείται σε όποιον 
πέσει στην αντίληψή του να 
τηλεφωνήσει στο 235.524 ώ­
ρες καταστημάτων και 
231.866 μετά τις 9 το βράδυ 
και θα αμειφθεί με 20.000 δρχ.
(Δ519) 1-3

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ» 

Έρευνες, παρακολουθήσεις, 
κλοπές, διαζύγια, μοιχεία, θέ­
ματα οικογενειακά, οικονομι­
κά, εμπορικά, βιντεοσκο­
πήσεις, φωτογραφήσεις, μα- 
γνωτοφωνήσεις, πλήρης ηλε­
κτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνουμε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Απόλυτος 
εχεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ. 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειο
Κρήτης. 
(Δ494) 1-25

ΕΙΔΗ ΑΛΙΕΙΑΣ 
ΖΩΝΤΑΝΑ ΔΟΛΩΜΑΤΑ 

Παραγάδια με 
παραγγελία 

Ψαροτούφεκα 
X. ΑΝΔΡΟΥΛΙΔΑΚΗ

Μάχης Κρήτης & Υακίνθου 
(Περιοχή ΤΑΛΩΣ) 
Κυριακή ανοιχτά

Τηλ. 260.455.
(Δ511) 1-6

ΧΑΘΗΚΑΝ δύο σκυλάκια πεκινουά 
χρώματος καφέ. Ο ευρών να τηλεφω­
νήσει στο 233.513 · 237.406
(Δ518) 1-5

ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΤΑΡΑΤΣΩΝ 
Οικιών & Ξενοδοχείων

Τιμές προσιτές 
ΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΛΟΦΩΝΟΣ

Τηλ. 236705, 6-8 μ.μ.
(Δ514) 1-10

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, Πικ-απ, ΣΤΕΡΕΟ και απλά. Τα­
χεία εξυπηρέτηση. Τιμή χαμηλή. 
Τηλ. 253714, ή 253745.
(Δ513) I-10
ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ μεταφρά- 
στια, Αγγλικά, Γερμανικά, Ισπα­
νικά, αναλαμβάνει μεταφράσεις 
- δακτυλογραφήσεις παντός τύ-
που. Τηλ. 0897/22961. 
(Δ512)

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
1-15

ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ είναι εύκολα όταν 
παραδίδονται σωστά, σε μαθητές Γυ- 
μνασίου και Λυκείου. Πληρ. τηλ. 
287.261
(Μ862) 1-4
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ με φροντιστηριακή πεί­
ρα Μαθηματικοί και Φυσικοί προετοι­
μάζουν για τις εξετάσεις μαθητές 
Γυμνασίου και Λυκείου και υποψή­
φιους Α’ και Δ' Δέσμης. Πληροφο­
ρίες: τηλ. 225.955 9-12π.μ. και 5-8μ.μ. 
τις υπόλοιπες ώρες τηλ. 221.954 ·
224.616 
(Μ861) 1-5
ΙΤΑΛΙΔΑ πτυχιούχος Παν/μίου παρα­
δίνει μαθήματα γλώσσας με σοβαρό 
και γρΜ^ιρο σύστημα. Τηλ. 238863, ώ- 
ρες 14-17 μ.μ.
(Μ856) 1-12

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικών προετοι­
μάζει μαθητές Λυκείου και Δέσμης 
για τις εξετάσεις. Τιμές λογικές. Τηλ.
232.757
(Μ859) 1-8

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής γλώσσας και 
φιλολογίας παράδίδει μαθήματα Γ αλ­
λικής σε αρχάριους και προχωρημέ­
νους. Τηλ. 22.38.73
(Μ858) 1-6

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
Πενηντάχρονη ελεύθερη κομψή ζητά­
ει να γνωριστεί με κύριο για σοβαρό 
σκοπό. Γράψτε: Post i^ger Karte. Nr. 
041183 Β. 7440 Nurtingen
(Ζ827) 1-7
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μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 97τ.μ. Α' ορό­
φου, πολυκατοικίας οδός Ξανθουδί- 
δου και Μεραμβέλλου 25 (Μουσείο). 
Τηλ. 226.731 και 01/66.33.947

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: πωλούνται ανε­
ξάρτητα οικόπεδα 200-300τ.μ. 
απέναντι στο κολυμβητήριο. 
Τιμή 6500 δρχ. το τ.μ. Γίνον­
ται και ευκολίες πληρωμής.
Τηλ. 280.341 ■ 255.177 
(Π939) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπεδο έ­
ναντι κολυμβητηρίου. Τηλ. 242.057 
(Π701) υο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 7 στρεμ. (ο­
λόκληρος ή τεμαχισμένος) στην πε­
ριοχή 3 Βαγιές εντός ζώνης. Τηλ.

(Π995) 1-3

224263 από 9-3μ.μ. και 7-9μ.μ. 
(Π886) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στο κέντρο της 
πόλης Αρχοντοπούλου 11. Τηλ.
251.995
(Π992) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο MERCEDES με 
συντήρηση και κατάψυξη. Τιμή ευκαι-

ΠΑΓΩΤΟΥ ΜΗΧΑΝΗ 
αυτόματη για χωνάκι ΙΤΑΛΙΑΣ 
πωλείται σε άριστη κατάστα­
ση. Τηλ. 242.070
(Π837) 1-5

ρίας. Τηλ. 220.821 
(Π991) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψαροταβέρνα Κώστα. Σε 
καλή τοποθεσία Ηροδότου 80 Αλικαρ­
νασσός. Πληρ. εντός από 7μμ-10μ.μ. 
(Π990) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 75τ.μ. επί του 
Αγ. Φανουρίου 21, 3ος όροφος και 
διαμέρισμα 100τ.μ. επί της Σκλαβο- 
κάμπου και Καλιπόλεως 100,1ος όρο­
φος και τα δύο λουξ κατασκευής, 
κεντρική θέρμανση, ηλιόθερμο, ντου­
λάπες και πολλά άλλα. Τηλ. 233.318

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καλοκαιρινού 186 επι­
χείρηση έτοιμα ενδύματα και ο α­
έρας της επιχείρησης. Το 
κατάστημα διαθέτει σάλα 120 τ.μ. 
και πατάρι 90 τ.μ. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τβλ. 283.472.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία εντός των 
τειχών της πόλεως Ηρακλείου (Και­
νούρια Πόρτα), πρόσοψη επί της Λε­
ωφόρου Ν. Πλαστήρα 35.
(Ισόγειο, αόροφος, αέρας), διαμπερής 
συνολικής εκτάσεως 100τ.μ. Πληροφ. 
τηλ. 288687 ή 287938 10-2π.μ. και 
5-9μ.μ. (Σοβαρές προτάσεις).
(Π885) 1 7

(Π718) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 500τ.μ καλυμμένο 
200τ.μ. με επιχείρηση ταβέρνας. Τηλ.

■ 238.362
(Π989)

250.593
(Π756) 1-15

1-15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Οικόπεδα στη θέση 
«Γιόφυρο» 300μ. περίπου νοτιοδυτικά 
από ΚΣΟΣ. Τιμή δρχ. 8.000 το τ.μ. 2) 
Στη θέση «Άγ. Ιωάννης Χωστός» Η­
ρακλείου άμπελος 4 στρεμμάτων πε­
ρίπου. 3) Στη θέση «Ξηροπόταμος» 
πλησίον εργοστασίου Μανανεδάκη- 
βόρεια Λ. 62 Μαρτύρων οικόπεδο 
1000τ.μ. με τιμή 7000 δρχ. το τ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο ».ντός οικισμού, 
στο Τσαλικάκι Μετόχι, 218τ.μ., πρό­
σοψη σε δρόμο δημόσιο Κατάλληλο 
για κατάστημα ή οικία με φως, νερό, 
τηλέφωνο και αστική συγκοινωνία. 
Τηλ. 250.909 ■ 250.800
(Π280) 1-10

Πληρ. τηλ. 226.773 - 220.516 
(Π988)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΠΩΛΟΥΝΤΑ11) ΡΕΝΩ 9 με 8.000 χλμ., 
2) Κλούβα ΜΙΤΣΟΥΜΠΙΣΙ με 28000 
χλμ. Τηλ. 283788.

1-6 (Π844) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας επιβατη­
γό αυτοκίνητο μάρκας SUNBEAM 
(ΣΑΝΜΠΑΜ) Αγγλίας, άριστα συντη­
ρημένο. Τηλεφωνήσατε στο 282449 
από 12-3 μ.μ.
(Π864) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον οικισμό 
Σταλίδα της Κοινότητας Μοχού, άρ­
τιο, εμβαδού 1.000 Τ.μ. μετά λυομέ- 
νης οικίας σε περιοχή όπου δεν 
υφίσταται η αναστολή έκδοσης οικο­
δομικών αδειών. Πληροφ. τηλ. 281574 
ώρες γραφείου.
(Π863) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα ΜΟΤΟ GUZZI 
550 κυβικών με 7.500 χιλιόμετρα σε 

άριστη κατάσταση και συμφέροντα τι­
μή. Δεκτός κάθε έλεγχος. Πληρ. τηλ.
289054-289055.
(Π884Ϊ 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τοστάδικο στο κέντρο της 
πόλης πίσω από το Λύκειο ο Κοραής, 
οδός Μεραμβέλλου 10. Τηλ. 230968.
(Π875) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λιόφυτο με Ιύυ ριςες κον­
τά στο αεροδρόμιο με πρόσοψη στον 
δρόμο εκτάσεως 3 στρεμ. Τηλ. 
228845, από 1-4 και μετά τις 8μ.μ.
(Π889) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πρατήριο ζαχαροπλαστι­
κής. Τηλ. 257.681
(Π920) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MERCEDES 
τριαξονικό 26-32 με μάκρος 3,20 μ.
Τηλ. 234659. 
(Π839) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Κάβα με μεγά­
λο δίκτυο διανομών. Πληρ. τηλ.
224337.
(Π882) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βυτιοφόρο MERCEDES αυ­
τοκίνητο, ωφέλιμο φορτίο 4 τόνων με 
άδεια μεταφοράς πόσιμου νερού.
Πληρ. τηλ. 224337. 
(Π883) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοποδήλατα, μοτοσυ- 
κλέτες και βέσπες διαφόρων κυβι­
σμών και τύπων, μεταχειρισμένες. 
Γίνονται και ευκολίες. Τηλ. 226569.
(Π842) 1-5

μικρές αγγελίες
_ ' _ ... _ ■ ..4.       ;

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με επαγγελματικό 
δίπλωμα. Τηλ. 226.692
(Ζ903) 1-6
Από μεγάλη ΑΕ στην ΒΙ.ΠΕ. Ηρα­

κλείου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ανειδίκευτοι ερ­
γάτες. Ωράριο συνεχές. Μισθός 
αναλόγως προσόντων. Τηλ. 229.008

Από Βιοτεχνία ανδρικών ενδυμάτων 
ΒΛΑΧΑΚΗ-ΠΕΤΡΑΚΗ Α.Ε. ζητούνται 
2 γαζώτριες και 1 κόπτης με προϋπη­
ρεσία. Τηλ. 227.701 - 227.417
(Ζ842) 1-6

(Ζ902) 1-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέες για την προώθηση 
προϊόντων μας στην αγορά. Ελεύθε­
ρο ωράριο. Ποσοστά ικανοποιητικά. 
Τηλ. 243.471 από 9π.μ.-2μ.μ.
(Ζ901) 1-4

ELSER αντικλεπτικά αυτοκινήτων. 
Ζητά πωλητάς αντιπρόσωπους για τα 
προϊόντα της. Θα προτιμηθούν άτομα 
με τεχνικές γνώσεις ή άτομα που έ­
χουν ασχοληθεί με ασφάλειες αυτο­
κινήτων, ή οδική βοήθεια. Μισθός, 
ποσοστά. Τηλέφωνο για ραντεβού: 
229175, ώρες γραφείου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σύγχρονη γκαρσονιέ­
ρα σε καινούργια πολυκατοικία, οδός 
Εθν. Αντιστάσεως 13 Β' όροφος. 
Πληρ. τηλ. 282.859 - 235.427 
(Ε237) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τριών δω­
ματίων με όλους τους βοηθητικούς 
χώρους, κεντρική θέρμανση, ασαν­
σέρ 1ος όροφος, επί της οδού Ριανού 
7 (πλησίον Αγ. Ματθαίου). Πληρ. τηλ. 
283.879 ■ 285.524 ώρες γραφείου.
(Ε236) 1-5

1) Τροχόσπιτο «ADRIA» ελαφρώς με­
ταχειρισμένο, χωρητικότητας 4 
ατόμων.
2) Γκαρσονιέρα υπό αποπεράτωση 

στην οδό Βιάννου. Πληρ. τηλ. 228.923 
ώρες καταστημάτων.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ηλιακά με 10.000 
δρχ. προκαταβολή και με πολλές 
δόσεις. Τηλ. 244.316 Κουρμούλη- 
δων 7 Καμαράκι.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σε κεντρικό 
σημείο του Ηρακλείου πληροφορίες 
στο τηλ. 288.858 ώρες καταστημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα καινούργιο υ­
περπολυτελούς κατασκευής 36τ.μ. γ' 
όροφος (με μεγάλη βεράντα, πολλά 
έξτρα) στη Ρομαντική Γώνιά με πρό­
σοψη στην Πλατεία. Πληρ. από 
1.30-2.30μμ. στο 234.953
(Π833) 1-6

(Π500) 1-25

(Π915) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τζιπ μάρκας SUZUKI 4x4 
επαγγελματικό 2,5 ετών σε άριστη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο LANCIA Βέτα 
1800CC, κουπέ σε άριστη κατάσταση. 
Τιμή 1.300.000 δρχ. Τηλ. 252.698 μετά

(Π987) 1-7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο στην πολυκατοι­
κία οδού Ζωγράφου 3, Πλ. Δασκαλο- 
γιάννη. Τηλ. 228.924 - 283.460
(Π986) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΟΠΕΛ ΑΣΚΟΝΑ από πρώ­
το χέρι, σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
282.751 από 09.00-13.00

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι στο τρί­
το όροφο οδός Δρακοντοπούλου 11 
(παλιός Κινηματογράφος Σταυρωτή) 
καινούργια κατασκευή. Πληροφορίες 
τηλ. 281.881 κα Αγγέλα.

κατάσταση. Τηλ. 288.189 
(Π914)

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΗΣΙΛΑΟΥ

τις 9μ.μ. 
(Π832) 1-5

1-4 ΠΩΛΕΙΤΑΙ άμπελος 2,5 στρέμματα 
στη περιοχή Αγίς Ειρήνης Χρυσοβα- 
λάντου (δίπλα στο χυτήριο). Τηλ.

(Π489) 1-10

Κοζίρη 4 (πλαλ. Δασκαλογιάννη Ηρά­
κλειο). Τηλ. 243.566
ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΑΓΟΡΑΙ, ΣΠΙΤΙΩΝ, ΟΙΚΟ­
ΠΕΔΩΝ, ΑΓΡΟΚΤΗΜΑΤΩΝ, ΕΠΙΧΕΙ-

233.347
(Π831) 1-6

(Π985) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι οικοδομήσιμο 2 
στρεμ. ή και τεμαχισμένο. Λίγα μέτρα 
από τον Εθνικό Δρόμο. Τηλ. 241.257

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1240τ.μ., άρτιο 
και οικοδομήσιμο (εκτός σχεδίου οι­
κισμού και εντός ζώνης) στην περιο­
χή Τομπρούκ. Τηλ. 253.162 - 283.363

ΡΗΣΕΩΝ. 
(Π911) 1-5

(Π65) 1-10
(Π984) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο GOLF Γερμα- 
νίας με πολλά έξτρα, περασμένο από
ΚΤΕΟ. Τηλ. 861.376 
(Π983) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μεταχειρισμέ­
νο μάρκας πεζώ 204 σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληροφ. τηλ. 251.665 πρωινές κ. 
Ε. Τάκη Δανδαρή, ώρες 8-2π.μ.
(Π982) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφετέριας- 
εστιατόριο στου Κοκκίνη Χάνι. Τιμή 
λογική. Τηλ. 221.371
(Π981) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός κομμωτηρίου 
ολόκληρος ή σετ. Τηλ. 253.559 -
251.915
(Π980) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 6 στρεμ. 
στην Αγ. Πελαγία, 500μ απ’ 
την Εθνική οδό, με ιδιωτικό 
δρόμο, καταπληκτική θέα. 
Τηλ. 287.143 πρωινές- 
απογευματινές ώρες και 
257.735 βραδινές ώρες.
(Π979) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φουσκωτό BOBARD μ. 3.80 
με 25άρα Erinroud τρέιλερ έλξης. Χει­
ριστήριο τιμονιέρα πολλά αξεσουάρ. 
Τηλ. 0891/ 23.339 κ. Γιώργο.
(Π978) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τετρακόλωνο ανυψωτικό 
καινούργιο. Τηλ. 0891/ 22.821
(Π977) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμερικάνικη φρυτέζα ε­
παγγελματική με τριφασικό ρεύμα, 
καπάκι, τέλειας τεχνολογίας, διαστά­
σεις 1 χ 0,50 κατάλληλο για ξενοδο­
χείο, βιοτεχνία, ντόνατς, 
λουκουμάδες, πατάτες τσιπς κ.λ.π. Ε­
πίσης πωλείται απορροφητήρας με 
μοτέρ τριφασικό 0,75 (π. Τα παραπά­
νω είδη είναι ελαφρώς μεταχειρισμέ­
να. Τιμή προσιτή. Τηλ. 226.831 κ.
Λευτέρη. 
(Π976) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 900τ.μ. εντός οι­
κισμού στις Γούβες, που συνορεύει 
δυτικά με το ξενοδοχείο «ΜΑΝΙΑ». Τι­
μή τ.μ. 10.000. Τηλ. 288.225 - 01/
412.33.10
(Π975)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 105 τ.μ. (4άρι) 
γωνιακό στο β' όροφο πολυκατοικίας 
εξαιρετικής κατασκευής στην οδό 
Κονδυλάκη. Πληρ. κάθε μέρα εκτός 
Σαββάρου στο τηλ. 224.892 από

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία γωνιακή 
60τ.μ. επί οικοπέδου 117 τ.μ. στην οδό 
Παρασκευοπούλου αρ. 19 (έναντι 
Δημ. Σχολείου Ατσαλένιου). Πληρ. 
τηλ. 01/ 451.71.46 και Ηρακλείου

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η μία εκ των δύο επιχειρή- 
σεως' η πρώτη Μίνι Μάρκετ που βρί­
σκεται έναντι θεραπευτηρίου 
Απολλώνιου και η άλλη τουριστικά εί­
δη στου Κοκκίνη Χάνι. Τιμή πολύ κα-
λή. Τηλ. 287.741 
(Π830) 1-10

283.827 - 283.688
(Π910) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1ος όροφος, 4 κυρίων δω­
ματίων στην περιοχή Αγ. Τριάδας. Τι­
μή 2.500.000 δρχ., τηλ. 231810.

9π.μ.-2μ.μ. 
(Π 185) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πρατήριο ζαχαροπλαστι­
κής στη Λ. Θερίσσου (Χανιώπορτα).
Τηλ. 257.623 
(Π773) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ.
τηλ. 284.091 
(Π840) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι καινούριο (4 χρό­
νων) τιμή 60.000 μετρητοίς. Τηλ. 
237856 οδός Ψαρρών 14 Αγ. Κων/νος, 
από 5-7μ.μ.
(Π904) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ XT 600 TEN ERE 87 μοντέ­
λο. Τηλ. 236736. Ώρες κατα­
στημάτων.
(Π903) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα στην Ιερά- 
πετρα πληροφ. Δικηγόρος Φαλκωνά-
κης. Τηλ. 226774.
(Π902)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ιC.B.

1-5 
μάρκας

SUMMERCUMP 305, τιμή 50.000 και 
ATARI τιμή 20.000. Τηλ. 232741 και
0891/22805.
(Π901) 1-5

Ευκαιρία
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προϊόντα Σούπερ Μάρ­
κετ σε τιμές ευκαιρίας λόγω αλλαγής 
επαγγέλματος. Πληροφ. τηλ. 235215.
(Π906) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Αγία Πελα- 
γία εντός οικισμού 280τ.μ., 40μ. από 
τη θάλασσα. Πληροφ. τηλ. 235215.
(Π905) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1100τ.μ. στη Χερ­
σόνησο (κοντά στους μύλους). Τηλ.
258303.
(Π900) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο Αρκαλοχώρι 2 δια­
μερίσματα. Γίνονται ευκολίες πληρω-

। μής. Τηλ. 230493 από 8-10μ.μ. 
* (Π899) 1-6

1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή ΣΙΣΙ 
150μ. από θάλασσα εντός οικισμού έ­
κταση περίπου 1 στρέμμα. Τηλ. 
285.708 ώρες 10-12 και 5-8
(Π974) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL KADETT 
2θέσιο 1200CC μοντ. ’77 εισαγωγής 
Γερμανίας. Τηλ. 252.334
(Π973) 1-4 ,

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα πλησίον Πανε­
πιστημιακής κλινικής και πλησίον δια­
κλάδωσης Αθανάτων. Τηλ. 253.749 ■
282.692
(Π972) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρίκυκλο με κουβούκλιο.
Τηλ. 238.086 
(Π971) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο VOLKSWA­
GEN σκαραβαίος σε άριστη κατάστα­
ση. Τηλ. 225.041 μετά τις 4μ.μ.
(Π970) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές τύπου 608 κλει­
στό με εμπορική άδεια. Για πληρ. στα
τηλέφ. 283.354 ■ 255.016 
(Π969) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σαλόνι και τραπεζαρία. 
Πληρ. Αρκάδων 38, θέρισσος. Τηλ.
253.250
(Π968) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κοπτοράπτης BROTHER ε­
λαφρώς μεταχειρισμένος για επαγ­
γελματική χρήση. Τηλ. 253.836
(Π967) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γυναικείων εν­
δυμάτων σε κεντρικό σημείο της πό­
λης. Οδός 1821, λόγω αναχωρήσεως. 
Τηλ. 285.023
(Π966) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ όλα τα εργαλεία για 
σουβλατζίδικο εντελώς καινούργια 
Τηλ. 250.725
(Π965) 1-5

MERSEDES 200/4 μοντ. ’75 καλή κα­
τάσταση ατρακάριστο, όχι ταξί, με υ­
δραυλικό τιμόνι συρόμενη οροφή 
ηλεκτρικά τζάμια στέρεο κ.λ.π έξτρα. 
Πωλείται 2.400.000 μετρητά. Πληρ. κ. 
Γιώργο στο 251.021 ■ 234.165
(Π923) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα γωνιακά στις 
Μοίρες κατάλληλα για καταστήματα 
και κατοικίες. Πληρ. τηλ. 235.577 
(Π922) « Ί.2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 133 μοντέλο 76. Τηλ.
235961.

(Π898) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 6 στρεμμάτων 20 
χιλιόμετρα από το Ηράκλειο με πρό­
σοψη στην Εθνική οδό Ηρακλε(ου-Αγ. 
Νικολάου, κατάλληλο για ξενοδο­
χειακή επιχείρηση. Πληρ. τηλ.
281471.
(Π896) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εμπόρευμα γυναικείων εν­
δυμάτων λόγω διάλυσης μπουτίκ.
Τηλ. 259913. 
(Π895) 1-6

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ 

Τηλ. 255.969
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) 85μ2 δύο ισόγειοι 
σκελετοί με χωρίσματα νομιμοποιοι- 
μένοι, περιοχή Ραδιοφωνικός Σταθ­
μός. Αξία 3.800.000 δρχ. έκαστος.
2) ΟΙΚΟΠΕΔΑ: εκτός σχεδίου στον Αη 
γιάννη το Χωστό κοντά στα πλυντή­
ρια «ΣΤξΛΛΑ» 646μ2,και 1129μ2 με 
πρόσοψη επί του κεντρικού δρόμου 
25 και 30μ. με 2500μ2.
3) 4,5 ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ περίπου στον Κο­
ρώνη Μαγαρά με πρόσβαση και από 
τον Εθνικό. Αξία 9.000.000 δρχ.
4) ΑΚΙΝΗΤΟ πριν το Γιόφυρο επί της 
62 Μαρτύρων σε οικόπεδο 350μ2 που 
αποτελείται από υπόγειο 95μ2 ισό­
γειο μαγαζί 95μ2 και α' όροφο σκελε­
τό 95μ2. Αξία 12.000.000 δρχ.
5) ΣΚΕΛΕΤΟΣ με άδεια μέσα στο Τσα- 
λικάκη 135μ2 ισόγειο, 138μ2 α’ ορο- 
φος, 138μ2 β' όροφος σε οικόπεδο 
255μ2. Αξία 11.000.000 δρχ.
6) 251μ2 ΟΙΚΟΠΕΔΟ εκτός σχεδίου 
στα ΚΑΤΕΕ. Αξία 1.800.000 δρχ.
7) 4 ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ στην Αγία Πελαγία 
κοντά στο Ξενοδοχείο ΠΑΝΟΡΑΜΑ 
με πρόσοψη 75 μέτρα στο δρόμο 
προς Λυγαριά με θέα απεριόριστη. Α­
ξία 3.000 δρχ. το μ2.
8) 4.5 ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ αμπέλι στη Φορ- 
τετσανή Καμάρα. Αξία 1.600.000 δρχ.
9) ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ Α.Ε. πωλείται κατά 
το ήμισυ ή και εξ ολοκλήρου 60 κλι­
νών κοντά στο Εθνικό Στάδιο Αγ. Νι­
κολάου 25 μέτρα από την παραλία, 
καθώς και 8,5 στρέμματα οικόπεδο 
στην Ελούντα με 120 μέτρα πρόσοψη 
στον κεντρικό δρόμο δίπλα ατίό το Ε- 
ΛΟΥΝΤΑ BEACH. Αξία 100.000.000 εξ 
ολοκλήρου 50.000.000 το ήμισυ.
Πληροφορίες «ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» Χανιώ­
πορτα. Τηλ. 255.969
(Π816) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση είδη τροφίμων 
στην Έβανς 67 (απέναντι από Ομηρό­
λη), λόγω αναχωρήσεως. Τηλ. 241.409
(Π909) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο χωρίο Μίλατος ελαιό- 
φυτο με 60 ελαιόδεντρα, πολύ αποδο­
τικά. Πληροφ. τηλ. 228823 κ. 
Ρογδάκη.
(Π731) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Λόγω αλλαγής επαγγέλμα­

τος πωλείται επιχείρηση- 
αξεσουάρ αυτοκινήτων με ε­
ξασφαλισμένη πελατεία 15 ε­
τών. Τηλ. 253.345
(Π878) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφετέριας - 
σφαιριστήριο έναντι σχολικών κτι­
ρίων. Τηλ. 255.531
(Π835) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 238 κλει­
στό με μηχανή 1600, περασμένο από 
ΚΤΕΟ, με εμπορική άδεια. Τιμή 
350.000 δρχ. Τηλ. 257.527 από
18.00-20.00 
(Π834)

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1-6

Σε μια πλούσια έκθεση 
100% εγγυημένα ψυγεία β' 
διαλογής. Καταστάσεις: μετα­
χειρισμένα ψυγεία απο 
12.000, κουζίνες 7.000, πλυν­
τήρια 12.000. Έγχρωμες τη­
λεοράσεις, μεταχειρισμένες 
απο 65.000 δρχ.

Όλα ελεγμένα απο το σέρ­
βις μας με γραπτή εγγύηση. 
Αγοράζουμε το παλιό σας 
ψυγείο-πλυντήριο-κουζ(να. 
Ανταλλάσομε καινούργια, τε­
λευταία μοντέλα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 30 
Χανιόπορτα τηλ. 256-939 
ΧΑΝΙΩΤΑΚΗΣ

1-25

(Π870) 1-2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ενιαίου 
χώρου 33-35 τμ. καινούριας κατα­
σκευής δίπλα στην θάλασσα στην Α­
κτή Κουντούρου 1 Αγ. Νικόλαο, τηλ.
239194. 
(Π869) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Σίσι οικόπεδο 2 στρεμ­
μάτων απέναντι από το κάμπινγκ κα­
τάλληλο για εκμετάλλευση με 
δυνατότητα αδείας. Τηλ. 233516.
(Π868) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες στο 
δρόμο προς το ξενοδοχείο Αφροδίτη.
Τηλ. 227804.
(Π867) 1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MANDA OPEL τζέξιον 
2.000 φθιαγμενο, επίσης πωλείται 
σκάφος MARINER 180, μηχανή 140 
τρέιλερ και όλα τα έξτρα. Τηλ.
284352.
(Π866) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφος οικία 200τ.μ. 
στον Πόρο οδός Ποσειδώνος 15. Τηλ. 
01/279.55.21 από 8-2μ.μ. κ. Γιώργο 

Χριστοδούλου και 01/823.38.88 κ. 
Γιώργο Μαρκομανωλάκη.
(Π561) 1-24

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδον εντός οικισμού 
790,15τ.μ. στη θέση Γούβες περίπου 
1 χιλιόμετρο από την Εθνική οδό με 
9 ελαιόδεντρα. Πληρ. τηλέφωνο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUSTIN 
MORRIS 1.300 C.C. κλειστό με επαγ­
γελματική άδεια, σε καλή κατάσταση . 
και σε τιμή λογική. Τηλ. 223.652 από
9 π.μ.-2 μ.μ. 
(Π820) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδομή (μπετά 
κτίρια) στη θέση επάνω Άγιος Ιωάν­
νης, κάλυψη 140 τ.μ. κάθε όροφος επί 
οικοπέδου 300 τ.μ. Απεριόριστη θέα 
με τέλεια κατασκευή και διαρϋθμιση. 
Τηλ. 287.636.
(Π815) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3ος όροφος 
112 τ.μ. εις θέσιν Άγιος Ιωάννης 3 υ­
πνοδωμάτια, σαλοτραπεζαρία, κουζί­
να, λουτρό, και βερί»/τα σε πάρα 
πολύ καλή θέση. Γίνεται και με ανταλ­
λαγή με παραθαλάσσιο οικόπεδο.
Τηλ. 287.636.
(Π814) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
ΟΙΚΟΠΕΔΑ: 305μ2 γωνιακό κοντά 

στα Γυμνάσια της Θερίσσου, 100μ2 
και 285μ2 κοντά στην Παναγίτσα στο 
Μασταμπά, 800μ2 στην Λ. Παπανα­
στασίου με συντελεστή 1,2 μόνο 22 
χιλ. το μ2,224μ2 με μεγάλη πρόσο­
ψη στο παλιό σχέδιο του Ατσαλένιου 
και 250μ2 διαμπερές στο νέο σχέδιο 
που οικοδομείται αμέσως, 300μ2 στον 
Αη Γιάννη Αριφάκη, Καλοψούζι 254μ2 
στις Μεσαμπελιές σε πάροδο της 
Φαιστού και πολλά κομμάτια των 
200μ2 και άνω στο Καλοψούζι, πανο­
ραμικά με φως και νερό και σε καλές 
τιμές.
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: 117μ2, 3ου ορόφου 
στην Λ. Ακαδημίας. Δύο οροφοδιαμε- 
ρίσματα στην Λ. Ιωνίας 85μ2 το καθέ­
να, 76μ2, 1ου ορόφου σχεδόν 
καινούργιο στο καλύτερο σημείο των 
Πατελλών, 43μ2 στην Κηπούπολη μι­
κρό δυάρι μονο 2.800.000, 45μ2, 1ου 
ορόφου στη Αν. Καστρινάκη αρίστης 
κατασκευής και διαρύθμισης μόνο 
3.800.000, 67μ2, 4ου/ορόφου στη Κυ­
κλάδων λουξ κατξισκευή, μεγάλα 
μπαλκόνια μόνο 6.300.000 και 150μ2, 
4ου ορόφου στι^ΟΑΣΗ με 65μ2 βε­
ράντες λουξ κατασκευή για πολύ α­
παιτητικούς 18.000.000.

Πληρ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ■ Έβανς 68 
Τηλ. 241.145

(Π943) 1-2

220.711
(Π919) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας δύο ε­
παγγελματικά ψυγεία, το ένα θάλα­
μος για νωπό κρέας με συνεχόμενες 
2 καταψύξεις, το άλλο θάλαμος συν­
τήρησης με συνεχόμενες 3 καταψύ­
ξεις, (η μία κατάψυξη βιτρίνα). Τηλ
236555.
(Π887) 1-6

ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ

πωλεί τα παρακάτω:
1) Φούρνο ηλεκτρικό
2) παγωτομηχανή FRIKO
3) ψυγείο μπαρ.
Τηλ. 242.070
(Π836) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΡΕΣΤΩΡΑΝΤ 
— ΤΑΒΕΡΝΑ στου Κοκκίνη Χάνι λό­
γω αναχωρήσεως στο εξωτερικό. Ε­
ξαιρετικό στέκι. Τιμή λογική. Τηλ.
761521, 761328. 
(Π733) 1-35

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCONA 13S πεντάθυρη, 
ημιστέσιον 40.000 χιλ. τιμή καινούρ­
γιου 3.520.000 και πωλείται 2.700.000 
προκαταβολή 1.500.000. Τηλ. 288.856 
από 8-12 πριν μεσημβρ.
(Π780) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Στην Αυγενική το 1/2 
παλαιού ελαιουργείου με σταύλο, 
διάφορα δένδρα και νερό, έκτασης 
δύο περίπου στρεμ., κατάλληλο για ο­
ποιαδήποτε επιχείρηση. 2) Το 1/2 στη 
θέση «κρύα βρύση» Αγ. Βλάση αγρού 
άνω των δύο στρεμ. με 20 ελαιόδεν- 
δρα και 200 ρίζες κρεβατίνα, με νερό 
και μικρό σπιτάκι. 37 Το 1/2 αυτοκινή­
του Ντάτσια επιβατικού. Πληροφορ.
τηλ. 289.987 ή (021) 57.888
(Π994)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες για πολυκα­
τάστημα ειδών ρουχισμού, πεπειρα­
μένες, εμφανίσιμες, εργατικές. 
Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ. 288.854
(Ζ894) 1-2

MIKE'S PUB Λ. Χερσονήσου ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ νεαροί γνωρίζοντες Αγγλι­
κά για να εργασθούν σαν σερβιτόροι, 
μπάρμαν. Πληρ. κάθε βράδυ μετά τις
7μ.μ. 
(Ζ893) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγορά. 
Τηλ. 283.354 πρωινές ώρες.
(Ζ892) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου. Πληρ. 
εστιατόριο, Μ ΙΝΩΣ, Δαιδάλου 10.
Τηλ. 281.263 
(Ζ891) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Δεσποινίς απόφοιτος 
Λυκείου ή ΤΕΙ που να γνωρίζει γρα­
φομηχανή, Αγγλικά ή Ιταλικά για μό­
νιμη απασχόληση.
2) Νέος απόστρατος με γνώσεις γυ­
μνασιακές και τεχνικής σχολής για 
μόνιμη βιοτεχνική εργασία. Πληρ. Ε- 
ΛΕΝΑ Α.Ε., Χαριλάου Τρικούπη 11, Η-
ράκλειο Κρήτης. Τηλ. 241.195 
(Ζ879) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποινίδες 
που διαθέτουν ελεύθερο χρόνο να 
προωθήσουν στον κύκλο τους την με­
γάλη συλλογή των προϊόντων της 
βιοτεχνίας μας (γυναικεία ενδύματα) 
που είναι ασυναγώνιστα σε άνεση 
κομψότητα και ποιότητα. Ευκαιρία για 
ένα καλό μηνιαίο εισόδημα. Πληρ. για 
ραντεβού τηλ. 258.413

(Ζ815) 1-5

(Ζ900) 1-15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί ηλε-
κτρολόγοι. Τηλ. 231.539 
6μ.μ.-9μ.μ.
(Ζ899)

από

1-15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να προσέχει παιδάκι 
2 ετών από 7.30-4μ.μ.
(Ζ898) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 σερβιτόροι για μόνιμη 
απασχόληση στην Πλ. Ελευθερίας.
Τηλ. 221.371 
(Ζ897) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για μόνιμη απασχόληση ει­
δικευμένο άτομο στην οξυγονοκοπή 
Σκραπ. Ημερομίσθιο αναλόγως προ­
σόντων. Τηλ. 251.416 - 256.643 κ.
Καθέρης 
(Ζ896) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για εποχιακή απα­
σχόληση σε ταπητοκαθαριστήριο και 
σε συνεργείο γενικών καθαρισμών.
Τηλ. 284.104 
(Ζ895) 1-6

Από την TEA Γ. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ & 
ΣΙΑ Ο.Ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αλουμινοκατα- 
σκευαστές, σιδηροκατασκευαστές. 
Ωράριο πενθήμερο συνεχές από 
7-3μ.μ. Τηλ. 286.586 - 281.849
(Ζ993) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο βοηθοί έως 17 ετών 
για το σουβλατζίδικο ΣΠΕΣΙΑΛ στα 
Λιοντάρια. Τηλ. 244.338 - 236.392
(Ζ906) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για γραφείο 
ενοικιάσεως αυτοκινήτων 
που να μιλάει Αγγλικά ή Γερ- 
μανικά. Τηλ. 251.025 από

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι ισόγειο στην οδό 
Ολύμπου 86 στις Πατέλλες. Πληρ. με­
τά τις 13.30 στο τηλ. 239.689

1-1

9π.μ.-9μ.μ. 
(Ζ863) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την ΑΦΟΙ 
ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ - Ν. ΒΑΡΔΑΚΗ 
Ο.Ε.Ε. οικόπεδα για αντιπα­
ροχή. Τηλ. 223.977 · 286.405
(Ζ806) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγορά.
Τηλ. 223.320 ■ 221.253 
(Ζ834)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαθήτριες
τριες. Τηλ. 226.985 
(Ζ833)

1-5 
για υφάν-

1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για μόνιμη α­
πασχόληση στην Αγ. Πελαγία. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Τηλ. 221.531
(Ζ831) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες μεγά­
λες επιπλωμένες, με πολυκουζινάκια, 
ψυγείο κ.λ.π. για θερινή σαιζόν στο 
Κρέτα Μπητς. Τηλ. 252.832
(Ε242) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι μικρό πλήρες ε­
πιπλωμένο και με θέρμανση. Τιμή 
40.000 δρχ. Τηλ. 256.072
(Ε241) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στην πε­
ριοχή Εσταυρωμένου. Πληρ. τηλ.
821.471
(Ε240) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με λουτρό 
και κεντρική θέρμανση στη Θέρισσο.
Τηλ. 251.355 
(Ε239) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στις Γούρνες τεμέ­
νους 5 χιλιόμετρα από Ηράκλειο, 3 
θάλαμοι πτηνοτροφείου, οι οποίοι 
μπορούν να χρησιμοποιηθούν ως α­
ποθήκες ή για επαγγελματική στέγη 
800τ.μ. Τηλ. 288.665

Η εταιρία ΕΜΦΙΑΛΩΜΕΝΑ- 
ΥΔΑΤΑ-ΜΑΛΛΙΩΝ ΕΠΕ. ΖΗ­
ΤΑΕΙ: 2 οδηγούς με δίπλωμα 
Γ' κατηγορίας, 3 εργάτες α­
νειδίκευτους.

Πληροφ. στο τηλ. 0897/ 
31.843 από 15.30-20.00
(Ζ904) 1-3

Παρά Ανωνύμου Ασφαλιστικής Εται­
ρείας, ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος να έχει εκπλη­
ρώσει τις στρατιωτικές του 
υποχρεώσεις ή νέα να διαθέτει μηχα­
νή, για να αναλάβει το τμήμα εισπρά­
ξεων. Για προσωπική συνάντηση τηλ.
282.685 
(Ζ905) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης και μαθητευόμε- 
νος επιπλοποιός για την επιπλοποιία 
ΜΙΜΗΣ ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ, βιομηχαν. 
περιοχή. Τηλ. 222.082
(Ζ736) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για εργασία από τουριστι­
κό γραφείο δεσποινίς ή κυρία με κα­
λές γνώσεις Αγγλικών και 
Γερμανικών, κάτοχος διπλώματος ο- 
δηγήσεως. Πληρ. τηλ. 228.413 ■
228.435 
(Ζ808) 1-5

ΖΕΥΓΑΡΙ Γερμανών χωρίς παιδιά ζη­
τάει για ενοικίαση μονοκατοικία ή 
διαμέρισμα, για μερικά χρόνια. Μίνι­
μουμ 150 τ.μ. και κοντά στο Ηράκλειο. 
Προτιμούνται οι περιοχές Αγίου Ιω­
άννη ή Καρτερού. Πληροφορίες τηλ.
227.002 ή 224.282.
(Ζ763) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ανειδίκευτοι ήλεκτρο- 
συγκοληταί. Θα προτιμηθούν οι έχον- 
τες δίπλωμα αυτοκινήτου. Τηλ.
228.521
(Ζ809) 1-5
Από εταιρεία καταναλωτικών προϊόν­
των ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής απόφοιτος 
Λυκείου, με δίπλωμα αυτοκινήτου ε­
πιθυμητό. Μισθός και πριμ πωλήσε- 
ων. Πληρ. τηλ. 255.441 - 255.284
(Ζ797) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κομμώτρια πεπειραμένη να 
αναλάβει κομμωτήριο σε κεντρικό ση­
μείο και πλήρε εξοπλισμένο. Προτι- 
μάται ηλικίας πάνω από 28 ετών. Τηλ. 
281.661 ώρες κομμωτηρίου.
(Ζ773) 1-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες που να έχυυν 
εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υ­
ποχρεώσεις για εργοστάσιο στην 
ΒΙ.ΠΕ Ηρακλείου. Τηλ. 228.559 από
7π.μ. - 3μ.μ. 
(Ζ731) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νυχτοφύλακας για ξενοδο­
χείο στην περιοχή Ανισσαρά Χερσο­
νήσου γνώστης μιας ξένης γλώσσας 
Αγγλικά ή Γερμανικά είναι προτιμη­
τέος. Πληρ. Ανωπόλεως 6. Τηλ. 
241.350 · 0897/22.297 κ. Μαρκάκη.
(Ζ799) (.5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας λαντζέρισσα, 
σερβιτόροι για παραλιακό συγκρότη­
μα εστιατόριο, καφετέρια. Τηλ.
282.905 
(Ζ6.’3) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος σε 
ΖΕΛΑΤΕΡΙΑ ■ ΦΑΣΤ ΦΟΥΝΤ 
στην οδό Δαιδάλου 26. Τηλ.
241.344 
(Ζ794) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για Τουριστικό 
Γραφείο με γνώσεις Γερμανικών ή 
Αγγλικών. Τηλ. 0897/ 22.522 -
0897/22.393
(Ζ637) 1-15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για RENT Α 
CAR που να γνωρίζει Αγγλικά- 
Γερμανικά και με άδεια οδήγησης.
Τηλ. 226973, 255516. 
(Ζ814) 1-8

MARKET κρέατος ζητά άτομο ειδι­
κευμένο στην κοπή κρέατος για μόνι­
μη απασχόληση, καθώς επίσης 
πωλητές και πωλήτριες. Τηλ. 
0831/22.094 από 8π.μ.-3μμ., και 
0831/29.207 από 6-9μ.μ.
(Ζ836) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος γα­
ζωτής ή γαζώτρια για βιοτε­
χνία Τουριστικών Τσαντών 
στο Ηράκλειο. Τηλ. 256.956 
από 8π.μ.·6μ.μ.
(Ζ757) 1-10

Η Αρτοποιία Ζαχαρ/κή 
ΛΕΜΠΙΔΑΚΗ Α.Ε.

ΖΗΤΑΕΙ 
οδηγό με δίπλωμα Γ' Κατηγο­
ρίας. Τηλ. 242.070
(Ζ795) 1-5

Από σοβαρή εμπορική εται­
ρεία ηλεκτρολογικού υλικού, 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος πωλη­
τής χωρίς στρατιωτικές υπο­
χρεώσεις. Η προϋπηρεσία και 
άδεια οδήγησης θα ληφθούν 
υπ’ όψιν. Τηλ. 253.888
(Ζ826) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5ντάρι 
στου Μπεντεβή, οδός θ. Κορνάρου 5, 
μπροστά στην εκκλησία της Πανα­
γίας, Α’ ορόφου. Πληρ. στο τηλ.
23.92.90 
(£247) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο διαμέρι­
σμα (STUDIO) στο κέντρο του Ηρα­
κλείου, πολυτελούς κατασκευής για 
μικρή χρονική διάρκεια. Πληρ. τηλ. 
251.995 ώρες 14.00-17.00

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα επιπλωμέ­
νο ή μη στου Κοκκίνη το Χάνι με ελεύ­
θερους χώρους και ηλιόθερμο έναντι 
Αρίνα. Τηλ. 280.436
(Ε246) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στον 
κόμβο Γιόφυρο με ιδιαίτερο λουτρό 
και κουζίνα. Τηλ. 227.697
(Ε245) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με κεν­
τρική θέρμανση και πάρκινγκ στην 
οδό Θεμιστοκλέους 48 Κατσαμπά.
Τηλ. 286.113 
(Ε244) 1-3

(Ε238) 1-25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
4άρι στο κέντρο Αγ. Πελαγίας 
50μ. απ’ τη θάλασσα, με πάρ- 
κινγκ. Τηλ. 287.143 (πρωί- 
απόγευμα) 257.735 (βράδυ).
(Ε248) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γραφεία στον Α' 
και Β' όροφο καινούργιας κατασκευ­
ής 40 και 45τ.μ. έκαστο στην οδό Αγ. 
Τίτου αρ. 14. Πληρ. εντός ή στο τηλ.
233.975 
(Ε255) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στο κέντρο της 
πόλης κατάλληλο για φοιτήτριες. 
Τηλ. 28.19.40
(Ε254) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε φοιτητές ή εργα­
ζόμενους, καινούργια δωμάτια, με δι­
κό του λουτρό το καθένα, με κεντρική 
θέρμανση, χωρίς κοινόχρηστα και με 
πλήρη επάρκεια νερού, στο Μασταμ- 
πά. Πληρ. τηλ. 232.432
(Ε253) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα πλήρως ε­
πιπλωμένο αποτελούμενο από ενιαίο 
χώρο, κουζίνα, καθιστικό, μία κρεβα­
τοκάμαρα και τουαλέτα. Πληρ. τηλ.
250.928 
(Ε252) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 δωμάτια για φοι­
τήτριες (συγκατοίκηση) πλησίον στά­
σης Μπεντεβή έναντι εισόδου 
εκκλησίας. Τηλ. 236.768

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες στην 
περιοχή Γιόφυρο επιπλωμένες. Τηλ.
253.517 
(Ε250) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Από το τουριστικό γραφείο CRETA HOLIDA YS νέος 

ή νέα μέχρι 35 ετών, απόφοιτος ανώτερης ή ανώτα­
της σχολής με γνώσεις ή εμπειρία σε Ηλεκτρονικούς 
Υπολογιστές για μόνιμη απασχόληση. Προοπτικές πο­
λύ καλές, θα εκτιμηθεί ιδιαίτερα πιθανή προϋπηρεσία 
σε τουριστική επιχείρηση και σε περιβάλλον λειτουρ­
γικού συστήματος UNIX..
Οι ενδιαφερέμενοι να προσκομίσουν μέχρι 10/5/88 βιο- 
γραφικό σημείωμα.
Πρόσθετες πληροφορίες τηλ. 222.213- Ώρες γρα­

φείου κος Σαλαπάτας.
1-3

Μεγάλη ανώνυμος Εταιρεία, ζητά τέσσερα στελέχη 
διά την επάνδρωση των νέων της γραφείων στο Η­

ράκλειο.

ΒΑΣΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ
— Ηλ’ικία άνω των 25 ετών
— Μόρφωση τουλάχιστον Λυκείου
— Εμφάνιση και κοινωνικότητα

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ
— Επιδοτούμενη εκπαίδευση
— Υψηλές οικον. παροχές, άριστες συνθήκες 

εργασίας.
— Εκπαιδευτικά ταξίδια και καρριέρα

Παρακαλούμε στείλτε ιδιόχειρο Βιογραφικό σημείωμα 
στην ταχ. θυρίδα 1192 Τ.Κ. 711-10 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Για ιδιαίτερη συνέντευξη τηλεφωνείστε στο 
226.521 ώρες γραφείου.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
Μία από τις μεγαλύτερες και δυναμικά αναπτυσσό­

μενες Εταιρείες με έδρα τη Βιομηχανική Περιοχή του 
Ηρακλείου, επιθυμεί να προσλάβει:
1. ΛΟΓΙΣΤΗ

Οι ιδανικοί υποψήφιοι θα πρέπει να είναι πτυχιούχοι 
ΑΒΣΠ, ΑΣΟΕΕ, να είναι γνώστες του Ελληνικού λογι­
στικού συστήματος και να έχουν εμπειρία τουλάχιστον 
3 ετών σε οργανωμένο λογιστήριο.

Εμπειρία ή γνώσεις μηχανογράφησης θα θεωρηθούν 
σαν σημαντικά πρόσθετα προσόντα.
2. ΠΩΛΗΤΕΣ

Οι ιδανικοί υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν τελειώσει 
το Λύκειο, να έχουν όρεξη για δουλειά, φιλοδοξίες για 
μία συνεχώς ανερχόμενη καριέρα, σοβαρό χαρακτήρα 
και να επιδέχονται εκπαίδευση στον τομέα των πωλήσεων.

Εμπειρία σε πωλήσεις καταναλωτικών προϊόντων θα 
θεωρηθεί πρόσθετο προσόν.
ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ: Αποδοχές ανάλογες προσόντων, ά­
ριστα κλίμα εργασίας, εξασφαλισμένη καριέρα σε μία 
σύγχρονη οργανωμένη εταιρεία με μεγάλες δυνατότητες 
εξέλιξης.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να τηλεφωνούν κάθε 
μέρα (Δευτέρα-Παρασκευή) από τις 9 π.μ. - 2 μ.μ. στον 
κ. Γ. Διαμαντή στα τηλέφωνα 228117 - 228118.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΖΗΤΕΙΤΑΙ συναίτε- 
ρος για καινούργιο κατάστημα κατάλ­
ληλο για πατσατσίδικο, για εκθέσεις, 
καφετέρια, κομμωτήριο κ.λ.π. 150 τ.μ^- 
επί της Εθν. Αντιστάσεως 152. Τηλ. 
284.845 ώρες εργασίας.
(Ε 251) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία πολυτε­
λούς κατασκευής επιπλωμένη στο 
Παλιόκαστρο (οικισμός) από 1 μήνα 
μέχρι 1 χρόνο. Τηλ. 230.962 ώρες κα­
ταστημάτων 231.097
(Ε243) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κατάστημα στο Μα- 
σταμπά στην οδό Θεοφάνους 2, και 
μονοκατοικία παραθαλάσσια στις 
Γούβες περ. Αγ. Κων/νου. Τηλ.
257.172 
(Ε249) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κοντά στη θάλασσα 
γκαρσονιέρες με πλήρη επίπλωση 
στο 13ο χιλιόμετρο της Νέας Εθνικής 
οδού περιοχή Κοκκίνη Χάνι. Το ακίνη­
το διαθέτει και πάρκιγκ αυτοκινήτων 
στεγασμένο. Πληρ. τηλ. 258.708 -
761.017 
(Ε142) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι περιοχή
Κατσαμπά-Πόρος οδός Βίτσι. Τηλ.
226.742 
(Ε163) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλωμένο 
επί της Λ. 62 Μαρτύρων, αρ. 75. Πληρ. 
τηλ. 256.176
(Ε137) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Σταλίδα εντός 
οικισμού δύο γκαρσονιέρες ανεξάρ­
τητες πλήρως επιπλωμένες με κουζί­
να και λουτρό για ολόκληρη τη
σαιζόν. Πληρ. τηλ. 285.715 
(Ε1291 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι επιπλωμένο 
στην οδό Πατριάρχου Φωτίου και Λά- 
πα Γωνία. Τηλ. 258.067
(Ε131) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες κοντά στην θάλασσα περιο­
χή Κόκκινη Χάνι. Τηλ. 244.226 ώρες 
καταστημάτων και 233.057 υπόλοιπες
ώρες 
(£118) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι με 
θέρμανση, εντοιχισμένες ντουλάπες, 
ντουλάπια, ηλιόθερμο με μικρό κήπο. 
Τέρμα αστικού λεωφορείου Μεσαμ­
πελιές, άνωθεν εκθέσεως επίπλων Α- 
ποστολάκη. Τηλ. 289.482
(Ε147) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα στον
Κατσαμπά στην οδό Πλάτωνος 53.
Τηλ. 280.179 
(Ε135)

Rodion ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ-ΚΑΤΩ ΓΟΥΒΕΣ ενοι­
κιάζονται διαμερίσματα τριών και 
τεσσάρων δωματίων παραλιακά για 
όλο το χρόνο. ΚΑΤΩ ΓΟΥΒΕΣ έναντι 
ξενοδοχείο LAVRIS. Πληροφ. τηλ.
288.098 ■ 222.150
(£70)

ACTION CRETA LTD 
(MARKETING, MANAGEMENT & RESEARCH CONSULTANS>

1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4.δωμα­
τίων στην οδό Λάππα 14 Μασταμπά. 
Τιμή 40.000 δρχ. Τηλ. από 10.00-12.00
258.031
(Ε165) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 μεγά­
λων δωματίων, με λουτρό, κουζίνα, 
χωλ, στον 2ο όροφο επί της οδού Μά­
νου Μηλιαρά 1 και Έβανς γωνία. Τηλ.
283.175 - 232.368
(£178) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 5 δωματίων, ευ­
ρύχωρο, στην οδό Κριτοβουλίδου 30, 
πλησίον Απολλωνίου Θεραπευτη­
ρίου. Τηλ. 226.419 ■ 259.705
(Ε177) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καταστήματα α) επί 
της Εθν. Αντιστάσεως αρ. 5, 230τ.μ. β) 
επί της Εθν. Αντιστάσεως αρ. 16, 
50τ.μ. γ) επί της Εθν. Αντιστάσεως αρ. 
16 υπόγειο 250τ.μ. με αυλή 170τ.μ. και 
ισόγειο επί της Μονής Πρεβέλης. 
Τηλ. 287.925 από 8-11 και 4·10μ.μ.
(Ε211) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστήματα 50 
και 65τ.μ. στη Λ. Παπαναστασίου 134, 
Μεσαμπελιές, 100 μέτρα παραπάνω 
από την έκθεση ειδών υγιεινής Στιβα- 
κτάκη. Τηλ. 289.945 ώρες κατα-
στημάτων. 
(Ε210) ιΛ·

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι πολυτελούς κα­
τασκευής στην οδό ©ενών 43. Τηλ.
288.189 - 253.472
(£197) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα δίκλινη 
επιπλωμένη αρίστης κατασκευής στη 
Λ. 62 Μαρτύρων πριν τη διασταύρω­
ση κολυμβητηρίου και 300 μ. απ’ το 
Γιόφυρο προς Γάζι. Τηλ. 251.050 -
251.727 
(Ε196', 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια μ ε ατομικό μπάνιο, ηλιακό θερμο-
σίφωνα στην
ΆυΧυμβητηρίου. Τηλ. 250.835 
(Ε195)

περιοχή

1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στο Μα- 
σταμπά οδός Παταιλάρη 29. Τηλ.
283.843 - 231.744
(Ε185) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι λουξ καινούργιο 
ττην πρόσοψη γ' ορόφου με κεντρι­
κή θέρμανση, ηλιόθερμο, κατάλληλο 
/ια νιόπαντρο ζευγάρι. Απέναντι Β’ 
Γυμνασίου στην οδό Στεργιογιάννη 
44. Τηλ. 252.060 από 5-10μ.μ.
(Ε184) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στην περιοχή 
Βαθυπέτρου, πολυτελές 4άρι. Τηλ.
222.402 
(Ε183) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρη­
ση Discoteque στον παραλιακό δρό­
μο Μαλλιών. Τηλ. 0897/31.049
(Ε181) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση - καφε- 
/είου με όλο τον εξοπλισμό. Τηλ. 
255.662
(Ε127) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος μονοκατοι­
κία 4 δωματίων με κήπο, περιοχή Τσι- 
ρίντ Μεϊντάνι Ατσαλένιο, έναντι 
Μάρκετ ΙΩΝΙΑ. Τηλ. 237.579 ■ 741.355
(Ε167) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
3άρι όπισθεν Τραπέζης Ελλά­
δος. Πληρ. τηλ. 285.854
(Ε182) 1-6
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ΠΑΤΡΙΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ

ΦΟΥΛ ΓΙΑ ΤΗΝ Β’ ΕΘΝΙΚΗ

ΥΠΟ ΤΗΝ ΠΡΟΕΔΡΙΑ ΤΟΥ Κ. ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΗ

ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ

Στις 11.30 προχθές το βράδυ άρχισε η συζήτηση του θέ­
ματος για τις εκδηλώσεις Ηράκλειο-Καλοκαίρι 88. Α­
ποτέλεσμα ήταν να μιλήσουν μόνο τρεις Δημοτικοί Σύμ­

βουλοι. Όμως η κόπωση της συζήτησης επηρέασε και τον 
Γραμματέα του σώματος κ. Σταύρο Σμαργιαννάκη ο οποίος 
διαβάζοντας το πρόγραμμα των εκδηλώσεων πρόφερε τον 
Ζωρζ Μουστακί, «Μουστάκι» προσφέροντας ένα μικρό ευ­
χάριστο διάλειμμα. Αθάνατε Σταύρο!

ΠΑΡΑΛΕΙΠΟΜΕΝΑ
Από τον ΣΩΤΟ ΠΑΙΔΑΚΗ

•Ο ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΟΣ αποκλεισμός του ΟΦΗ απο την Ευρώ­
πη, σε συνδυασμό με το γεγονός ότι μια άλλη επαρχιακή ομά­
δα, η Λάρισα, κατέκτησε τον τίτλο του πρωταθλήματος, 
αποτελεί θέμα συζήτησης σε ποδοσφαιρικά και μη στέκια του 
Ηρακλείου. Το θέμα συζητήθηκε, τις πρώτες πρωινές ώρες χθές, 
στο περιθώριο της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου. Με­
ρικοί Δημοτικοί Σύμβουλοι, μεταξύ των οποίων οι κ.κ. Σερπε- 
’σιδάκης, Κληρονόμος και Λεμπιδάκης, ζητούσαν να 

ημερωθούν απο τον επίσης Δημοτικό Σύμβουλο και Αντιπρό­
εδρο της ΠΑΕ-ΟΦΗ κ. Καραντινό, για ποιούς λόγους έμεινε ε· 
κτός...νυμφώνας το Ηρακλειώτικο συγκρότημα, τι θα γίνει τώρα, 
αν θα γίνουν μεταγραφές, αν υπάρχει πρόβλημα Γκέραρντ και 
άλλα. Ο κ. Καραντινός έδωσε απαντήσεις σε πολλά ερωτήμα­
τα, ενώ άφησε και μερικά αναπάντητα. Κάποιος άλλος Δημοτι­
κός Σύμβουλος, που έφθασε όταν η συζήτηση τελείωνε, είπε 
να φέρουν το θέμα στο Δημοτικό Συμβούλιο. Κοιτάζοντας, ό­
μως, το ρολόι του, άλλαξε γνώμη.

ΜΟΝΟΣ ΚΙ ΕΡΗΜΟΣ
•ΣΕ μια γωνιά ταβέρνας 

του Ηρακλείου καθόταν, χθές 
το μεσημέρι και έτρωγε, μό­
νος κι έρημος, ποδοσφαιρι­
στής του ΟΦΗ. Ούτε μια φορά 
δεν σήκωσε τα μάτια για να 
δεί αυτούς που ήταν μέσα 
στην ταβέρνα. Στο πρόσωπο 
του ήταν χαραγμένη η απο­
γοήτευση. Τι σου είναι, λοιπόν, 
το ποδόσφαιρο. Πόσες χαρές 
δεν δίνει μια επιτυχία, αλλά 
και πόσες λύπες μια αποτυχία. 
Καπρίτσια της στρογγυλής θε­
άς, που άλλοτε ανεβάζει αν­
θρώπους στα ουράνια και 
άλλοτε τους κατεβάζει στον 
Τάρταρο.

ΑΛΛΑΓΗ ΗΜΕΡΑΣ
•ΣΕ ανακοίνωση που δη­

μοσιεύσαμε χθές αναφέρεται 
ότι για την καλύτερη προετοι­
μασία των υποψηφίων για τα 
ΤΕΦΑΑ, απο αγωνιστικής 
πλευράς, θα εφαρμοσθεί ένα 
πρόγραμμα, με υπεύθυνο τον 
καθηγητή φυσικής αγωγής κ. 
Ροβίθη, κάθε Τρίτη και Τετάρ­
τη απο 8.30-10 το πρωί. Δεν θα 
μπορέσουν, όμως, να παρακο­
λουθήσουν το πρόγραμμα αυ­
τό μαθητές-υποψήφιοι των 
ΤΕΦΑΑ-που φοιτούν σε Λυκεία 
των οποίων τα μαθήματα, τις 
μέρες που προαναφέραμε, γί­
νονται πρωί. Για να μην υπάρ­
ξει, λοιπόν, αδικία για τα 
παιδιά αυτά θα πρέπει να αλ­
λάξει η μια ημέρα του προ­
γράμματος ή αν αυτό δεν είναι 
δυνατόν την μια απο τις δυο η­
μέρες που ορίσθηκαν η προε­
τοιμασία να γίνεται 
απογευματινές ώρες.

ΜΠΑΣΚΕΤΙΚΑ 1
•ΣΤΟΥΣ αγώνες της τελι­

κής φάσης, για άνοδο στην Γ' 
Εθνική, που έγιναν στο κλει­
στό γυμναστήριο της Καισα- 
ριανής, δεν καταδέχθηκε να 
κάνει την παρουσία του, έστω 
και για λίγο, ούτε ένα μέλος 
της ΕΟΚ. Μερικοί είπαν ότι το 
κέντρο πάντα σνομπάρει την ε­
παρχία, παρά το γεγονός ότι 
πολλές φορές στηρίζεται σ’ 
αυτή.
Το ταξί που τον μετέφερε απο 
την Αθήνα στο αεροδρόμιο 
τράκαρε στη Λεωφόρο Συγ- 
γρού και το ταξιτζής «τον κρα­
τούσε με τα δόντια» μέχρι να 
έλθει η Τροχαία, για να κατα­
θέσει. Τελικά στο αεροδρόμιο 
τον πήγε το περιπολικό, για να 
μην χάσει την πτήση!

ΜΠΑΣΚΕΤΙΚΑ 2
•Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ του ΟΦΗ 

ήταν έτοιμη να «πετάξει» για 
το Ηράκλειο, μετά την λήξη 
των αγώνων της τελικής φά­
σης, που τον οδήγησε στην Γ' 
Εθνική, αλλά ο Τέλης Ζουρνατ­
ζίδης δεν είχε εμφανισθεί στο 
αεροδρόμιο. Ο αρχηγός της α-

Συσκευή για θέματα του ΟΦΗ
ΥΠΟ την προεδρία του κ. Θό­

δωρου Βαρδινογιάννη πραγμα­
τοποιήθηκε χθες στην Αθήνα 
σύσκεψη, στην διάρκεια της ο­
ποίας συζητήθηκαν θέματα του 
ΟΦΗ. Στην σύσκεψη πήραν μέ­
ρος ο μεγαλομέτοχος της ΠΑΕ - 
ΟΦΗ κ. Κώστας Σαρρής, ο Πρό­
εδρος και τα μέλη της Διοίκησης 
της ΠΑΕ - ΟΦΗ κ.κ. Παπαματ- 
θαιάκης, Μυριοκεφαλιτάκης και 
Καζανάκης και ο Πρόεδρος του 
Ερασιτέχνη ΟΦΗ κ. Λευτέρης 
Λυγερός.

ΣΥΜΦΩΝΑ με πληροφορίες 
μας (η ΠΑΕ - ΟΦΗ δεν έκανε α­
νακοίνωση), κύριο θέμα της συ­
ζήτησης ήταν τα έργα τα οποία 
θα εκτελεσθούν στην έκταση που 
αγοράστηκε στην περιοχή Σκα· 
φιδαρά.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΗΚΕ να γίνουν 
δύο βοηθητικά γήπεδα, ένα κλει­
στό γυμναστήριο και μία πισίνα.. 
Ο κ. Βαρδινογιάννης έδωσε εν­
τολή να αρχίσουν αμέσως τα έρ­
γα και θα βοηθήσει οικονομικά, 

αλλά παράλληλα να ζητηθεί και 
οικονομική συμπαράσταση από 
την Πολιτεία.

ΓΙΑ τις τελευταίες εξελίξεις 
στην ομάδα, μετά τον ουσιαστι­
κό αποκλεισμό της από την Ευ­
ρώπη, δεν έγινε συζήτηση. Αυτό 
θα αποτελέσει αντικείμενο ειδι­
κής σύσκεψης, υπό την προεδρία 
του κ. Βαρδινογιάννη, που θα 
πραγματοποιηθεί μετά την λήξη 
του πρωταθλήματος.

ΧΘΕΣ το μεσημέρι ο Πρόεδρος 
της ΠΑΕ - ΟΦΗ κ. Παπαματθαιά- 
κης επισκέφθηκε τον Γ.Γ.Α. κ. 
Δημ. Σαρρή, με τον οποίο συζή­
τησε θέματα του ΟΦΗ και του ζή­
τησε να βοηθήσει για την 
εκτέλεση των έργων που προα- 
ναφέραμε.

ΡΕΠΟ ΧΘΕΣ 
ΟΙ ΠΑΙΚΤΕΣ

ΧΘΕΣ οι ποδοσφαιριστές του 
ΟΦΗ είχαν ρεπό, ενώ σήμερα θα 
προπονηθούν πρωί και α­
πόγευμα.

Η ΟΜΑΔΑ ΤΗΣ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ
ΤΡΕΙΣ αγωνιστικές ημέρες 

μένουν για να λήξει το πρωτά­
θλημα Γ' Εθνικής Κατηγορίας 
και ο Ηρόδοτος καλπάζει για την 
Β’ Εθνική Κατηγορία.

ΣΤΗΝ Αλικαρνασσό έχει γί­
νει πίστη ότι από την νέα αγωνι­
στική περίοδο η ομάδα τους θα 
παίζει στην ανώτερη Κατηγορία.

ΠΑΡΑ τις «τρικλοποδιές» 
που έβαλαν, από πολλές πλευ­
ρές, στον Ηρόδοτο κατάφερε να 
σταθεί όρθιος και να βρίσκεται 
τώρα πολύ κοντά στην άνοδο.

ΜΕΓΑΛΗ είναι αναμφισβή­
τητα η προσφορά του προπονη­
τή του Συλλόγου κ. 
Παπαθεοφάνους, ο οποίος δήλω­
σε χθες στην «Π» τα εξής:

«Είμαστε πολύ κοντά στην 
άνοδο, αλλά καθώς πλησιάζομε 
ποος το τέλος του πρωταθλήμα-

τος χρειάζεται ιδιαίτερη προσο­
χή. Και το πιο ασήμαντο λάθος 
που τυχόν θα κάνομε, ίσως το 
πληρώσουμε ακριβά. ΓΓ αυτό και 
θα προσπαθήσομε όχι απλά να 

Κάνομε λάθος, αλλά να εκμεταλ- 
λευθούμε κάποιο λάθος που τυ­
χόν θα κάνει μία από τις άλλες 
ομάδες που διεκδικούν άνοδο. Ε­
πίσης προσέχουμε γιατί ορισμέ­
νοι μας πολεμούν με θεμιτά και 
αθέμιτα μέσα. Θα έπρεπε να εί­
χαμε εξασφαλίσει την άνοδο 
πριν από αρκετό καιρό, αλλά αυ­
τό δεν το καταφέραμε για πολ­

λούς λόγους. Σημαντικό ρόλο 
έπαιξαν οι τραυματισμοί και οι τι­
μωρίες ορισμένων παικτών μας, 
ο αποκλεισμός του γηπέδου μας, 
αλλά και το γεγονός ότι προχω­
ρήσαμε αρκετά στο Κύπελλο,

από το οποίο βγάλαμε μία ομά­
δα Α' Εθνικής, ενώ βγήκαμε από 
μία μεγάλη ομάδα, τον Παναθη-

ναϊκό. Αυτό φαίνεται ίσως πε­
ρίεργο αλλά είναι αληθινό. Και 
εξηγούμαι: Χρειάστηκε να παίξο­
με δύσκολα παιχνίδια Κυριακή-,

Τετάρτη-Κυριακή με αποτέλεσμα 
να είναι κουρασμένοι οι παίκτες 
μου και μερικοί να αγωνίζονται, 
αναγκαστικά, τραυματισμένοι. 
Τώρα μένουν τρία ματς και θα

ΔΗΛΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ κ. ΡΟΔΙΤΑΚΗ

10 κεφάλι του Δημοτικού Συμβούλου και εκπροσώπου 
σώματος στο Α καπη κ. Γιώργου Καφούση πρότεινε 
για κόμιμο ο Δήμαρχος Ηρακλείου κ. Μαν. Καρέλλης, ό­

ταν ο κ. Γ. Ματθαιάκης ενώ αναφερόταν στην απόλυση της 
φυσιοθεραπεύτριας κ. κ. Αποστόλου-Φρυγάδη, εξέφρα- 

σε την απορία του γιατί ο κ. καφούσης κουνάει το κεφάλι 
του. Τους αποκεφαλισμούς θ' αρχίσουμε τώρα;

ΚΑΙ ξαφνικά το Δημοτικό Συμβούλιο έμεινε άφωνο, ό­
ταν ο Δήμαρχος κ. Καρέλλης και ο Δημ. Σύμβουλος 
κ. Ξυριτάκης συμφώνησαν σ’ ένα θέμα και άρχισαν ν’ ανα­

πολούν ρομαντικές εποχές που όπως φαίνεται έχουν πε­
ράσει ανεπιστρεπτί. Η συζήτηση αναφερόταν στην 
προσφορά του αρχιμουσικού της Δημοτικής Φιλαρμονικής 
κ. παν. Τζωράκη και στο ρόλο της μπάντας.
Να λοιπόν που συμβαίνουν κι αυτά. Νταβάς και στο Δήμο

ΚΑΤΑ rn γνώμη μου αποτελεί όχι απλώς είδηση αλλά 
ειδπσάρα αυτό που είπε προχθές στο Δημοτικό Συμ­
βούλιο ο κ. Γιάννης Σερπετσιδάκης πρόεδρος της πολιτι­

στικής επιτροπής. Συγκεκριμένα αναφέρει ότι το 
πρόγραμμα στάλθηκε σε 50 πολιτιστικούς συλλόγους και 
φορείς της πόλης για να διατυπώσουν την άπομή τους και 
να κάνουν προτάσεις, αλλά απαντήσεις έστειλαν μόνο 
ΤΡΕΙΣ.

ΦΙΛΙΚΟ ΜΑΤΣ 
ΕΡΓΟΤΕΛΗ

ΜΙΚΤΗΣ ΕΠΣΗ 
ΣΗΜΕΡΑ 5 Μ.Μ. 
ΦΙΛΙΚΟΣ αγώνας μεταξύ 

του Εργοτέλη και της Μικτής Η­
ρακλείου θα διεξαχθεί σήμερα το 
απόγευμα στις 5, στο γήπεδο του 
Μαρτινέγκο.

ΑΓΩΝΕΣ ΣΚΑΚΙΟΥ 
ΜΙΚΤΩΝ ΟΜΑΔΩΝ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΚΑΙ ΑΘΗΝΩΝ

ΟΙ ΧΘΕΣΙΝΟΙ 
ΑΓΩΝΕΣ 

Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

ΑΠΑΙΣΙΟΔΟΞΟΣ 
Η ΡΕΑΛΙΣΤΗΣ

•ΣΕ ένα απο τα πολλά πη­
γαδάκια που σχηματίζονται 
απο το βράδυ της Κυριακής σε 
διάφορα σημεία του Ηρα­
κλείου και έχουν σαν αντικεί­
μενο συζήτησης τα 
προβλήματα του ΟΦΗ, κά­
ποιος απο τους λίγους υπεραι­
σιόδοξους προσπαθούσε να 
πείσει τους συνομιλητές του 
ότι η ομάδα του Ηρακλείου έ­
χει πολλές πιθανότητες να 
βγεί στην Ευρώπη. Την συζή­
τηση παρακολουθούσε και κά­
ποιος ποδοσφαιριστής του 
ΟΦΗ, ο οποίος απάντησε 
στον...ρητορεύοντα: «Νομίζεις 
ότι οι άλλες ομάδες έχουν κο- 
ρόϊδα ποδοσφαιριστές σαν ε­
μάς». Οι ακούσαντες δεν 
ήξεραν αν έπρεπε να τον χα­
ρακτηρίσουν απαισιόδοξο ή 
ρεαλιστή.

ποστολής κ. Γ. Λυγερός κρα­
τούσε στα χέρια του την κάρτα 
του Τέλη και δεν ήξερε τι να 
κάνει. Όταν τα μεγάφωνα ανα­
κοίνωσαν «τελευταία αναγγε­
λία της πτήσης για Ηράκλειο» 
ο Ζουρνατζίδης έφθασε α- 
σθμαίνων και καταϊδρωμένος. 
Μέσα στο αεροπλάνο εξήγησε 
στον κ. Λυγερό τι είχε συμβεί:

ΤΟ...ΑΣΘΕΝΕΣ ΦΥΛΟΝ
•ΣΤΟ μπαράζ μεταξύ 

Διαγόρα-ΑΟΚΑ διαπίστωσα 
ότι το...ασθενές φύλον ήταν 
αυτό που έκανε έντονη παρου­
σία. Γυναίκες, κάθε ηλικίας, κυ­
ρίως απο την Ανώπολη, 
φώναζαν συνεχώς, παρωτρύ- 
νοντας τους ποδοσφαιριστές, 
ενώ δεν παρέλειψαν, μερικές 
φορές, να καταφερθούν κατά 
της διαιτησίας. Είμαι περίερ­
γος τι θα συμβαίνει όταν μερι­
κές ομάδες, με οπαδούς 
γυναίκες, αγωνίζονται στην έ­
δρα τους.

ΕΙΝΑΙ ΑΝΑΓΚΗ ΝΑ ΒΡΕΘΕΙ ΛΥΣΗ
•ΟΠΩΣ πληροφορήθηκα σήμερα το πρωΓ θα συναντηθούν 

ο Πρόεδρος της Κοινότητας Αλικαρνασσού κ. Τσαγκαράκης με 
τον Προϊστάμενο του Γραφείου Φυσικής Αγωγής της Νομαρχίας 
Ηρακλείου κ. Γωνιωτάκη-που είναι και σχετικά εξουσιοδοτημέ­
νος απο τον Γ.Γ.Α. κ. Σαρρή-προκειμένου να συζητήσουν θέμα­
τα σχετικά με την λειτουργία του κλειστού γυμναστηρίου της 
Αλικαρνασσού. Όπως έγραψα και σε προηγούμενο «Παραλει­
πόμενο», το θέμα της λειτουργίας του κλειστού της Αλικαρνασ­
σού κολλάει στις...λεπτομέρειες. Βασικό «εμπόδιο» για την μη 
λειτουργία είναι η επιλογή του φορέα που θα διοικεί το κλειστό. 
Η Κοινότητα υποστηρίζει ότι πρέπει να διοικείται απο Επιτρο­
πή που θα επιλέγεται απο αυτή, ενώ τα έξοδα του κλειστού να 
καλύπτονται απο την Γ.Γ.Α. Αντίθετα η Γ.Γ.Α. υποστηρίζει ότι 
αν η Επιτροπή υποδεικνύετάι απο την Κοινότητα θα πρέπει να 
αντιμετωπίζει και τα έξοδα, τα οποία να καλύπτονται απο τα έ­
σοδα που θα έχει το κλειστό. Όλα αυτά βέβαια δεν αποτελούν 
σοβαρούς λόγους και θα πρέπει στην σημερινή συνάντηση των 
κ.κ. Τσαγκαράκη και Γωνιωτάκη να βρεθεί λύση, ώστε στις αμέ­
σως επόμενες ημέρες να παραδοθεί το κλειστό της Αλικαρνασ­
σού στην αθλούμενη νεολαία.

ΜΠΑΣΚΕΤ ΚΑΙ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ
Τα πρωταθλήματα Εκρεμεί ο αγώνας Δήμου-

των εργαζομένων
ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ οι αγώνες 

των πρωταθλημάτων μπάσκετ 
και ποδοσφαίρου, τα τελευταία 
δε αποτελέσματα είναι τα εξής: 
Μπάσκετ 
Α' Όμιλος 
3η ΔΕΚΕ—ΟΤΕ 33-62 
ΤΕΙ—Ολυμπιακή 39-49 
ΕΒΕΗ—ΔΕΗ 89-46
ΕΑΣΗ —Πανεπιστήμιο 2-0 (λόγω 
ένστασης)
Β' Όμιλος
Δάσκαλοι-Βενιζέλειο 26-59 
ΣΕΑΠ—Διαιτ. Ποδοσφαίρου 
79-52
ΥΕΒ—Διαιτ. Μπάσκετ 37-55 
Δήμος-Καθηγητές 29-53 
Ποδόσφαιρο 
ΕΒΕΗ—ΟΤΟΕ 2-1 
Πανεπιστήμιο—ΜΟΜΑ 4-2 
Δήμος-Καθηγητές 3-3

Προπονητών
Βαθμολογία 

Μπάσκετ
Α' Όμιλος
1. Ε.Β.Ε.Η, 4αγ.
2. Ε.Α.Σ.Η, 4αγ.
3. Ο.Τ.Ε., 5αγ.
4. Δ.Ε.Η., 4αγ.
5. ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ, 3αγ.
6. Τ.Ε.Ι., 4αγ.
7. ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ, 4αγ.
8. 3η Δ.Ε.Κ.Ε., 3αγ.
9. ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ, 3αγ.

8
8
7
6
5
5
4
3
2

Το Πανεπιστήμιο έχει 2 μηδε-
νισμούς και η Ολυμπιακή ένα. 
Β' Όμιλος
1. Σ.Ε.Α.Π., 4αγ.
2. Δ/ΤΕΣ ΜΠΑΣΚΕΤ, 3αγ.
3. ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ, 3αγ.
4. ΔΗΜΟΣ, 4αγ.
5. Ο.Τ.Ο.Ε, 3αγ.
6. ΔΑΣΚΑΛΟΙ, 4αγ.

7
6
6
6
5
5

7. Δ/ΤΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ, 3αγ.4
8. Υ.Ε.Β.,3αγ. 4

Ο.Εργοτέλης υποβιβάζεται 
γιατί έγιναν πολλά λάθη

πρέπει να τά κερδίσομε με κάθε 
θυσία, γιατί θα είναι άδικο να πά­
νε χαμένοι οι κόποι και οι θυσίες 
μιας ολόκληρης χρονιάς».

ΣΤΟ μεταξύ χθες το απόγευ- 
, μα οι ποδοσφαιριστές του Ηρο­

δότου προπονήθηκαν στο 
γήπεδο της Αλικαρνασσού. Α­
πουσιάζουν μόνο οι στρα- 
τευμένοι.

ΤΗΝ Κυριακή θα λείψει και 
πάλι ο τιμωρημένοίΠρωτογερά- 
κης, οπότε και θα λήξει η ποινή 
του και θα επανεμφανισθεί στον 
αγώνα με το Αιγάλεω.

ΣΤΑ πλαίσια των εκδηλώσε­
ων για την επέτειο της Μάχης 
της Κρήτης, θα διεξαχθεί στο Η­
ράκλειο στις 22 Μαΐου, αγώνας 
σκακιού σε 30 σκακιέρες, μεταξύ 
των Μικτών ομάδων Ηρακλείου 
και Αθηνών.

ΣΤΟΥΣ αγώνες του τοπικού 
πρωταθλήματος Γ' Κατηγορίας 
(Ε' Όμιλος) που έγιναν χθες ση­
μειώθηκαν τα εξής αποτε­
λέσματα:
Πατούχας-Χουδέτσι 3-0 
ΊκαραςΆπόστολοι 1-1 
Αστρίτσι-Μοχός 3-3
Σκινιάς-Γούβες 2-0 (χωρίς αγώνα) 
Ηρακλής Ν.-Κόροιβος (ανα­
βλήθηκε).

Να η ευκαιρία
Προσέξ,ε, για λίγες μέρες

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

«Η πρώτη αγάπη δεν λησμο­
νιέται», λέει το λαϊκό άσμα και 
φαίνεται ότι ταιριάζει απόλυτα 
στην περίπτωση του νέου τεχνι­
κού του Εργοτέλη Μανόλη Ροδι- 
τάκη, που πρίν μερικές μέρες 
προσελήφθει απο την Διοίκηση 
στο πόστο του προπονητή μετά 
την παραίτηση του κ. Παπαγιαν- 
νάκη. Η πρόσληψη του έδωσε χα­
ρά στους παίκτες αφού οι 
περισσότεροι απο αυτούς έχουν 
παίξει μπάλλα μαζί του για αρκε­
τά χρόνια. Την φιλία που νοιώ­
θουν αλλά και την 
αυτοπεποίθηση που τους δίνει η 
γνώριμη φωνή του, όπως μας εί­
παν, θα κάνουν το παν για να την 
ανταποδώσουν στα τελευταία 
ματς του πρωταθλήματος. Ο Ρο- 
διτάκης ξεκίνησε το ποδόσφαιρο 
πρίν 22 χρόνια (1966) κάνοντας 
δελτίο, 10 χρόνων ήταν τότε, 
στον Εργοτέλη όπου έπαιξε για 
7 χρόνια. Το 1973 πήγε στον 
ΟΦΗ όπου αγωνίστηκε μέχρι το 
1978 κοντά στους Παπαδόπουλο, 
Βασιλείου, Γραβιά, Μαραγκου- 
δάκη κ.α. Το 1979 γύρισε στον 
Εργοτέλη και αγωνίστηκε μέχρι 
το 1985. Ήταν η χρονιά που η ο­
μάδα της πόλης μας ανέβηκε 
στην Γ' Εθνική. Τότε ο Ροδιτάκης 
έφυγε απο την ομάδα που τον α- 
νέδειξε και πήγε στον Εθνικό ως 
προπονητής και παίκτης. Φέτος, 
λοιπόν, η Διοίκηση του Εργοτέ- 
λη του έκανε πρόταση για να 
βοηθήσει την ομάδα, όπως είπα-

κηση πρέπει να αποκτήσει 4-5 α­
ξιόλογα ταλέντα απο το τοπικό 
και αυτά σιγά-σιγά να ενσωματω­
θούν στην ομάδα. Τα πειράματα 
των ξένων παικτών πρέπει να 
σταματήσουν. Για τα παραπάνω 
είμαι κατηγορηματικός γιατί ο 
Εργοτέλης του χρόνου θα παίζει 
πάλι με τις ίδιες ομάδες που έ­
παιζε φέτος κι έτσι το πρωτάθλη­
μα θα είναι δύσκολο».

ΑΝΤΩΝΗΣ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

ΔΕΝ «ΕΠΕΣΕ» 
Η ΟΜΑΔΑ ΤΕΝΝΙΣ 

ΤΟΥ ΟΑΑΗ

Σας προσφέρει τιμές 
που δεν ξανάγιναν ποτέ.

Ο κ. Μανόλης Ροδιτάκης 
με παραπάνω, μέχρι να τελειώσει 
το πρωτάθλημα. Αυτός με μεγά­
λη χαρά και χωρίς να το σκεφθεί 
πολύ, λόγω αγάπης πρός στον 
Σύλλογο, όπως μας τόνισε χθές, 
κάθησε στον πάγκο.

«Ήρθα, συνέχισε ο Ροδιτά- 
κης, προσωρινά μέχρι να τελειώ­
σει το πρωτάθλημα. Μετά δεν 
ξέρω τι θα κάνω».

Όμως ο Ροδιτάκης αναφέρ­
θηκε και στον Εργοτέλη. Να τι 
μας είπε:

«Το έμψυχο υλικό που έχει 
ο Σύλλογος είναι πολύ καλό. Ο 
Εργοτέλης πέφτει απο την Κατη- 
νηοία γιατί έγιναν πολλά λάθη 
απ’ όλους (παίκτες, Διοίκηση). 
Απο την νέα σαιζόν η ομάδα δεν 
πρέπει να αποδυναμωθεί αλλά 
να ενισχυθεί αφού πρώτα πρέπει 
να γίνει ένας σωστός προγραμ­
ματισμός και τεθούν συγκεκριμέ­
νοι στόχοι. Δεν πρέπει να φύγει 
κανένας παίκτης. Επίσης η Διοί-

ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΕΣ 
ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ 

ΣΕ ΔΥΟ ΜΑΤΣ 
Γ ΕΘΝΙΚΗΣ

ΣΤΟΥΣ αγώνες ΕΑΡ— 
Μεσσηνιακού και Ατρομήτου- 
Κέρκυρας θα σφυρίξουν οι Ηρα­
κλειώτες διαιτητές κ.κ. Κωνιωτά- 
κης και Βελεγράκης, αντίστοιχα.

ΔΕΝ υποβιβάσθηκε 
στην Γ' Κατηγορία η ομάδα 
τέννις του ΟΑΑΗ, όπως 
απο παραδρομή γράφτηκε 
προχθές. Τα αποτελέσματα 
που έφερε στη Χαλκίδα ή­
ταν για την α' φάση των 
διασυλλογικών τέννις. Τον 
Ιούνιο θα γίνουν οι αγώνες 
της β' φάσης και στην πε­
ρίπτωση που θα πάρει την 
τελευταία φάση θα παίξει 
μπαράζ με την τελευταία ο­
μάδα του άλλου Ομίλου και 
η ηττημένη θα υποβι- 
βασθεί.

Ταγιέρ ανοιξιάτικα 8.900
Ζακέτες 7.900
Φορέματα μετζίξωτά από 10.000
Πουκαμίσες 2.900
Πουκάμισα μεταξωτά 5.000

ΚΟΙΝΗ ΕΜΦΑΝΙΣΗ ΤΩΝ ΚΕΝΤΡΩΩΝ 
ΣΤΗ ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ ΤΟΥ ΚΟΜΜΑΤΟΣ

Όπως τονίζει σε ανακοίνωσή του
0 ΣΔΠΗ ΕΙΝΑΙ ΑΠΟΦΑΣΙΣΜΕΝΟΣ

ΝΑ ΠΡΟΑΣΠΙΣΕΙ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ
Από τις άδικες επιθέσεις

ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ

Τα «Λ Βαρδινογιάννεια»
ΤΟ Σαββατοκύριακο 7 και 8 

ΜαΓου θα διεξαχθούν στο Εθνι­
κό Στάδιο Ρεθύμνου οι Πανελλή­
νιοι αθλητικοί αγώνες τα «Δ- 
Βαρδινογιάννεια», τους οποίους 
διοργανώνει η ΕΑΡ στη μνήμη 
του Παύλου Βαρδινογιάννη.

ΟΙ αγώνες θα διεξαχθούν με 
βάση τους ισχύοντες κανονι­
σμούς του ΣΕΓΑΣ, τελούν δε υπό 
την έγκρισή του.

ΣΕ κάθε αγώνισμα μπορούν 
να συμμετέχουν δύο αθλητές του 
ίδιου Σωματείου, και κάθε αθλη­
τής σε δύο ατομικά αγωνίσματα 
και ένα ομαδικό. Η συμμετοχή 
στην παρέλαση είναι υπο­
χρεωτική.

ΣΤΟΥΣ πρώτους νικητές κά­
θε αγωνίσματος θα απονεμη- 
θούν κύπελλο, δίπλωμα και 
μετάλλιο.

Ο ΟΡΓΑΝΩΤΗΣ Σύλλογος 
αναλαμβάνει τις δαπάνες μετα­
κίνησης, διαμονής και διατροφής 
στο Ρέθυμνο των συνοδών και α­
θλητών επί δύο ημέρες.

ΑΠΟ τα Σωματεία της Κρή­
της θα πάρουν μέρος 131 συνο­
λικά αθλητές και συγκεκριμένα:

ΟΦΗ, Κύδων και Λιβυκός

από 25 αθλητές, ΓΕΗ 20, Χουμέ- 
ρι 7, ΕΓΟΗ, ΟΦΑ, Ελ. Βενιζέλος, 
ΣΑΟ, ΑΟΛ από 4, Πατούχας 3, 
Νεάπολη, Ηρόδοτος και Ψή λορά 
της από 2 αθλητές.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ συμμετοχής θα 
γίνονται δεκτές μέχρι και αύριο 
το βράδυ?

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΤΩΝ ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΩΝ

ΤΟ πρόγραμμα περιλαμβά­
νει τα εξής αγωνίσματα: 
ΑΝΔΡΩΝ
Δρόμοι: 100μ., 200μ., 400μ., 800., 
1500μ., 5000μ., 10.000μ., βάδην 
και Βαρδινογιάννειος δρόμος 
22.500μ. από το χωριό Επισκοπή 
μέχρι το Ρέθυμνο, σκυταλοδρο­
μία 4 χ 300μ.
Άλματα: Μήκος, ύψος, τριπλούν. 
Ρίψεις: Σφαιροβολία, δισκοβο­
λία, ακοντισμός, Κρητικό βόλι.
ΓΥΝΑΙΚΩΝ
Δρόμοι: 100μ., 200μ., 400μ., 800μ., 
1500μ., και Βαρδινογιάννειος
δρόμος, 
4 χ 300μ.

σκυταλοδρομία

Άλματα: Ύψος, μήκος.
Ρίψεις: Σφαιροβολία, δισκοβο­
λία, ακόντιο.

•ΑΠΟ τον Σύνδεσμο Διαιτη­
τών Ποδοσφαίρου Ηρακλ­
είου ανακοινώθηκαν τα 
εξής: /

1. Το Δ.Σ. τού Σ.Δ. Π. Η., όλα τα μέ­
λη του εν ενεργεία και μη κατα­
δικάζουν τα γεγονότα που 
συνέβησαν τις τελευταίες αγωνι­
στικές σε βάρος των συναδέλ­
φων διαιτητών κ.κ.Θεμελή, 
Ταβερναράκη και Κυπράκη. Είναι 
δε αποφασισμένο για την προά­
σπιση της διαιτητικής αξιοπρέ­
πειας και προσωπικότητας όλων 
ανεξαίρετα των μελών του.
2. Με αφορμή τα κωλύματα διάρ­
κειας που έχουν υποβάλλει διαι­
τητές εν ενεργεία στο τοπικό 
πρωτάθλημα το Δ.Σ. καλεί με 
προσωπική επιστολή τους συγκε­
κριμένους διαιτητές να παρου­
σιαστούν στο Συμβούλιο της 
Δευτέρας 9-5-88, και ώρα 21.00 
προκειμένου να δώσουν εξηγή­
σεις για την ενέργεια τους αυτή. 
Σε περίπτωση που δεν παρουσια­
στούν το Δ.Σ. θα κάνει κάθε ενέρ­
γεια νόμιμη και θα λάβει τα 
μέτρα που πρέπει.
3. Η κλήρωση του πίνακα ζωγρα­
φικής θα γίνει τη Δευτέρα 9-5-88 
στα Γραφεία του Συνδέσμου ώρα 
20.45
4. Ανακοινώνεται στους διαιτη­
τές τοπικών κατηγοριών που έ­
χουν δικαίωμα συμμετοχής για 
τις ετήσιες προαγωγικές εξετά­
σεις, ότι αυτές θα γίνουν το 1ο 
δεκαήμερο του Ιουνίου, σύμφω­
να με τον Ε.Κ.Δ. Την επόμενη 
βδομάδα θα ανακοινωθεί η ακρι­
βής ημερομηνία, ο τόπος των ε­
ξετάσεων και θα γίνει και η

έναρξη φροντιστηριακών 
θημάτων.

μα-

5. Το Δ.Σ. του Συνδέσμου και όλα 
τα μέλη εν ενεργεία και μη εκ­
φράζουν τα θερμά τους συλλυ­
πητήρια στο μέλος του 
Διοικητικού Συμβουλίου κ. Μανό­
λη Ανδρονά για το θάνατο της 
μητέρας του. Το Δ.Σ. εκπροσωπή­
θηκε με αντιπροσωπεία του στην 
κηδεία.
6. Το Δ.Σ. και όλα τα μέλη του 
Συνδέσμου εκφράζουν τα θερμά 
τους συλλυπητήρια στην οικογέ­
νεια του παλαιού διαιτητή και μέ­
λους του Σ.Δ.Π.Η. Πετραλή 
Γιάννη, που πέθανε πρόσφατα. 
Λυπάται δε που δεν παραβρέθη­
κε στην κηδεία, γιατί πληροφο- 
ρήθηκε καθυστερημένα το 
θάνατο του.

ΤΩΝ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ
Την συσπείρωση των Κεντρώων δυνάμεων 8α τονίσουν με 

την κοινή παρουσία τους οι κ.κ. Νικήτας Βενιζέλος, X. Πρω- 
τοπαπάς, Γ. Μυλωνάς και εκπρόσωπος των ανέντακτων πρώ­
ην βουλευτών και πολιτευτών του Κεντρώου χώρου, στη 
συνεστίαση του Κόμματος των Φιλελευθέρων.

Η συνεστίαση πραγματοποιείται το Σάββατο 7 Μαΐου στις 
9 μ.μ. στο Λιμενικό Περίπτερο Ηρακλείου.

Από τα γραφεία του Κόμματος Φιλελευθέρων οδός Έβανς 
6, τηλ. 223617, θα δίδονται προσκλήσεις, καθώς και από την 
είσοδο του Κέντρου της συνεστίασης.

Από την Π.Ε.Ν. Ηρακλείου

είναι κρουαζιέρες!
« με το υιηρπολοττλές κρουαζιιρόπλοιο 

^ATALANTE,, 
ειδικά για 'Ελληνες!...

• Ανατολική Μεσόγειος 
Κων/πολη, Κόπρος, Ισραήλ, 
Αίγυπτος: 10 μέρες, 
10-19/5/88 από 65.000 δρχ.

• Μαύρη Θάλασσα 
Κων/πολη, Γιάλτα, Οδησσός, 
Βουλγαρία: 8 μέρες, 
24-31/5/88 από 66.000 δρχ.

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΒΑΡΔΑΚΗ
25η ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 40

ΤΗΛ.; 282730-284360 0897/31591

ΕΞΩΛΕΜ3ΙΕΣ ΓΕΝΝΗΤΡΙΕΣ

SUZUKI
ΑΝΑΛΑΒΑΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
• Πλήρη εξυπηρέτηση Ανταλλακτικών

Ε. ΔΙΑΚΑΚΗΣ Α.Ε.
• Λ. Δημοκρατίας 24-26
• τηλ.: 234.053 - 235.744


